ZT1150/310/350/368T-M
s R P

2025-10-13



S

ARF WP UCEER 3okl FEIE . B S5 4% 2T310-M E IV 1) & 7= b it 47 g
Hillo (HE T AN SO, LA TSNS, R EREL AT S AF
WAFAE A — S R 7 o W I BB BT R AR 1 2 IR T B Y 1 244 g S b
MASEEAS L AF MR EFAFRE LT A —E DO E ORHE . ASFHE
= N B F AR SN EUR S 22 A PR35 XA FE AR F A ——FH .
7T7150/350/368T-M Px 252598 5 7T310T-M Z3LAHKI LA ZT310T-M fE NP RTE, A E
2.
AFMBE D WEEAACKH, ESRBEERER “ZHFM”7 o ZETFMAE
FHAL B WS R ZE R 4B A o] LR SR RS ) PDF . | R KR BEFEEH AR A B A A
PR AHE HAR T BERHME SRR . Wi SEmAE @S s 71, BA L A& AL A
AT

T Of IR KAIABEFL G- BORAT IR A+
AT A

TEAY LD

2/ 214



B P a5
RKEME R KEELFEARAGR AT T, HTHRSSLEEERS AR . AFM AR E 5T BT
ZEJHBIER, NEHENGEES %, R AN BN T YUEZEE R o] e E B BER R A BE RO AN 2 sl 4R 15 5 .
T R A B A B S A I A P A R A Bl B SRK Bl 4 E SRR A . TR B R R S A R
TE. PRI PAFR AR s AN T I R i, YR L& SIS, B MR SRR E AL AL, R
FHH . MAERDNSHEREN LM IATER, SaEEAm e ﬁf&%&#%mémikﬁﬁmfagﬁ
&ﬂ@ﬂ%ﬁﬁ%ﬁiﬁ%ﬁ&ﬁ%%ﬁ%?%o

NEUNAT MR B bR

fx KA L SEE D A B A AN B ESITT: SR BE ™ B
A CAPYL | ooy o oy 7 2

A%ﬁh RIEFATRE 2 FECS B A BB N B GFBIET; ST B ERA A 5+

B e

AE%: RIETES 2 FEEB BB N RG0SR R T/ 4 A

&Q TR AR R
fom)

W, FONZ MR E 5 T BT

&2\ NTAEF TR EE, WP BRAMAZAT 510, Rl Ao PRk Bk 2065 1

]

3/ 214



T o et e 2
T T e 3
S5 4
e R E B 12
GG T L. e 12
R G 13
M0 B R B B . o 14
YA A 3 14

o R R . o e 14

BB R e 14
M350 T R BB . e 15
I YA A 3 15

T B R . 15

BB R e 15

MBS T R B . e 16
Y AT 3 T 16

o B R . o 16

BB R e 16
MLB0 B R B . e 17
I VA A I3 P 17

ST B R . e 17

BB R e 17
M310/350 FEI/ 28 H R o o et e e 18
MIB0 BT/ TR B ettt e e e 18
M368 HLTL/ TR HL 2R v e e et e e e e e e 18

KT A /T . e 19
=N s s o <5 L - PP 19

T A 20
o A LR VA Y o 1 by . £ F 20
B R B B AT I o e 21

JE = - P 21

2 T T TR R 21

3 IR E R T . 22

4 R BRI R T B . 22

B BB R B A . 23

B T R . 26

T B R I A . 30

B BB A R . 32

Oy B R . oo 38

0= 42
K T T . 43
o IS 44
G R T L. 44

M L0 R TR R 45
M350/368 AR Te e i R o 46
M50 R TR T R R e 47
M310 AR ETE B BN o E U . 48
JI =t -9 = | . 48

2 R R R B E . 48

I T O L 48



Ay B R . 49

B R R B S I Tt e 49
B B T B . 49
T R T S TR . e 50
B B 50
M350 A eI A (T o BRI 51
J Ao - = | | 51
2 R N R . 51
B B R T . L o 51
T N 51
B B s S 52
B R B A B T T . 52
T B 52
M150 I s (UE ) R 53
J L o - = | . P 53
2 R R R B E B 53
I O 3 L == P 53
A R R T . e 53
B B s . 53
B T S B T . o 53
T B 53
M368 A T B (UER) R . o 54
J Lo - = | 54
2 R R R B E B 54
B B R L r. e 54
T N N 55
B B s . 55
B R B B T T . e 55
AN == 55
T B R L BB R 56
KA B 57
Ly BRI K B 57
2 R B KA . o 58
3. BRI K B R A o . 58
a1 L 59
MBL0 © et e e e e e 59
MB50/368 . v v ettt e e e 61
MIBO0 oot e e e e 63
B Rt 1 65
I e R I S T B oY - 65
2 HR A LT B T . o e 65
3 TR A TR A AR .« o e et 66
4y M310 R B . 67
5. M150/350/368 15/ I R R G o . o 68
(N R N R E o i S 68
o 7~ 69
Ly T 69
N W v~ 111 A P 69
IR 2 o A v~ 69
T 70
o 0 70
BRI 2 RIS I R e e e 71
M0 R 2 R e 71
M350 BRIHZE IR © o e oo e e e e 72
MIBO AT ZE IR e et e 73
MBB8 BRIIZE IR « v e o et e e e e e e e 74
B 75



L B . o e 75
20 BIZKEEERIIAEI (BT .« o e e e e e e e e e e e e e 75
3 AR A . e 76
@ R 77
5. K A B K R e T A T B R T I 0 . e e 77
6. R BT K S B B 78
BRI e 80
Ly A B LED AT I B R B BRI T B R o o o e e e e e e 80
N S = 1 80
B BRI R . 81
Ay BRI R T R B . 81
N30 VB 83
L R e 83
N o S 84
RIS W d - 2 S 88
L -2 89
MB10 B B R B s oo 89
M350 B R T B s oo 89
ML50 B B R B s oo 90
MB68 B R B s e 90
JI v 1 o 91
2 R BT s TR ZET . o 93
R I 2 1 ) 2 o 1 1y A 93
Ay P B . 93
B B B . o 93
B B . o 95
B T 97
B BT oo e e e 97
T = [ e N 11 1 97
N 1) S 97
I 1| oy -2 5. < e 98
B e 98
J O (2 < AT 99
N g = 99
L1151 99
L R B T L. e e 99
2 B T L. o 99
B R TR T K . et 100
Ay B e 100
B e 100
Ly R BT . e 101
2 R BT B R . 101
By TR T T . o 101
A T X . 101
B BT, e 101
o B et 102
I = A 102
2 BT . 102
B T T T . 103
B N R AL e I R . 103
L R e B T B . 103
NI () LN L 104
T B 105
MBLO © ottt e e 105
S 108
Ly BT 108
P 2 < 108



A 108

I % A 108
P2 109

B R T 109

A B B . 109

P My I B R T 109
R 4 A 109

2 BT T G B 111

B DR . et 111

A BT, e 112
s R 117
1 P 117
B 118
I (DU Y 0 4 A v L TR 118

2 I W A B . o 118
RN A Y = 119
T A 1 T I 119
B T . e 120
B B T R B . . e e e e 120
L B T . o e e e e 121

2 OBD BTl e 121

B BRI R . 121

A R . e 121

By ZEHLRE (KH-TAAT R e e e e e e e e e e 122

B T e 122

T R B 122

S e 1 1 P 123
N 22 £ 124
L0, R B 124
Lln BOU oot e 125
L2 B B A . e 125
130 FEBHZEELEE (MI50) © oottt ettt e e e e e e 126
14, ZEMEE (G8HN-1CAT-RI)  (MIB0) ittt e e e e e e e e 126
RN T R B T3 2R IR T e . e e et e e e 127
RN T A B 28 R R U I T R .« o e e e e 127
D AN B o 128
B R T . o et et 128
B T N R, 128
BT A . K 129
B B B T T o T R L e e 130
O K R 131
BB B L. et 131
B T . . 132
5 vy < £ 132
B R AN R o o 133
R R B R . 133
F 7 T 5 133
Lo o T 133
7S 134
B B 134
L R 135
1 135
0 135
Ly B B . 135

2 B I L. o 136



3 B L IB . 136

4, ABETHMNL TAEIER, (RN Bl . 136

B R AT R0« o e e e 136
B R T T . 137
MBL10/350/368. .« o et e e e e e e 137
MIB0 .« ettt e e 137
Fi2Sk=y1 12 £ 5 1 AP 138
L R R R B I L oot 138

PN ey = | 138
M310/350/368 R B Al Bl A B s . e 139
Ly B B R 139

2 R L B R BBl . 140

RIN (0 by s S 140

A PR B B . 140

ML D0 A B B e 140
L BB L B 140

P =L = 1 I 140

IS T R G 141
11 P 141
TR 142
L TR . e 142

PN /S = 143

3 R B B o 143

Ay R R R . 143

i A 144
L BRI TR o 144

N = o S 144

B T A B . 144
By B B R 145
17 <1 145
T £ o 145
Ly R T T s o e e e e 145

2 R I I s e 145

B B IR, e 145
B R AT . o e e e e 146
MBL0 © et et e e 146
MB50/368 v e ettt e e e 146
MLBO0 @ e e et e e 147
B R B TN T . 148
MBL0 et e e e e e 148
MBB0/368 . . e et et 149
MIBO @ ot e e 149
S R R . 150
MBL0 oot e e 150
MBB0/368 . . e ettt 152
MIBO @ oot e e 153

B R B . 154
N & = T 154

P N €1 17/ 154

B TR 154

4y BRI FER KA (MBL0) © e e e 155

B N TKEE OMB10) oot 155

B KT G R R . 155

T T 155

B TR 155

0. AT KR T . 155



AN 1~ =3 < 157

G T T L. e 157
B . 158
FEl T 7 158

B T . 158
Iy A 1 < 2 158
R R . o 158
R o T R . e 159

TS AR %I s VA 159
R S R A . o 160
B T B . e e e e e 160
LT e e D Ayl 11 e 160
IR B R e B B . e e e e e 160
ABS R AT e et 162
ABS T B TT e e e e 163
ABS BB E T © o oottt e e 164
M310 8 FH T 20 ABS I A B T e © o ottt e e e e e 165
e B T R . 166
11 P 166
T = £ o I 167
B R AT . e 168
B T . e 168
MBL10/350/368. « o v et et e e e 168
MIB0 .« e et et e e 169
BRI, 169
L BRI o 169

2 BT o 169

N =< R PP 169
ﬁ%%%#é .................................................................................... 169
J == 1 I 169

PN k= % VL = 2 ) 2 169

3. L T H R B R BT 170
N30/ 350 R T e 170
o R S A e 171
17 <1 171
T 2 -2 172
MBL0 T T B B e e 172
M350/368 7 A A B o e e e e 173
MLB0 7 T B o e e e 174

B S . o e 175
R A B o 178
%ﬁﬁﬁﬁ ...................................................................................... 181
R 1y 1 Y 181
2\ﬁﬁﬁﬁﬁ# ............................................................................. 181

3y BT I . 182
i 1 s P 182
T e 183
L R T . 183
7 11 4 K 183

B B e 183
MBLO © ottt e e 183
MB350 ottt 184
MIBO oot e 184
MBB8 . e e et e e e 185
R R T B s 185
JI 2 185



D 1o 1 185

B T R . e 186
MI50/310 BT B « o ettt e ettt e e e 186
V7132 I o LT X = 186

D T o 11 - S 186
3.BEEIRIE . BTV IR 186
M350/368 BEH T IRAE « .« o v et ettt et e e 187
L R T e T e . 187
R e = 11 4 ST 187
3.BEMIRIE . TV BT gl 188
MIB0/310 BEHE IR « « oo e ettt et e e e e e e e e e e e e e 188
L T R . e 188

2 R I . o 188

3 R T I . 189

A AR R R . 189

T - = K 189

6. 2 R . o 190
M350/368 BEHE T IR « « o v v e e ettt e e e e e e 190
B - o 1 732 | P 191
L R B . e 191
2 R B . o 191
S B U D R i o e 192
MBL0 .« e et et e e 192
MIB0 .« e et et e e 194

O 2 Ll 1 PR 195
B B R T I L« e e 195
o B T R, 196
B T e R 197
M310/350/ 150 2 R IR IR o o et e 197
M310/350/150 BT3B BA B I TR I © o et e e e e e e e 197
M310/350/ 150 B3 ma BRI R © o o e e e e e 198
MB68 B I I I R © et 198
M08 BB R I R © ettt e e 198
T T O 7 A 198
7 72 R 199
T2 R Sl 7 A 199
UG A O TR 199
T e . TR IR . e e e 200
e G N 72 P 200
M310/350/ 150 R o IR« o oot ee 200
MB68 R B IR « . e 201
B B A U B R . L 201
e e R . 202
T R R s B M BB R . o 202
AL TR . 203
B B TR . e 203
B R G R R . e e e 203
M310/350/ 150 A8 R 203
MB68 A B R 204
M6 A B T L 204
B A IR . 204
SR T IR . 204
o Y == =< 3 - | 204
BT IR 205
S O IR . 205
R T e . R R 207

10 / 214



e S 2 207

2 A B I R I o 208
T BT T R . o e e e 209
MBBS TATE ML e e e e e e e 210
T I T Rl 211
MBL0 oo et 211
M350 .« e et e 212
MIB0 .« et e e e 213
N30 e e e 214

11 / 214



RN 2$35¥§1%§J§1
JR 5% B 20 40

I, AR TR, sERA SOt TH LA, KA. HHR AR SETMAIUR. WENE. FIEAZ
(DA

2 MBI 0 RURE]. 408 AR ZH R T S R T AT 55 0 KT

3 ATHL BRI B 5 ZAE IR RBA%AN S5 A EERI 7 2 IEGE B 1 3R 38 7 {8

4. BERCHT R BEE BT R0 A R AR A R B

5. MR TERERCTET, RS E e, BREAARTAMEsI TAE, FaTAR, R TE, WETA. #6s;
B b efl R k. IR . 2155

6. SEHCPORIR R W BRI S BUR AT BRI A AR R B RS YR BRI

Ty AFWHERIE AV E0VB ISR EE P 20 N — € S T o BRGNS IN ST i LR IR BT e 50 G v &5 A 5 8k 14 B
JWo fniRAy wE AL BVER A B AL BRER BE s AR N R L R RHE IS . A ANE IR BRI 75 37 B KR Atk e iR
IR R SREE S . S5 b B ) LA ) o

8. 2022 £F 8 I i A) Z HT A I M310 A0 M6 X 16 WA +RHIA AT & +RIIA AT B2 A 25, I mTAE ] M6 X 14 HliJE A 75
IR B ATNHEELE AR A B EE .

-
>
”
>
7
7
Z

S

2
7]
=
‘—._-/

e
S

®:1251100-102000 JEPREREEME X 16 (304AEHH)

Non-standard bolt M6x16 (304 stainless steel)
©:1251100-120093 JEFRIEMME6 X 16 CGRRE)

Non-standard bolts M6x16 (environmental color)
®:1274100-057095 #MiA4TE $6.2X $8.4X3.5+ ¢14X1.5

Flanging bushing $6.2x¢$8.4x3.5+¢$14x1.5
@:1244100-052000 FIAFTEZME ($8.5X 14X 1)

Buffer rubber of flanging bushing ($8.5x¢14x1)

®:1251100-328000 H/SAHMEIRLZ M6X 14+8.5X 3 SUS302
Hexagon socket head screw M6x14+8.5x3 SUS302

®@

®

< AR

{UREFZE B 5 BE R I P LA S5 5 SR A R R A M A 15T . eI e v 55 b fREF
B, WPIRANE A

12 / 214



ZE 5Pl
OGRS VIN  FTHALRFRIRTE 2], VIN ABFTZI7E £ 48 B -
@IE LIS FEVE A R B N
G TEEAEs L7
@PKE. OBD I, /KFINECDALE KNS EEA 4
OKRANFARBAAY  FTZITE A A 4 -
OBV LSFRNG  KGTE YR
&y ARHEEE . JH SIS AT S NN A A AR . N EBAM310 /E R & .

@

g NN S o=
B, 3 /. 155
VIN e 7 N ATTENTION
: ' PKE. OBD
XK O om 3 0

Water tank filling port

H ARG

n

®

RAHRE

Maximum load

FEEMAME G E: S5kg
Rear storage box load
AMEYMEAE: 0.5kg

Front storage box load

Bk F A E: 10kg

Rear armrest load

RBRRKIE:
Tire pressure
IR 260kpa 37.7psi

front wheel

fF % 260kpa 37.7psi

Rear wheel

13 / 214



M310 EiRZ¥

15 H ZH
I 110/80—14 CM—SCO1 59S
Jaktla 140/70—14 CM—SCO1 68S
HAC RIS MT:2.5X 14
Ja RS MT:3. 75X 14
g il B DOT4 0.215L (0.06 US gal,0.05 lmp gal)
A 1. 75L (gai6g2§)gal,0.39
LU — 1.7 <01. 45 US gal, 0.37
mp gal)
AR = 0.2L (0.05 US gal, 0.04 lmp gal)
- BIEHE (r/min) 16004100
K Wl 9 JULE
KACTER 5 NGK LMARSA—9
KA JiE) i 0. 8~0. 9mm (0. 031~0. 035 in)
HEE (kQ) 3~17.5
AR S = 1.64L (0.43 US gal, 0.36 lmp gal)
AT A R 80~84°C (176~183.2 F)
RERG AR TR 95°C (203 F)
AT A AT R =3.5mm (0. 13 in)
A HRRT L FEAFEIRK
MR/ MRS
i H Pife W BRAE
NG SUREE - =1. 6mm (0. 063 in)
PR AENR 260kPa (2. 7 kgf/cm’, 37.7 psi) -
g ZI ksl - 1. 5mm (0. 006 in)
FIFE Al m) B 3 - 1. 5mm (0. 006 in)
ER/BHERSG
i H Fife W PRAE
NG BUREE - =1. 6mm (0. 063 in)
i LR IERG 260kPa (2. 7 kgf/cm’, 37. 7 psi) -
. (SELES) - 1. 5mm (0. 006 in)
ki ] Bk sl - 1. 5mm (0. 006 1in)

T ESERE (1)

26. 4mm (1. 039 in)

=25, 4mm(1 1in)

S Yok T 1R T b A B =R -
#lzh RS
i H Frifk PR AE
il 2R DOT4 -
AR il 30 A FH AR PR - T
il B3 JE =4, 0mm (0. 16 in) <4.0mm (0. 16 in)
il B0 DOT4 -
Ja R il 30 A5 FH AR PR - T
il B3 R =4, 0mm (0. 16 1in) <4.0mm (0. 16 in)

14 / 214




M350 FERZ¥

15 H ZH
I 120/70—15 CM576 56S
Jaktla 140/70—14 CM577 68S
HAC RIS MT:3.5X15
Ja RS MT:3. 75X 14
g il B DOT4 0.215L (0.06 US gal,0.05 lmp gal)
A 1. 75L (%ﬂifﬁg[ﬁ)gal,o. 39
A — 1. 551, <§).41 US gal, 0. 34
mp gal)
AR = 0.2L (0.05 US gal, 0.04 lmp gal)
- BIEHE (r/min) 16004100
K Wl 9 JULE
KACTER 5 NGK LMARSA—9
KA JiE) i 0. 8~0. 9mm (0. 031~0. 035 in)
HEE (kQ) 3~17.5
AR S = 1.44L (0.38 US gal, 0.32 lmp gal)
AT A R 80~84°C (176~183.2 F)
RERG AR TR 95°C (203 F)
AT A AT R =3. 5mm (0. 13 in)
A HRRT L FEAFEIRK
MR/ MRS
i H Pife W BRAE
NG SUREE - =1. 6mm (0. 063 in)
PR AENR 240kPa (2. 45 kgf/cnf, 34. 8 psi) -
g ZI ksl - 1. 5mm (0. 006 in)
FIFE Al m) B 3 - 1. 5mm (0. 006 in)
ER/BHERSG
i H Fife W BRAE
NG BUREE - =1. 6mm (0. 063 in)
AR ERR 260kPa (2. 7 kgf/cm’, 37. 7 psi) -
o 12 m) B 5 - 1. 5mm (0. 006 1in)
ki ] Bk sl - 1. 5mm (0. 006 1in)
T ESERE (D 27.8mm (1. 094 1in) =26. 8mm (1. 055 in)
S Yok S T 1R T S b A B 2R, -
#lzh RS
i H Frifk W PR AE
il BN DOT4 -
AR il 30 A5 FH AR PR - T
il Bl 5 )R =4, 5mm (0. 18 in) <4.5mm (0. 18 in)
il 2R DOT4 -
Ja R il 30 A5 FH AR PR - T
il Bl 5 )R =4. 0mm (0. 16 in) <4.0mm (0. 16 in)

15 / 214



M368 R Z¥

15 H ZH
I 120/70—15 CM—SC13 56S
Jakeha 140/70—14 CM—SC13 68S TL E4
HAC RIS MT:3.5X15
Ja RS MT:3. 75X 14
g il B DOT4 0.215L (0.06 US gal,0.05 lmp gal)
A 1. 75L (%ﬂifﬁglﬁ)gal,o. 39
A — 1. 551, <§).41 US gal, 0. 34
mp gal)
AR = 0.2L (0.05 US gal, 0.04 lmp gal)
- BIEHE (r/min) 16004100
K Wl 9 JULE
KACTER 5 NGK LMARSA—9
KA JiE) i 0. 8~0. 9mm (0. 031~0. 035 in)
HEE (kQ) 3~17.5
AR S = 1.48L (0.39 US gal, 0.33 lmp gal)
AT A R 80~84°C (176~183.2 F)
RERG AR TR 95°C (203 F)
AT A AT R =3. 5mm (0. 13 in)
A HRRT L FEAFEIRK
MR/ MRS
T H Pife W BRAE
NG SUREE - =1. 6mm (0. 063 in)
PR AENR 240kPa (2. 45 kgf/cnf, 34. 8 psi) -
g ZI ksl - 1. 5mm (0. 006 in)
FIFE Al m) B 3 - 1. 5mm (0. 006 in)
ER/BHERSG
T H Fife W PRAE
NG BUREE - =1. 6mm (0. 063 in)
AR ERR 260kPa (2. 7 kgf/cm’, 37. 7 psi) -
o 12 m) B 5 - 1. 5mm (0. 006 1in)
ki ] Bk sl - 1. 5mm (0. 006 1in)
LB (D 27. 8mm (1. 094 in) =26. 8mm (1. 055 in)
S Yok S T 1R T S b A B 2R, -
#lzh RS
T H Frifk W PR AE
il BN DOT4 -
AR il 30 A5 FH AR PR - T
il B3 R =4, 5mm (0. 18 in) <4. 5mm (0. 18 in)
il 2R DOT4 -
Ja R il 30 A5 FH AR PR - T
il B3 R =4. 0mm (0. 16 in) <4.0mm (0. 16 in)

16 / 214



M150 EiR ¥

15 H ZH
I 100/80—14 CM576 48P
Jaktla 120/70—14 CM577 61P
HAC RIS MT:2.5X 14
Ja RS MT:3.5X 14
g il B DOT4 0.215L (0.06 US gal,0.05 lmp gal)
A 0. 95L (i)r.ni5gl£)gal,0.21
LU — 0. 9L <§). 24 US gal, 0.2
mp gal)
AR = 0. 16L (0.04 US gal, 0.04 lmp gal)
- BIEHE (r/min) 15004100
K Wl % JULE
KACTER 5 CPR8EA—9
KA JiE) i 0. 8~0. 9mm (0. 031~0. 035 in)
HEE (kQ) 3~17.5
AV B 0.9L (0.24 US gal, 0.2 Imp gal)
AT A R 80~84°C (176~183.2 F)
RERG AR TR 95°C (203 F)
AT A AT R =3. 5mm (0. 13 in)
A HRRT L FEAFEIRK
MR/ MRS
i H Pife W BRAE
NG SUREE - =1. 6mm (0. 063 in)
PR AENR 220kPa (2. 24 kgf/cn’, 32 psi) -
e 12 A k3N - 1. 5mm (0. 006 in)
FIFE Al m) B 3 - 1. 5mm (0. 006 in)
ER/BHERSG
i H Fife W BRAE
NG BUREE - =1. 6mm (0. 063 in)
AR ERR 270kPa (2. 75kgf/cm’, 39 psi) -
. ksl - 1. 5mm (0. 006 in)
ki ] Bk sl - 1. 5mm (0. 006 1in)
T EgERE (D 24. 6mm (0. 969 in) =23. 6mm (0. 929 in)
S Yok S T 1R T S b A B 2R, -
#lzh RS
T H Frifk W PR AE
il BN DOT4 -
AR il 30 A5 FH AR PR - T
il B3 R =4. 0mm (0. 16 in) <4.0mm (0. 16 in)
il 2R DOT4 -
Ja R il 30 A5 FH AR PR - T
il B3 R =4. 0mm (0. 16 in) <4.0mm (0. 16 in)

17 / 214




M310/350 Hajth/ 7o L R4

iH FrifE
R 6-FM-12
A 12Ah
Ha vl R A SEH 1. ImA
L e 13.1~13.3V
ABEET R <12.8V
Ha it FEFAREHEE <12V
18 & o 14. 4~14. 8V
18 78 HLARE WIUE 78 F M 2R 0. 1~0. 2 1%
70 FLE ] 6~24 /NI
HK 70 HL L H A 0. 1 %
E I 78 LA 78, L I ] 5~8 /N
78 HeL BELIAE X 7 FEL [R) DA 201958 il 4 BRI 25 B ) 0. 5~0. 8 5 LAY Bl Y
M150 B/ FEHL RS
i H Pt
HKA YTX12—BS
Eog s 12Ah
He vl [ R LA SFE 1L ImA
L W H 13.1~13. 3V
RBEETREEE <12.8V
i KR FARBHEIE <12V
18 &y 14. 4~14. 8V
18 R 78 AR WG 78 R F 2R R 0. 1~0. 2 1%
7e, FL R[] 6~24 /NI
K7 HL L F 2R 1 0. 1 %
E I 78 LA 7, HiL I ] 5~8 /it
76 FLFELJAE X 78 FEURR [R] 2092 ) 7E R P 25 B 1) 0. 5~0. 8 f5 HL il Y
M368 Hijth/FE B R4
i H bk
HH A Yt
AN 6Ah
FEL Y [ O FRLARE <ImA
L i) 13.1~13.3V
FHL VI REEFREBE <12.8V
REFRHHIE <12V
oL R 14. 6V
78 HLABE 5K 78 HLHLIL 5A
78 HiL I ] 2 /N

18 / 214




ST R/CER/ TR

15 H ZH
o T 12V~23W
HIRAT BT 12V~15W
HIAL B AT 2. 8W
‘ A M T 1. 2w
§JE (LED) SR AT T
RERHEAT 0. 5W
Hl AT /BT 1.3/0. 4W
B AET 0. 2W
FIRE 25A
ECM 15A
ABS % B n HLL 25A
o5 W% 5T ECU 10A
P 10A
L 15A
7% H 15A
TR A5 A i 1.5~4.0 KQ
§T B /AR /FF = Ui BH
i H 2
o WA 12V~23W
RIRAT ] T2V —150
GIEDAZRS) 2. 8W
, A AT 1. 2w
§J H (LED) SRR o
FERHR AT 0. 5W
Hl AT/ kT 1.3/0. 4W
BRI RELT 0. 2W
FOREE 25A
ECM 15A
ABS W47 ST HIAL 25A
PRI WA 5T ECU 10A
110t 10A
it 15A
7% H 15A
KA A gl 1.5~4.0 KQ

19 / 214




frRHME

— R E AR b 5 By

4.8-6. 8 g (hE#ELERFRIC “47 ) 8.8 4 (MF#eJiAric “7”7 BL “8.8” )
B B AR B[] ) PR Wiz s | R AT PRAEAE Wi )y

M4 1~2 1.4 / 1.5~3 2.5 /
M5 2~4 2.9 4.5 3~6 4.5 8

M6 4~17 4.9 10 8~12 10 14.5

M8 10~16 12.2 20 18~28 22 34
M10 22~25 24.5 45 40~60 44 76

M12 35~55 43 75 70~100 77 112

M14 50~80 69 123 110~160 124 200

M16 80~130 110 195 170~250 200 300

M18 130~190 150 285 200~280 270 450

FE: BORMAROIER K JIAE Y 6. 8 JUR MK [ TR —

20 / 214




HR/ A/ B/ A B

M350/150/368 4> A &5 M310 AH[A], LA M310 Jyfi.
1. TTESHHE

I-FERTRCIAAT 2= HATHT 3-MIbas 4-heBXT 5-A HATAT 6-KIT T-ARfe )T s—ATHRITR 9-H THEIFR
10-J5 AT /MBI LI-AJa ST 12-J5 R & 13-RIT 14-ZJ5#eadT 16— FHITR 16- /2 FHEREDTR

2. WIE

1-[EI 2-nhk

21 / 214



3, HELERHENE

—5

B )
‘o ‘ ZONTES

B
‘3

I-RiRERI 22 2-FMC-HU #3874 3-RMC-HU #IZh 4 4- G iEN T4

4. R NEMENRE LRSS

1=l Bh#% (AT 2-HT%E ABS BN 418l 3-40id AL Ias (AUEE)  4-RUBEAI-REH 5-FC-HU HIZ0HE 6- JE 5 ABS JEN 14 &l
T-HhEE (J5)  SJERER R 9oL KES (J5%8)  10-RC-HU HIZh A

22 / 214



5+ WIS RGEAF A0 B

5.1 M310

I-GeARI AT (ATE)  2-FC-HU H384E 3-RC-HU HIBHE 4-fefeias Ua%t) 5-Jazh T 6-JaM4Trx 7-
RMC-HU fIZh8E 8- R MM T4 9-FMC-HU HIZh A 10-ATA4TTR 1AM R 12-ATHIZh T4l 13-00% #oo

23 / 214



5.2 M350/368

I-GeARIAs (ATEE)  2-FC-HU HI3084E 3-RC-HU HIBIHE 4-feifeias Ua%t) 5-Jafzh T 6-JaM 4TItk 7-
RMC-HU fIZh3E 8- R MM T4 9-FMC-HU IZh B 10-ATA40T% 1AM 12-ATHIZh T4l 13-00% #oo

24 / 214



5.3 M150

1A (ATFE)  2-FC-HU H384E 3-RC-HU HIBIHE 4-fefeias Ua%t) 5-Jazh T 6-JaM4Trx 7-
RMC-HU # I E 8—Je iR A5 9-FMC-HU HIB0 A 10-RRM 40158 1I-ATRRAER 12-HIHIsh A 13- $oc

25 / 214



6 MRS
6.1 M310 R R

1AL IR B o—IRuhAl 3-IAEE 4SS B s w%%maﬁﬁwm 5-IAR s 6-WR I/ B AE 7—*&%&% 8-ttt 9-
W FE LRI 10-FERE RIE S -G A 12— TIRR A 13-

B

TREEAAF LA R RE 8. WP/ 6. HIBAMHESE 10, FRAI A 11 A/ IR AE 13, BRREALIE o B Ry

B, AYrECAMES:, B EMNT BT LA AN R B R ] SR ELIR R R AP B AR B R EEAN

TR D B AT RE S N 13 AbRH .

PRI ZE K :

WA= B QAN ERD — Wb /38 — F R R — LR AR — R IR AR A — 3 S — <L

6.2 M350 BRIME K

12

1= AR 2- MR SRR A Ur i ds ORRAEMATNED) 65—l 6T/l 7-mkilE 8-RkHE 9-
BHE LTI 10— PR IIRE U 1I-F IR U 12791 T IR AL A

ESliFY &
WA~ s GRARN R — R/ I8 — R IR U — r A IR U — U T IR LA — 2 s —~ i

26 / 214



6.3 M150 A& R

1AL 2-MAAE S—HRMZR A UrBds ORI ANED  5-hfse 6-T /Il 7-mikih’E 8-RkHE 9-
B R R 10— FEBZE IR IE U 11— PR IR U 121U TR 2L

ESIIEY &
AR~ B GRARP D — IR /J8 U — HUR R V8 — F B I U — U T R AL A — s —~ i

6.4 M368 BRMAE K

LA IS 2-RIMAE 3-IAIAR A-m R S—FREIR AR 6T IR T-BRBEFRRLIR S—HREE 9B FE Bt
B O10-APEMAEA V-SSR 12-WAES 13-HR s
TR~ THFEIE A — SN E R0 B 88— R B — B — F R IR 3 — R IR S — S TR L — S

— Ui

27 / 214



6.5 M310 BRyfL N

it 3
g B TS U G )
Ik — R0 3 0 — R T — 5 — e — U

6.6 M350 BRI ALR

(SEL
i~ B W TR G D)
R — MR L8 o — R 5P 5 — W — L

28 / 214



6.7 M150 BRI HL N

{1t 5
g B TS U G )
Ikl — R0 3 0 — R — 5 — e —

6. 8 M368 BRI ALR

Rl BT
A AR — B PR — AL R B — e R U
TR — R o 5 2o 90 ] — R 2 — e P A — I W — i

29 / 214



7~ WH RGNS E

7.1 M310

1-EKA 2 KRR O 3-RIKAS A-RRHKE 5-4RHUKE 6-AVKAR TSGR MRS 8- 1iRa8 9 KA malrt

7.2 M350/368

1=F/KF 27K MAKE 3-BIKF 4-BIKMERKE 5-F/KMEHKE 6-FKMHKE 7ML EEE 81k
& 9-IKIE R AT

30 / 214



7.3 M150

3

1-RIKH 2-BUKFHERKE 3-RZWLEKE 4- TR H/KE 5- RS 6- AKMBEARE 7- KiItHE RS 8-
IKFEHKE 9- KA CRATHTIT, BIKFEA A ERIN 2 AIBAL IR ) 10— /KA 11- KRk

31 / 214



8 H&fijRE

8.1 M310

12
3

LGt .:""'.:;h
43

ks —

2

I-TFT X 2-TNG8s 3-WlW\ 4— 1381 5-PKE 6-F s 7- k8 8- SZ 248 kT 9-KEhplisdles (ECU) 10—
NGB 11-AAERER 12-{R TS 13- RS FMLIsHI#S 14-USB 7 2R 15-RifEWIAaE, 16-F TIMAE 8t 17T rp g I
18-& s 19-%&7m 28

32 / 214



1AL - 2% 3-IENG 3% A-RFNHIAEHIEE (BCU) 5-F i 6-{#K& 1 7-H T As sk & 2 o-1RK4& 3
10— 25K ZR B 110057 2848 K T 5%

33 / 214



8.2 M350/368

I-TFT AX3% 2-WW\ 3-8 k44—l M 5-PKE 6-LR4E T-Rmis L2k 8-MISCAUE KIT8 9K aflizld: (BCU)
10-%8as T1-AREET 12-MURIIT ¢ 13- KA LIRSS 14-TD6Es 15-/KBRE 16-GPS K&k 17-USB 7EHIZk 18—l
YoRaEt 19— TUMAE B 20-BREEFRIAY 21- R4k as 22-F At 23-PKE dng 3%

34 / 214



I-TFT AR 2- P4 LIdl2s 3-[N ks 4-mW\ 5-PKE 6-J&M K2k 7T-7oH I8 8—fp=k4 9-USB 78 HLZk 10-Hifi4sd
B 11 T o

Q-‘é

I-AR IR 2-BOmAS 3-RANNLIEHIES (ECUD  4-PKE K&k 5-{REG & 6- /B 3h4k i ds 75 it 8—r Il AR 4 9 ri K 2k
AAk 10-HImE R R 2 1= S 308 KTT5%

35 / 214



8.3 M150

I-TFT AXFE 2-MO\ 3—Je k4 4-uri )8 5-PKE 6-F 4 7-GPS K&k 8-FaMim K2k - MIS AR K TIT R 10-KANHLE
files (ECU)  11-Jfsmilds 12-A838 13-BEDTC 14-XUHmLiEt|ds 15- N6 16-ENCREL 17-USB ;gL 18-
HIREDAAET 19— Tl AR B 20-BRIEFLHEID 21- Bkt 22-% it 23-PKE g4

36 / 214



I-TFT AR 2- 4L Idl2s 3-[N ks 4-mW\ 5-PKE 6-/&M K2k 7T-7o M I8 8— =LA 9-USB 78 HLZk 10-Hifi4sd

B 11-HRIF % 12-GPS Kk

N\

)

10

1-AREE 2- s Psilas 3-ABhBLERI 88 (ECU)  4-PKE RZk 5-{RIG & 6-/Hahdkids -2 rith S—FL 7 IlARHL 9-GPS

RE 10-MISZZKEARTFR 11-HImE R 2k

37 / 214



9. HHS RS
9.1 M310 (IHZ A5 48)

I-AP B B 88 ok 3TN TR ELE 43 5-HELESE 6- IR TR A 8- 9-
W 10- NIRRT

HRARG (FOFHELRED -
R AR UE > S PR AR — A PR U U TR AR — U U~ T A A

BLRPE AR RS (LLEMRIRRD -
B Bk B L U — 0 B S A8 U U — 15 D — R — U~ 75 2

WRABE RS (BEHRED -
P DR P U — A T S AU — 1 P — A — BT — T

38 / 214



9.2 M310 (Hrigksr54%)

163k 2-00K R AVE 3-ANE M B 4% 4R R U 5 ESR I AUE 6 AR EEE TR TR AL 8-k
BCE 9L 10-TH 75 d%

ARG (FOFEARED -

R AR UE > S PEAR IR — A PR U U T IR AR — T U T A A

EN S T E NORN ST Ol
B~ TSkt BT U — T N B 20 B S U — 19 T W — e O — U~ 4 38

WRAR AR RS (HOFEARE -
R~ WA IR VB — I8 A R — U T IR AR — R — L A

39 / 214



9. 3 M350/368

M350

-8k 2-F1KRASE -2 JERS#ER O 4-GRMRAE s-TIESHAE 6-WARINREAN 7-#H5EE 8-Sl

ARG (HOFEIRE)
A~ R AR~ B PESRIES —~ IEAS U U TIRZE R — B —~ L~ T A A

KRS RS (A NEERORED -
R~k i — B IR U — 2 I A — R A AU — U T IR A — OB —~ U~ T A A

PRI RS (FOARORED -
I~ D U — 2 D S A 1 D i S — B — 3 7
40 / 214



9.4 M150

1603k 2-FIKREAE -2 uEds it R0 4N FARRE S-SR HAE 6- WA IRIRE -3 8 b

ARG (FOFHERED -
R AP — S PEAR I — A PR U U TR AR — U U~ T A A

GBI R S (LI MR -
B S BT S U — 50 B AT L TR~ 450 B — TR~ U 7 %8

WRABE RS (BEHARED -
P U P U — A T S AU — 1 P — A — T T

41 / 214



TAH

el

RN

FE R+ 1 90 2R

PT300 HLE il 512 Wi

(16PIND

LT#IN /N FA

42 / 214




> ﬂ'/

i SRl bR iEAWAR B

14 18 65mm RIIE=ESas
I]/—'/I\
AR S SR (1350 T8 U 22 1)

LA B0 A R T RA2% B R R AT - 1520 T EM R,

O 4# AN B E TR PO BAEAZ T, AT 2] A e b [ AL A R 2 2l 2mm;

@HMIJIF 48 W B ) ST S I5A BT ; 4 22 ) S v w3 307 T4 o

OPIRIEESIME, g A EHERIRIA AL E

@ PR ERAE O B AR ARET 3 2 22 e B

OFMEIN & POEIE TN F5 AN G W F R A AL

O FAREHE T RAZ T bt A, w3 A i g o[58 A% T 55 A1 Pl T 2 A5, R AR Be B AL

43 / 214



= %5
R 25 BT R0
1o FfAH R TR, sERAEBOHLH TR, A, AR DFRHEAIR BRB. AR
(DA
2 MITHE 0 BB 08, AR ZH R P S R T AT 55 0 KT
3 ATHL BRI B 5 ZAE IR RBA%AN S5 A EERI 7 2 IEGE B 1 3R 38 7 {8
4y R B EO S R A AR A AR . B,
5  RLEZEREROHE, Rl iEEE 2e. SEAARTEMNBZs TR, P TR, AT, WETE, #His.
B iEFefm e ik, RIS 20n. k.
6. SEHCPORIR R W BRI S BUR AT BRI A AR R B RS YR BRI
Ty AFWHERIE AV E0VB ISR EE P 20 N — € S T o BRGNS IN ST i LR IR BT e 50 G v &5 A 5 8k 14 B
JWo fniRAy wE AL BVER A B AL BRER BE s AR N R L R RHE IS . A ANE IR BRI 75 37 B KR Atk e iR
5 SR EE B2 . S5 b B ) LE A T2 o
8+ A i B P A G A 2 B 2 B I A P P e 4 B SR B S Wﬂ£ PR BB e 2P L fE R
T BRI . B SRR T 5% LﬁTTﬁmﬁm IRliE LW CEI . R MR E IR AT E AL BRI, FEAR
A fr . N A AT LA AT B, A T g ﬁfi%éé%W%Mﬁﬁ&E ARFE .
9\Tﬁ%%%ﬂﬁ£%%
10, Qb gRA M “ [:2\ S AT R PR Bk B M IR

@@@@@@

O 48 AN B E TR PO BAEAZ T, A0 2] A e b A4l 2 2h 20m (0. 079 in)
@A 48 W BRI ) ST S IR BT ; 4 22 ) S v w43~ 207 T4 o
OPIRIEESNE, gL A ARG AL E

@ PR AE O B AR ARET 3 2 22

OIS B LTI AN G W T AR A AL

O FAREEE T RAL T ot AL, w30 7 i g o [53 A%: T 5 A1 Pl T A5, R AR Be B

URERN 200 F EVE BRI, B R AME TS5 T I A ZOR, AR T A G . eGSR 55 b IR
B, WIRANE A

44 / 214



M310 {74 B IR

Lkl CLER, #EATHEE,

i, R ECE R

S T RE kTR

K& i H

BT
e

km/

mile

58] B L2
1000/621 5000/3107/10000/6214

HE

A 3 4 15 £F 30

5 15 it

HRE
N.m/kgf. m

R IRGE ML

14 1 AAE (6214 mile) &
BTk

FAPERR DR

I

RENHLHERETER

I

THFE AR AR IR R

T T

M8: 22+4/2.2+0.4
M10: 45+5/4.6+0.5

ok KAEIE

I

RAIHLHLIH

L YEBARFEIERAT IN R
i) B $

IRTi R

* T

s JH 1B AL

B

PRI RS FWHE R R 5

* PRIHE

Vv Y R A

— | | -

2 N (12427
mile)

sk B RS

HIBEE

|

B

24

ok FeHR/ R K

sk B AU IR AR AR B

2 T LA P 9 1

—
— = == = -
—

o ERER

s Z5 BRI SN 2 2R R EAE A
W2 E}

A HM

4 4B 4 JINE
(24855 mile)

kiRl

sk S IH R (AR )

#E: 0.08~0. 12mm (0. 003~
0.005 in)#E: 0.18~

0. 22mm (0. 007~0. 009 in)

2 i (12427 mile)

* HH 24 7 B VR R 4R AE AL IR INZ IR S, WEFE GEM LR IREEE LSS — & T mT 31758

Jiti o o T 22 4 TR DRSS I H N 2R 7 B S R I S AL ER 2 IR 55
MR 1 5] 1000 A H (621mile) 8¢ 3 ™ H (CAJERIAF NE) BT B IR TR, AR SLhREFEIAE] 5000 2 H (3107

mile) BHAT 55 —IRMRTE, A JE4ERE 5000 (3107 mile) A HEL 15 AN H (LLAERIIEF AAE) #HT — e H4E Y -7 .

45 / 214




M350/368 fRIE4EY A HiIR

Lkl CLER, #EATHEE,

i, R ECE R

B T XKW xR

K& i H

BT
e

km/

mile

58] L L3
1000/621 [4000/2485 8000/4971

HE

A 3 £ 15 £F 30

5 15 it

HRE
N. m/kgf. m

R IRGE ML

14 1 AAE (6214 mile) &
BTk

FAPERR DR

I

RENHLHERETER

THFE AR AR IR R

T T

M8: 22+4/2.2+0.4
M10: 45+5/4.6+0.5

ok KAEIE

I

RAIHLHLIH

L YEBARFEIERAT IN R
i) B $

WL eI %

* T

s JH 1B AL

B

PRI RS FWHE R R 5

B e

* PRIHE

Vv Y R A

2 N (12427
mile)

sk B RS

HIBEE

|

B

55 2 4F

ok FEHR/ AR R

s B [EDLRA) PP K MR AR AU R

2 T LA P 9 1

—
— = == = -
—

Rl

o JEIRER

Je S Bl A S S LA

sk R EPNUR B2 R A AN
WEEE

M12: 65+5/6.6%0.5
M16: 80+5/8.2+0.5

KA

B

SEW 3 AR
(18641 mile)

SETiERli

sk S IH R (AR )

#E: 0.08~0. 12mm (0. 003~
0.005 in)#E: 0.18~

0. 22mm (0. 007~0. 009 in)

2 i (12427 mile)

T NBEE

I

VEAE 2

* 24 T B W R RIS AL IR INZ IR S, WEFIE GEM LA IREEE LIS — & T mT 31758
Jiti o o224 TR DRH S T H N 24 p B R R O S BT ER R IR 55
MR 1 5] 1000 A H (621mile) 8¢ 3 ™ H (LAY RIAF NE) BT B IR TR, AXRSLhRRFEIAE] 4000 2 H (2485
mile) BHAT 55 —IRMRTE, )G 4ERE 4000 (2485 mile) 2 Hak 15 AN H (BLALRIEE AUE) BT — e A4 5.

VEMR 2. OFEBhECHMBIES I EEIAF 10000 2 H (6214 mile) (] SERAERE S3 V220 C2 K 78 A5 SAH R0 kS FE 1 it
i 2 S IR AT R IR AT, DU IRIEATEEE . @B RS: #5 R IUTHOEE IR N, g FEr &% OVT 1%

BN ARGUHAT IRIR S, LI VL4 iy B 46

46 / 214




M150 {7524 B R

TR E CRER, SHER, N, ABoE#) s T B6E o«
. km/ e & & ,
W BT %é%ﬁ” mile 103/]2521 4000?2485800(?4971 SE W 4 Jﬂmijk‘gﬁfﬁm
B HH Y] 3 556 512 ] ]
YR A LE 1 &8k 1 ﬁéﬁjgjlél mile)
TRIEHES RS 3000 A Bk 7
RAIALIE AT S 6000 A HL
R . R T T A
ok KACIE I
KA I GBI IRIENAT N R B8 4
HLIHE T W I I
BR85S
* TARME I
* YT THLER [A] PR
*MRIN 75 R TS5 P R 4t I
B
* PR
VT 8000 A, g | Do SRR
3% %ﬁ,ﬁ%ﬁ;}ng@ £ 8000 A HUEHE., 7 TR 2
ok il 2 I I
il Zh 3K I 4
il B I 2 F
wok FEHR/ZER MK I I I I
sok i LAY HR I BR AR R AR R T T
e LA H ) 1) Al B 4000 A BAGA . IEDE EWE
HITJBE I
o IR I I
T B RESLG FFLRLLA000 2 RS
sok ZE BRI R B 22 R R iR A A T T M12: 65+5/6.6%0.5
IR EF M16: 80+5/8.240.5
R I I
5} AN
W EI I I 3(?;?2? o f‘f
WECFE
sk A AIBE (RS ED)
#E: 0.08~0. 12mm (0. 003~ I

0.005 in)ff: 0.18~

0. 22mm (0. 007~0. 009 in)

* 2 A 7 B BT AR IS SR SR BRI ST, WA B S E M TR RS 5B LA HUA — 5 T B AT 58

Jiti «

sk 272 4 JER DRI R0 H N 288 7 B0 98 5 R A8 SR SR I Z IR 55 .
VEME 12 W] 1000 2 B (621mile) 8% 3 AN H (BAACRIAHE k) #EAT B IR, AR SZIR BAEIAE] 4000 A B (2485

S Sf —

mile) BEATHE “IRARTE, 13 )5HERE 4000 (2485 mile) 2AHEL 6 N (BUSEREE NHE) BT EWI4EP {155 .
VERR 2. QF BN M SHESFTEZEIEF 8000 24 B (4970 mile) ffi FHFERRAERE S3 V220 C2 2 JF JiE M IS B AH [F)KG B (1) it

47 / 214




Fei 2 S E TR AT R IR SN, AR ORI AT EPIEE . OB RS BT B N B, BRI BT CVT f%
AR GUHAT DRIR S AL, LI WL AT BE 46

YA

® WIUa TRIR LA 1% ERIAT, 15 AT BEIE A A AP R B E AN T A 0 e o

O Y RFFIEH FRMIEH 21T, BRI B BT 4RI AR U SS o 4E BRI AN 2] HEIE IR AR A B B A
AT R

@ i [ ANEIE I F 2 R EUE R IR, 4 A A A

O Az AR KAEIE . ARSI H N R4 A A A REEAT .

© I AN TR, R B R MRS IE T o R I R e e A BT AR, SRR I R

A\ ER

© Ui P RFEIFRP P A T, WA, BN A0, A8 1 B L et R B TS
© 151 B (T A AER B PO 00, 28 %6 8 P (RO FR 0TS (0 U S 4 P (R 52 (RO
O R, HIZh ARG, HBIRS . WEASM LY R T B, S B 415 A1 3047,

M310 ZFSJBIER (JET) . BEROMES

A IR

INBLXS P E: -0
A4 2R SR, KSR, TR

0%kwME%Wﬁ%#ﬁﬁﬁFﬁﬁﬁﬁ%m%
30mm (1. 2 in) BIRATHCT o 35 =20 AOPREN K 8RA BE AN 2 f2
o FIAE G R I R U O T W EEAT R
~ﬁ,§M§%WTO§ﬁ%$%E%ﬁﬁT:EO

2. RFRWPLELR
a. AFFRB MmN R 2021 3 H 23 H)E
AP B R A AT IS, AR PR I 2 AT 2 1
FH 48 S F9F T BRI M6 X 14 B8 P 7S M 128 BR
T30 MEFEI TR B /NE 2L M6 X 16+ B+ 3k, I Ab g
BIERUR, SRS,

3. BFFFEROE

a. [ A# AN AR R 7R M6 X 16 B2 K281 T30 MEfE IR
FHFF/NEZE M6 X 16 84, BRACFERETIERUR, 5%
ARATFRIT] .

T oot T e 1 e 14 Bt e g b. FIL AR A T LRI 3 050M6 X 14 B 17 F
ﬁiﬂﬁﬁ;%£¥§fggmxwmﬁ;&£m¢ﬁ? el 8#E M (Bl T30 LR T #F T/NEZ M6 X 16+ 5

48 / 214



+

4. BEHHROES

a. B IR XUE S AT IR 7 RO S, Ik
AR PR 5 P8 B R A A P9 B4
i

b. 4 b 2 ROBT RS, (R D5, —HR%
B o SEHUBTHIE XU DEHZ ERTT [ BER
2

5. IR FTIRI7
o FI-FAIB LTI O U N8 00 I 5 655 1
URAT .

6\E%§ﬁ%ﬁu
a. H-FFIR22 TR T 6 fiss
1247,

S e i 0 [ e 1Y

N

U BIEIL T Yt EE SR 1
T 5 T B 05445 W BB T35

b. 511 7
o

. FHHIE A

49 / 214



7. RETERHEME
BRI ERE, HAZSA A A e
THCR RS R4, KR E IR R TS, R %M. T
AR ORI 3 4 38 s S A

8. HH
Sl e, A
b. 4 BB I TS 0 TR AR B 25
e,

= ': = l = A o3 "
c. WR A Wil dn Faeml, WA MBT T —H.

d.%mﬁﬁﬁ%mxmﬁﬁﬁ%ﬁm@ﬁﬁiw
INVE 2 M6 X 16+H4e B i AR AE K B AL ZE B8 P N 5 B FL
Ak, FEMHMU N G T IR A .

oy
7
\

o Y BRI 2 B UG AT .

..tl‘d-i. 208
f. 25 e WERR AT S BE A R 13 45 ZE [A] A2 BN o

/

*

g. FH 487N A 53 A 4 THM6 X 14 HiE A 7S FiR e
T30 MEAEART-Ks 4 fF/NE 22 M6 X 16+ B+ AL 1], Jg3%
(GENEE

I\ fak

@ 0 Z50HE 2 A A5 TR TR (1 e i ) M T BB 5
AEE

@£} 10000km (6214 mi le) N7 24 5 4o 25 S €IS 23 B8 AR
BIMLEE A JEES .

O K WA TR Sl RIOHE, & WG SRS
PEESAUR BHLE R IEES

© U RIS H AW L AR IX S, IS A
B2 R IETE BRIEL . SUNEHRE TR 2R .

@ 2SR A AUE R, IS R R EHLAN, &
R BIHLARIR o

© T ARIE R R B

A\ ER

© (N R TR IETE A KRR, SRR I,
EST’S

© ISR AL R IR R A, I, £
{5 AR > S

50 / 214



© AR B A 3 %ﬁbﬁﬁﬁ%ﬁ%ﬁ?@%ﬂ@m
WRAAE IE AT 00— MW, R ISR A R WE -
© L AN AN LEAKEE A ﬁ%W%o

M350 ZFSIEER JES) « FHX O

SRR

INpLES P voll
A4 S, WO, R

2. FTEEIER

o JH A8 PUN ARG PO 4 AL KT oot I 4%
T BUF AR AR B AR K L IR 3 BT . BT
BT (0 BT

U iS5 AR ET -

b. ] A£ AT R LA 4 BUA S A6 N6 X 14 12k,
T%ﬁfﬁiﬁF¢&*mxmwﬁ%&ﬂ

aaﬁﬁJ%ﬁ%é%%L%Bi@?ﬁ A
AR A

3\E&ﬁmﬂﬁu

a. AR TIHR R 4 Bl D4 iE s Sk iy
B E AT . BN AT E 3 XU 4R IR o BB an 5
BT FERE M, R B IR H R HH A REE K. R
F 20 380 EF 4000 2 H (2485mile) B8 15 M (LLAGIAE)
FONE) Wi,

f /,f§y,/

b. BUN e EHopigors, TR RO ks
P, BOr— st

A

4, FTRIERIE
a. F 48NS 2 B iR AR BTN S : /fg%ﬁ]j*] o

o - 4240 4 T A B2 I 5 B A S
BEAT

51 / 214



d R IERR ML

V. Tl v\

&

.

Y
'v\\\‘\‘
) ]
™

’i}

5. BEHAIERIET
a. JH-FURL IR T 6 WA IR 4 10 A e A 1
BRET

w ( |

L

- I

4 ® "‘) — -,

b 4 1 F 2 B A o PRV 2R M i 2 i
(KA1 T -5 (TR0 BB T 15

”4513‘ .

. ST A B 1
6. MRS EHE

LR T 1 H A Sk T T M E 74T
o LS B HE K R A MRS SR BB .
A PR T BTl B B RS 14 S b iRt
R K . 75 2 SRR A 8 4

B WEARBE A AL ZHEYE, SURA S IERIES
WA 15 A I 2 (35 5 sadR b BEIN BE e 2 8 AL
P g

a. ZRIF PRSI HE B A eHE m]

b. 48K S M6 X 14 12K 80 H T30 H
TP TR/ N 24 M6 X 16+4ef B IR AR AE R SHLA 2 A
S FLAL, AN JE T R AR .

LA

é!;

c. FHIRAR X I 2R AL JE AT 5

-
d. F AN A 53 4h 3 9 M6 X 14 #2425 [ B T30
MEAEIR TR 3 /N 25 MO X 16+ B+,
'ﬁ’/ \

w4
=7 ¢

52 / 214



M150 S EIESR (BB « #HXOES
S,
1. BT ERE

PR 3 S 2a g, S B3R, AT R .

2. JRERIWER
a. 0Nk BRI ZE R 4875 AR T M6 X 14 Fl
JR BFAR B T30 MEAEIR TR T /K22 M6 X 16+ B+,
UEALFBERE BT TOVERLU T, SE A TFRITT . F 48N /S IR
TR 4 580 M6 X 14 il 542 5L T30 HEIEHR T4 T 4 B
AN ZE MG X 164 FEH R .

SFONTESY
{ZONTES)

3. FwRHX O
a. 7222 JIPR R 5 Wik S D4R g0 Bk E
FHE BT o BN AT ST A 4R B R « S 3Bl 4 n
BRTFERE ], AR e HH AR k. HEX
1 #2508 055F 3000 A HE (1864mile) 8% 6 M (LLASIA ]
FONE) KA, 6000 AH (3728 mile) Bk 12 ANH (LA
JeIB B FONHE) .

-

4, T X O
a. BT H4  Hopruets, v B — A % 3h
WL, I — TS

|
A

5. FHITPEILUE;
a. -+ FU8 42 J)Pc T Pees Eamsfsiiigie, s
RSN .

b. FHARHEBRE IH 1 DE SR8 AU R o IR ARMRE <
B AN (R A AR T i P P T3 B JE G A1 K P9 BE
RIRE

c. FEFT I IE BB AN R AR hoE R, T
Hb PR 25
6. K& IEA R E

{ZONTES)

7. B

a. F 4#P 7S A M6 X 14 MR B T30 MifE T
AN 22 M6 X 16+4F B+ i AR AE R B BB M & B fL
Ab, MM N G TR AR A

53 / 214



b. BphgRe e iF 22 25 fL RS . TR 4 oS AR R Ak
4 FM6 X 14 45 W2k 25 [ 5 T30 MEEIR T 5 41 4 i)
%émxw%ﬁ%ﬁ@%ﬂ,%ﬁﬁﬁo

{ZONTES}

VAN AS:

@ V3 Z50K 4 A TRULE P () R ] () Hb T s TR 5
A&

@ 7 JE AR RS AE 3000 A HL (1864 mile) 8E 15 M (AL
BRI AN KA —Ik, & 6000 A H (3728 mile) BE 30
A (RUE R AHE) 3, 3 XU HE4R 3805 4000
AH (2485 mile) 5 156 N H (LLJeiRRE M) B,
O® bk HE e PR TR SR R AHE, ST RIS
PEF R BIATLEE R P8

® U R IE A HAENRE 2 R R X I, IS B AT EA:
BRI . SVAFHKE T IEHBREMmE .
@ RSB AU BT, WSS R RSN, 1
HCR BILABR -

@ 5 T (I S R T B 7

/N

© A IR S R B, A, R
E R

@ U1 R RSP R D RSB KA IS FE, HESBE s, &
i B B, R A A

@ R FFE R, Jorid H SR m b T
R AE NE RS T4 T — RS, A8 2R T K 2R WRRE &

O LRI AR L KGHE N 23 2% Y S .

M368 FSIBIESS (FEL)  HEXOMWEE
B,
1. BEFTERE

Y440 SRR, SR, R

2. HTRIWER

a. i 48095 HOHEJE IO 1 ARIBARET r0 B R 4%
o WUF R HSTORIE I IKET o IR 3000 BT 0
IK4T -

b. F 48 /S AR RIS 4 B 7S i M6 X 14 128 8-
T%ﬁ%ﬁ$%T4%@&émxm%ﬁ%&ﬁo

c. KA RSB R A 2 AbEE T, HUR A8
AR R

—
7

AL o

3. UK, O
a. -8 L2 TIHF 5 B0 AR O 40 et S il B
T = I I O N T oy i W s O =S )

54 / 214



PERTeeiel, ERIRAT SR B e HA AR K. HER
145 0 EE 4000 A L (2485mile) BE 15 AN (LLSEIAS)
HONHE) HAf.

—

P, At —Tmeish.

A

4, FHTFpERIN=E
a. A8 TIPRF 10 TiE W4T .

"-‘—_-. e y

b. A PR EE AN T

5. BHTIRIBIES
a. 20822 TIHR R 4 05 S 5% 1 1 FE s et 1
HEAT

fontmph@ ) T
b. B A A3 0 B g U R o W M ik =
BRI AR R T4 i T FH 34 B TS5 A 0 P B R T3

c. FHHTHINEA R B 4 .
6. METIEBEME

B P HE A T RS SR BB UK . A T
ST U e S 40 D H St B kR K R TR 5 7K
Hese ESEIE] . 24 A I e I 24 I B
RN L2 MT5Y5, S B2 e B P 2 75
S IS SRR, AT B S g SR,

HZYrEI LB ]

55 / 214



VR AR . WEEE
1. A RKIWHFR T2 EH RS
M310 Yﬁ’f*n I:

M310 ¥¥ 5 2111

A o S

“‘
a. QAT IR AT Se 2l 68 AN A KRR
B A0 EUR AR TR A s T S HORT A A S L

RO R,

b. WNTE IR SIS 688 7S AR & R SIFLHES D
Ab 1P M8 BERE B A AN
2. JHAERR 1 .

fif FH 1488 R AV 75 28 IOV 75 i 5 JE R 821 3
AEWEAE BB
3. VHAAIL:

fif FH 1488 ARG 2V 75 28 IOV 75 I 5 JE R e 2
WRWEAE RN S
4, Y4 7E 2E1IIFI M150/350:

i FH 88PN 7S A 23 75 B 0 A i 5 e R i i e 10
2 AbWEFE R SRAS]

VAN

© S S HUE e vh BB AT 5 A L Ak 5 7S 4 P < AR T
B k2 1.

@ 0 JJURE A TSR T (R R ] F) M T BT 5

@ 11 75 SE A R B B i A B e e Al R A
BETTURTERIE

A\¥E

@ U] 7 JR K I R i ]

© A KIS TN TEAT B2 X0 A BRI P 483 iR o
® LR LA S A, DRI R e ok Rk g
Auk

@ I A A AT e A, B SRS A A%
B HARSLFRERT IR RN

© (R EFIH A RIS HE K AL, B BoK BRI A
JEE A o

@ 1 K% I BE B A 2R I TG . YRS

56 / 214



KILZE

ER:

© R 11 75 56 R A A K AL ZE BT I AR AR S R0 o
@ i K ACTE J5 75 B L S N R SIS
@\(150/350/368 #fr kAL AR M310 A —FL, TR
M310 HID B,

1. PrRENKAEZE

a. A JE B RCR J5 F 48 7S 3R T M6 X 14 1844 .

b. i d A S AL AT 1) IR AN R
M. LRGN 5 RET, AR, R
KA etk

f. P AR RHER A L8R A - 1RSI T 2
e A SRR R I MR R BT o A b B A A R R
WA RE ELIEHCT

SN
i AR N FE ZE M 4 AR ET h O BIAEASE
SRIGHEIICAETIUR o 48 /S AR T A RTERY 2 M6 X
14 8842 o ST I MK ET H7 20 Ut BH T AR 2545 (1) IR 5% T 450
Hlo IHZBENESAR 1 M310 R C A 4 HFIEIRET, ki
AN 3 1.

j BRI O I A AR B O LR, 40
SRR HESNTT . B LA OIS S b
MERAERTRTT A 0, L OMAESNT 0, R e B
JIFETT o WUT FE B ARORN A2 A R Vi B AL

57 / 214



1. 4 5 LR B L M SRR T
m. P RO 2 TSR 1 148 K AL
e K AE ST T«

n. FE B SR SUARE L & T RS SR K A2 2
FLEGF, ARSI
2. MEKIEE

a. I ELG AR TA RS, POBRESH
B V5Bt JER. S EARBREAR . CKAEZE P a] A AR Y
Ji (i B AR N RR ) o 0 U5 B Bl K AE
%

b. FRFIRIN KAETETH NG e A A Bk 22 BN
BHRE PR & IO AR BRI FR o
c. FHZE FUR 25 oo LS5 00 FELRRE 2 18] FR ] 52

d. A AR, AE S O R R R R, R

P R
e THEL T K AL ZE B R T LA S S5 & i, 40
o BTG

£ EABINL L, TR B e s 21
PrAEH T

M310/350/368 K AtFEM S : LMARSA-9

M150 ‘k{£FEM 5. CPRSEA—9

FRLR IR 5 rpoC AR E] Y FEPEAE . 3~7. 5k Q
[A]f: 0.8-0.9mm (0.031-0.035 in)

H S 14N.m (1. 4kgf.m, 10 1bf. f't)

3\ ZRIFKEESBRHREBZHEIR
Ak

© VUK A HCLE PR () A B Y B T B TR 6

® T RENHLsE Ve H G A REdb AT HAE

A\EsE

® V) 714 h sl i Hh O B -

@ T AN IE M B B S R I K AR i R BIHLR IR
AE=HEH .

@ 05 KACTERTHL ST I K, MRS T2 HEN J5 F 47
o B RTF o KA ZE T B T4 2046 B ) IS e
1/2 [, I KRN ITEIA )G e 1/8 ;s
A AR N R YU IE SR EHL )

O PRI BRIV B IR, R R .

58 / 214



RBHLHLH

VAN

© V2SR A A TR T B Y A ] R 3t T BT 5

@ T R ANHUAIE 75 #4518 20 5 A4 B AT 1 .

© 7NN IS 5 7 L BT R v 2 P 2 R T

© LI MLz 85 ) LZE AN 24 o e I TS A ATL e T R 2 7RI B
o WFRAARMEANE . BRI #1585 HE AT iF
Ao FANCHERIHLM, 75 LS KRS 7 T

@ T TR A RN LI 2Tt — WS BRI A 48 T L LR 22 3 ek
B, BEEBEE MR NS B R B M A
AES

@ 5% B 5 0 £ Fo] SR R B A L AT AT A T

O W SKIE A AR L, SIS KA Lih 2 el A sh AL
B, P EN & FECR BRI R A A

O HLMEN AT G EOR, 12 sl /DR e FECRBIP LR

W
/N
@ 4 N & S B BT S P T st O FRFI28 38
BTN
@0 T B BN, B H LY.
@ % N AL KRR ITH2IE J5 75 57 1k S8 N R ShHLA
s
M310
1. LI

a. BEMEZ, BIE 3-5 e E Mk 3-5 4 (IR
KT 10°C (50F) K, BEISATHEIEYSZEK) .

b. FH 3 S 28K AR A iR I

e B R EMLA M HLIM R (DI e, BUTR WL
JUDFT0 K@) LM R IELE N A FIBGE, Bk
WA R EIHL R o

iiihh ¢ .

d. T R R CE Heh A5 H 148 B R
MI2X1.5X 15 JBUHZEHG) & 12X & 20X 2 4425 B ()
HUR o
| &

| |

il i ¢ 7
= &ﬁng\“wwiv
Ve
NEW
" 3
e. A EYifi B B TR T 1. KON I8 (3) 8%
AHEAAGA LG WE N B, R T
£ AE R T, A 1488 S ohE e
)y HEZEHBOBEFE RS L. H177: 25 N.m(2.6
kgf.m, 18 1bf. ft).

2. IR
a. MEERS IR B AL

b. F 1082 PR kS I 8 15830 2 SUEiE (1b) 74a; H
LO#HEAEAR T8 L3002 (1a) 95 F o FREEEEAGIZIE (1b)
S

c. KRG IR AR 55 (D) M2 0 3K (3a) BU R o B N9
(), FEIERS (WLMUETS) (3b) M4 (3c) s & H#4 (3c)
Ny s ey e

d. HHCHT ARG IER (WLMESs) MEE, FEIEas
MLt E T M N 55x2.5 890 38 (3a) . F5uEss (ML
THVERS) (3b) KB (3e) » %I FEE ],

e FREIER I LI O RHUT, ¥ 03K, k0
K (3a) FENAGUELS Fe ORI UIAE Y, P2 [R] A B HLAR A4

£OF 3 BWURMEDFF R, Sl KT 2 FUH 108E /T
5, H 108 ER TR L7 iRigE (1a) 375 AR~ 2
P, 0. 10+1 Nom(140.1 kgf.m, 71 1bf. ft).
3. AL

a. S P8 ) F AR R B D SAEBW-40/10W-
40/10W-50 3FT 1] APT SN 2B B =gl i) i EEHE 42 & F ML
1.75L (1.85 US qt, 1.54 1mp qt, 0.46 US gal, 0.39 lmp
gal) o ANHHRJESHEMEE 1. 7L (1.8 US qt, 1. 49
Imp qt, 0.45 US gal, 0.37 lmp gal) .

b. U ML G IR 2 A3 R S LA kA o5 0
Tl EUIAALIH o

c. EGiIAT BT 10 1

d K d 0 QR EAWIR. 2k, WENERT
Vi AT E S, HLI T O SRR Jy: 18X 3
59 / 214



C
. )
b :f\
LN \&
k -

e. BTN, FITFIRN £ sy LM R (OF 0
@[] LA A 55
4. FEIGHAEH

a. I I BT iy FTAZME (D, B REIE(DAT 0 34
(2. hnh FEME T 0 M RNAS . 13.8X 2.5, HIRMED)
FELE I D AATFEGE, B bS8 N RSN .

R (A1/4B84b)
BRI AL AR £&

b. £ MK BN BT CE A H] 148 00
JRUIH AF AR ) N AT A

c. ¥ M8 X 25 JRHHEFE(3)F 8.3x16x1.5 HlH@WEL T,

d. RFUTECAR T 5248050 5 F R A BT s
FTH

e. HIFAIEW, WEBIHIEECESIATA
R, W T e fe 7 25 Al H1 7. 20 Nom(2
kgf.m, 15 1bf. ft).

. HEMEYLMEC A EAE & FHal 0. 2L (0. 21 US
qt, 0. 18 1mp qt,0.05 US gal, 0.04 Imp gal) -

g M E 0 M@ BB AW &b, WEHT
A, WA R

h. Fl A BT g ORI 3, 50K 0 2RQ)
ENMENE (VAR5 TR TP e 25 [ 1 4 oy 0
b o
5. HIATMAL

a. JE SR RIS AT E o Bh AR 2 B R I A
BaAEMBE, ANFEHE?.

b. RENNLEHIEFE 5 /08RG HE K 3 2%f, AL
AR BT EARE, WASF & 75 B 7R 2 hr

60 / 214



M350/368
1. AL

a. R, B 3-5 EhE IRk 3-5 kb R
T 10°C (50F) B}, BHIS{TH @GS EEK) .

b. 332 200 A R

c. WG R ANHLA MBI R (DR 4 e, BCFHLIH
JUDF 0 FR@) o AEHLI0 RAELE I A TFEGE, B k5
PN R .

S

d. HOHEZRE I T MO AL 5 P 1485 0
MI2X 1. 5X 15 JRHIRFE(B) K 12X & 20X 2 2 & B (H
R,

EHATE MG WENFEER, IR T,
f. BHLE A2 3@, F 14E S g
3. HEZHBWERREIMIFEAR L. /. 25 N.n(2.6
kgf.m, 18 1bf. ft).
2. HHFEIES

a. M350
FH 108 fa 75 8 52 &7 M6 MR BE) J5 H 8t E @R T ig4e

M368

b. A8 A5 i B T SCE

c. ffFH 14 1 65mm HMEPEIG Sk F+1/27
(12. 5mm) FIRAC IR F A e KRS IE 283 T . JEIG S
WFRHE RS 97401, Hc#) 1000 AHE 3 NH (L
SoIR B ONUE) TR, JEERAE 8000 A Hak 30 A (B
IR UE) H .

e. AT LA BT 15 R L 5L B ML %
ik
£ TEHT RS 28 5 B B L IRk — E ML 5 25 2k 3
Wl #47: 20 N.m(2 kgf.m, 15 1bf. ft). EHLIEF IR
Ham],
ERAREIRR IZ B, JF H 2R 75 A 2% 5
R ZEBA B, SR,

- .
3. ENIIALIH
a. FE P8 ) F R AR RS B D SAEBW-40/10W-
40/10W-50 H7 A APT SN 25 ul 5 = 25 5l i EE F 25 F L
1.75L (1.85 US qt, 1.54 lmp qt, 0.46 US gal, 0.39 lmp
gal) o ANFEHJEN A EAM S 1,551 (1.64 US qt, 1. 36
Imp qt, 0.41 US gal, 0.34 1mp gal) .

b. BCR AL R G F R S+ AR R sh LA il 76 55 10
T UL

61 / 214



d Kty 0 FRQR AR 2, MR T
G AT E S, HL T O FRRLS ;18X 3X
3.5,

-

e BTN, F IR £ e F i ALim R (DA 0
W@ [ Z LA A 55 -
4, BEGRFEH

a. W R L v I EME D, EUR BRIE DA 0 28
(2)o I CEMERT A O SRS A: 13.8X 2.5, FFIRIE0)
%EMMD%K%@i,%$%%ﬁAE@MW%D

—

b. 5 /e RS BB F R B, ) 14515 f4%
ORI B R

e. HHCHT AN ), R B BUHIEFE QA THIAZ 15
R, R T S TR . 177 20 Nom(2
kgf.m, 15 1bf. ft).

. R e A 545 L il 0. 2L (0. 21 US
qt, 0. 18 Imp qt,0.05 US gal,0.04 Imp gal) .

g T 0 MWRB AWM. 2, WENERT
H, A TR

h. i BT g IR QORI 1, 26k 0 218
BNSRMEG)AR J5 T FH U e 4 2% 0] U5 S0 A6 I 1 Ao
5. BhikmifL

a. JA BN RN B MU AT E o Bl e A A B A R D i 1A
BEMBR, GNFHEHE.

b. REWLEHIZHE 5 7380 fEHE-K 3 0%, AL
WAL ST EARE, WARF & T B0 78 2 bk

R (A1/4B84b)
BRI AL AR £&

62 / 214



M150

1. TBHLIH

a BEMAZ, BiE 3-5 e Rk 3-5 4B (R
T 10°C (50F) B}, BHIS{TH @GS EEK) .

b. 332 200 A R

c. B REIHLA LI R (DI e, BUR HLIm
JUDF 0 FR@) o AEHLI0 RAELE I A TFEGE, B k5
LN INS

mm Wh

EEE!EE; ”‘ L!kg

d. JRCHER R B B AL S ] 144 B
M12X 1. 5X 15 JEUHIERER) & 12X & 20 X 2 A% FH 4k
R . H 248 IR FIEMEEG), HURRHR6),
MR 2 ®) . K i FhAE I s T

UR/ETE

e. K A i JE KA (8) 72
PR BEF 14

f. i A R T 1% K A0 IS (3) 8%
AHEAGALG; WE N E R, MR T

g BEHPIAHAEHIW, F 14884 HuhE R
) HEFEHBOBERI YA L. H77: 25 N.m(2.6
kgf.m, 18 1bf. ft) . FEHHIHI 0 ZYRE D), HF 0 HLREG6). 5
FD), MG IEROIKIKEE ], FHH 4B BBk,
2. BHNEIESS

a. KSR o i N ACE Bl A .

IR, AR e, e

b. JI 108 R IR o L1 3 NRES.

c. TR A5 (A1 0 A (3a) .
FEUERs (HLIMIELE) (3b) FIE&H (3ce) .
d. EHHT S JERSE (LI BETS) (3b) A& (3c) o A&

IR T FEA),

JEAR SR O A E 0 TFE (3a) .
A (3c) o KIKEH,

e. U KEIEDE L0 0 B8, BR300 BUREl. Sk O
AU (3a) FNKEIERS 75 (2) MRS Py, FE2E[E],

e. A 3 MERE), /7 12 Nom(1. 2 kgf.m, 9
1bf. ft).

R IZEE 1, I H 2B A 2% & 1
K REHB, DHEERE.
3. AL

a. SR8 ) FH AR 2R B Dl SAESW-40/10W-
40/10W-50 HT A APT SN 25 B85 = 28 3l R EE F T 4% F ML
0.95L (1 US qt,0.84 1mp gt,0.25 US gal, 0.21 Imp
gal) o ANEHEHIESAHEAMEE 0.9L (0.95 US qt, 0.79
Imp qt,0.24 US gal, 0.2 lmp gal) »

b. B ML R G F R S+ E AR A R BhALAT 4 46 55 110
T AL o

FalEAs (HLJEE) (3b) AN

d. Koy 0 RO G MR i, WM T
W, A E . LRI O SRS A 18X 3 X
3.5,

e BT LM, T £ e AL R (DA 0
IR SUAT A 55 -
4, FEHUGTERFEH

a. N EL TR I ZE 7 A AN AR R M6 X 14 4l
JEMERE, AR B EEECR, sEeMITEIE] . A 4
WASHHF T BT 4 M6 X 14 %l E 1242 88 T30 R T
YRR 4 BU/NE2E M6 X 16+1 FE+ e,

63 / 214



{ZONTES)

o 7

b S HERE I TR, BT IO A O 31
(2)o NV ETBEME AT O ARNAS A 13.8X 2. 5. FFRME )
SEAE I AT HUE, B L3 N RS .

‘ A ‘o y - o
c. FEAMESHUGHE BB . F 14
TR IR R I A

d. ¥ M8 X 25 JEHIEFE(3)FI 8.3x16x1.5 HlHMEL T,

e. RN FERE T 5E 4l 5 Ja F e g A #1411
FKH
£ H AR, AR ST A
R, W e e F 25 A, H1 7. 20 Nom(2
kgf.m, 15 1bf. ft).

g. HEMEENLM B A & Hl 0. 2L (0. 21 US
qt, 0. 18 1mp qt,0.05 US gal, 0.04 Imp gal) -

h. #7850 @R EA . 2k, mhlEsT
1, nE R,

i YA TR AT 1, 55K 0 3R@)
B NMBE IR I T TN B At e 25 [l o e A o el 11 ko
5. HI\HAL

a. Jo B4 RIS AT H0 o Bh AR 2 B A I A
BHaEMBE, ANFEHER.

b. REWLEEIZHE 5 78Rk 3 2%, &L
AR BT EARE, WASF & 75 B 7E 2 hr

BREMAL (9174840
B AL bR 2R

64 / 214



TR
ER:
A AR IR AT 3 AU R B AT AT AR IR
O 2% | 1 FE IR A ) SR AT
@\1150/350/368 2L 08 5 M310 FEA—5, A M310
fpi
1. ARTRTTREEERR

a. WHAT R FE FPFE AN S 2 4RI <7 22 I8 v R A 3
N3 N T TS R R B 7000 DL R SRR AT MK
T 2 b, EEE ST A ROE R .

b. A B IERRA % (00870 F Ud A I BN . A A
FH T R 2 T B0 A BE B4
2. et LA AR

a. T AL H 1085 E R+ 47 T 3 BuREE
(D)o BFAREEU R IT o VE R ANEE ELAZOHh I, 8 ol Al 3
EL S

b. 2022 ££ 3 7 7 HAIA M4ttt b, et
PR R P R h.

FI 48 A 7S FRE 4 SR ARET ) D AEAZ T, SR )e
e EA WML 4 BUZIKET @),

c. JUE HLib i AL J5 A _E R A 42 R 7 i
o EERTE NI RN ST AAT G 244 [ 4.

d. PO LR B AR AR IRYIE, e T)EY
LO#E 3T T HIH B 5 e 5 AU B T i &
s FRIT LA IEARORIIE, IF T IEARIEE 5K IR A 2R
M. BEEMmAE EIT. 2022 43 A 7 HAl:

::::::

‘‘‘‘‘‘

- 2l )

2022 4 3 H 7 HATA AP, < 54"
) BBk R 3R ho

e B 3 MRK 22 GAE Bk, KLRSihi . B
T BRI S [ 6 N AL E KRR AR LY, &
0 2 T4 F it 5 M DA i 80467

1O D B

YIX12-BS(MF)
CHARGING

UEAbEE 8 (HAkHLAE, AEN: KH-1AAT.
0. 14 3 Ak e SRR L T 2 2 e ST
t. MR, [ 1082 E R R

A

h. B A IR A TR . 2022 4F 3 H 7 HAT4E=
224045 T R AR 7S AR T 00 M6 X 16 #542(3), HX
T AT EWFNZE M G),

65 / 214



Ye

",

=
=
L
N =,
@
>

2o

i W ER G A %%%&ﬁﬂ%ﬁ%ﬁ%ﬁ
IO\ T JE U o« BUR M6 PN 7S Fig A 24140
(8); FH 487N AIR F ML M6 X 16 #2E23), BURHEW®W
FZERG) . F+ 722 TIHR T 3 M4 X 16 1244(9).

©F mmWA%%T%WMwa@ﬁ® _

/ |

. R BERHLEER | RS, TER AL
- B E BT B 2 N BRSS9 Sk
ﬁﬁm?ﬁm HULE

|~
~$/

. %*‘”i"@ﬂ

m%ﬁ%+?%éﬁﬁTﬁﬁﬂ@Wﬁ#E%%2
1 GB9074. 4 MAX 12 @RI R @, SR EFK PR
MQWTO

n. AE AT TIEE RS BRI AR . 1
WAL NN B T o S5 IR AME IR I D3 i
Mo

o 4B HE LML A b, PR eI A .
A4 S
3 IR RAAAHEB K
a@iﬁ%@@ﬂ_A~%W%®m%kﬁﬁ

h%$ﬂ§%M§E%EM%EF,§?®%%%
AR HZ k77 PR il (D SN 2 D
ML, ZE IR B TR

66 / 214



(5) S R O3 i Sy T T T

'\\

)

FLEEUTE.

\ 3) ///’

£OF BRHGERFD O BT, BUR 0 3800, A 48P
NAMF RO SRS S REAGs 5. H2iE
LORTF V45 T K in ek 2R (8) Py W AR BERA T J5 43 Az th A SZ
ZERREUR ;R R AR S WL A G . Rl 2D
ANBRBIRATT J5 1 B 0 PRV R B 58 A A MBS Ji5 P
T S A, ANREE AN, K Bl I LR R R Sk WA
FEUE.

g. P TR AATS e 2 ool BB B8 AT T IR

TR S R BTV B . 28 1 b AT AT B B TS
IR AR L 5 s 2L

h. S FR 74 P S B e 2 R 0 FRA0 35 150 5
7 BT S ST 15 % A T R R R 15 R B
ST . FRHREITUT 3 A SR A

1. M350 ] 238 ik 25 IS T AL
4, M310 H/H=HF—1R%

a. HRERE . BHEK BRI, EELE
S A TR R =& — RS . ER R N AR
.

b. ZHEAHRAT ST S R RBR I 25 B84 5 0k e
D CTS =& — R IRhH . K55 Bl LL:Q\

B9074. 4 M4X 12,

XY

T G vE: RHERE L, ANERATT
AL, TEIPHLIR FIEKTFS, AHITK, BEEHNIE
SLEER ORISR, e JE Rk KITF IR, ARG
B JFAL o

WA B D HE LR A5 S e A R B P e Y
FHAETS N 53+5.3Q,

c. M I8 JI3R R AT IRAARA g e 2
PUEFEE), Rk =& —EESOUUN . 25k AT AR
TRIAR RS o 8] 72 15 B (10542 1 GB90T4. 4 M4 X 16,

d. BT A% A S R B 0T 1 = R RS
B =& LB @R M R A F . Kb at ipLe
Al

67 / 214



5. M150/350/368 S| RAEIE A
LAERE . BB EHRR AL, EELE S
B A TR AR . BRI AR

M150/368 5 M350 HrEl DRI AR —F, "M M350 2B
[

a. Z [T 0 TR AL BN S SR R AR IR N 5 PR EAT
T*iﬁﬁoﬁT@$%W%4ﬁ%%ﬂo

d. P 5 R 2 D3R R 35U T RAA LA B e s 2
BGBI0T4. 4 M4 X 12 #EREGFIFI Bt~ @, RJGHDitd
HLELT

i3 ek R ER DAL, ANERRTT
Uk, EITHUZ TR JOTR, AT, BEH Bl
SKRETREILAE, kS JOT KRR, BEH KR
BRI

AT A 3 L 75 57 W TN A M B 7 o T FE

FHAETS N 53+£5.3Q,

e. FHAE M08 22 TR R 30 TR E
GBI074. 4 M5X 16 112 ®), W B L EKERIUT . 2L RINE
B SFFHHE).

& Z A 8 RS LoWiEs, %N RO
K CETRHEK , o TFENWIGA B 2 2HF,
HREEEWTRIMIEGES ZBREM 0 2 100 4k,

A EALRES R R ALE: 0. 740, 1V; &TF
A8 : 3.6-3.9V, #iAHJEDC5VE0. 1V,

A A ANE R AR RS

WA G, BB R SER. MR,

ERERCWIES, THRITA BRSNS,
BEENSHRESES LKA E—2

WFHRF R IR SR IR W H st &
AR FIEARQ) . WA EERER 95 T il B2 &5
FEREAT o PR3 I R4 5 A R B TS Je ks 1<
1AL A R (5) AR AR — U« FRRE IR AR
By FHUCTREAT

6 R RAEHEHERE

| IR R |

T B AL S (Rl

Fo L BRI EE N S S o

LW A
, it LRI %
AR TAEIER

AT L R PR

o,
mos

R SR, e B

AR E O [ e
Jhr Il o7 590 S B O

R SRS 2508 I ) A ek
&, HRHIER,
s t b, 7 S

N\ ek

@ 1 50N 2 5 L S R T s TP
® T 15 AN LRI 75 5504 415 A R AT B

@ 1% 5 R I I S B 1 R TR B B R

@ 1EMVIZ TR LR . R FT IS,

68 / 214



A\ EE
O T A T RAARTE AR I e 74 . oA I B
1B, PAG R A 3E N R B P E
® 135 11 S N R SIHLE A JE RS I
@ UIFREN T HE AL A B RS AT IS 1) ) s 2 % P
FEHff O 5 R 2 B AR R ELD I I &
© U1 7 {5 Ak i 2837 e 7 B 48 2= AOE T 1A T A
© FHT A E IS TR B R AT B AL . BART VN
T

a. RN AEHM, SO SO

b. /AR E, 584 5H;

c. W R AHLEE R 3 3000 #45 LA L

d. FATFIHT TG R PRE KT RN 4 5

e. S FF 5 AV J5 TR 4240 B AT 58 B S R G 5

(A

HWITRR
1. &
a. B FIRE . IR REEGHIR.
b. R A TR R T IN . RE7 [ 3hlal L.
c. PHTFARE T FIAEAE BN 17 45 T [ i g 4 4
BRE, R R E T TR SR ER E . B
e A3 1 7 B Y R R B AT s B T ik T
%, BAFIRE.

|

d. BSR4 307 e, B PRES M fE
BIEAAR, SRIEHE K.

e. BAATFICRER AR RIF &AL 2~
4mm (0. 1~0. 2 in) .
2. AEEMI TR AIBR
M150/310/350

a. F 8#JF DR T[] € i A TIREQ, FAH 10811
WFW A TTHERFQ. 4T et RS @n 46 /N E
FATHRE, WEEEFN K W R BE AR e (. PR 4R
R e g R OB .

H47: 3.8 Nom (0.4 kgf.m, 2.8 1bf. ft) »

M368
BITRRE, A 8tIF R T e i i 1igE @, HH
108FF R F- W £ A TFIERED . IR £ eds T8 @
ATYR/N E EHATRE, ORI s e 1) 8 1 5 21 60 {1
R (A]B F K 0 R OB K
7: 3.8 Nom (0.4 kgf.m, 2.8 1bf. ft) .

b. 5 LR BT B BHARCR /T S “PRTA]
W A AT AR TR AR YR A TRk,
LOBTF I FAATF S 28 1Y 2 Wig Rk i, #/7: 3.0

N.m (0.§;kgf.m,2.2 1bf. ft) .
= [N

0. F LA TN T S S | T 22
3. JHIEWIIINME

5 BRI B ELHERR T TR s . £t O
R S L, S
a. 1] 5P T 2 BURKEQ), T LR

It

b. FE S a8 I HREE ZILih 22 b A [T 2RI 5 26
ORI SERTEN, ENTL R .

c. A5 5 ASREAR PR ) R IR b, DM 75 5 46
REE-E
VAN
® 1R R RIS IR B e iE ORI [T THERE B 3]
RKANLE, TR R R LR .
O 4% J5 A RE B B 42 Sk I R BN LE SR s R 1 O
O ARG EER IO LM IHL 2R B RS R KR i
2 H HES)

69 / 214



FE:
O f 7 SR AT NS A e H B R SLAERE ORIR T H I FARBLIEH J5 A4 REHEAT -
© i A SR AT M SE A A LU T H -
B IRTIRINAT “o—=" ANLSEHE.
O A 58 KAEZERAS -
O B e BT e 2 R A R AT JXL T L
R A SE T TR BR o
© (R K LA IR RAT 2R AL H

MESE:
For 25 R B ) ST R AL DL R 4T
M310/350/368: 1500~1700 ¥ /%%, M150: 1400~1600 %%/ %k
R ANTE AR TS BB Y B EUIE KR B AR 2 4S8 B B R 4R A B AR S N AT R A AR BE
Bl FHIEKFIEATN (HBRA) —FEMEHEE R LG & sigiz.

70 / 214



MR RIS LR RS
M310 AWK

IR AR 2R SRR AU B ORBETAINN) SR 6V B TR RN ST 0
T LB 10~ LRI AU 11 HURI AR 12 IR 13-

GlEs DREEALOFOLABREE 8. VRMABATE 6. FRBAIRMEUR 100 MR TR 11 FIESCRF 13, BRHABLL IR S LS,

RO SE, PR R T AT ISE . AN R R BB R B 4 L e LA RO B AR

71 / 214



M350 JRATMZE K

IR 2-MAAE S—HRMZR A Ur B ds ORI ANED  5-hffse 6-T /I 7T-mkih’E 8-RkHE 9-
B PRI 10— FEBZA IR IE U 11— PR IR U 121U TR 2L

ESIIEY &

AR~ GRARP D — IR /J8 U — HUR R V8 — F B I U — 19U T ARG — B —~ i

PRERTE S5 7 REAS BRI AR A5 R R 5
o B R A 75 RS IR
PSR B/ G U R A R EUEER R

R e 0 P T IR A R AR

R R AR R A RO .

BB S PE R OA SIS BUANNG .

72 / 214



M150 BRHZ& K

IR FE RS 2-HATIA SR AU IR CSBEEMRMD St 6-TRI/ AR T-RFEIE SRR o-
BRI 10- RO U 11T 12— TR

RN

AR AR — LB /308 2 — P BRI 2 — R S — 0 T AL — 9 — Ui

PRERTE 5 7 REAS BRI AR TS R R 5
P R A 75 RS IR

oA IR B /38 U 2 A5 R EUEARIR

R e 0 P B R A T AR

R AR RE R SRR

BB A PE R GA SIS BUANNG .

73 / 214



M368 JATMZE K

IO IRES 2-JRTMAE SRR AR SRR AR 6T TR T-bREER LR S—BREE 9B BET Bt
B OL0-AMNEMA SR LI-AEAE 12-hfE s 13- HpR

PRIMFE K :

TR — VAR IE AU — AN EL A B S — BRI P — B — rRRE IR B — F R R — A T IR AR A — R

- iL

PRERTE S m 4 REAS BRI A8 TS R R 5
P R A 75 A RS AIA

B UE R A R AR R

R e O P T B A T AR

R R AR R A R IR .
RESHERGAH ST FEAI .

74 / 214



HRE

VAN

© V2SR A A TR T B Y A ] R 3t T BT 5
@ T R ANHUAIE 75 #4518 20 5 A4 B AT 1 .

© TR IR BN A EIR IS 2 0 A = A 5

A\ ER
@ C R B A R TS DL, IR AIRFFAMKT “L” 4f
&
@I M310 B 4 8 4 JIAHL (24855 mile) , M150/
350/368 4 3 FEEL 3 JI A H (18641 mile) FEHe—IkVAH]
o
O 5 H BN A EIE I 20 NP — e fa . BRRESIN
SEVR ENTRE N SN AT B T30 o AT B2 R 1 J
k. iR AL BN R rh d s RO s E B WO T T
RN 258 IR . G AR I N\ IR I 55 57 B K &= K eh
VEAR G I I SRR s hi2 . 45 0h 3 28 ) LEE A W)
© LA HIVR S Uik G H AR R IS, Dla
B oS at. (G H FHR AR, A EIIR e 5 7%
MK Y% — 2 LLBNR A A E0 . G075 ZmK R B NI 7518
K, FE KT AT REJE TR LA A1 R G B R P L I S
E
© AR HE 2 AT BE IR B S AR B I B M B R . A
R T IR N NIEITA JR-35°C (=31F) SRR .
M310 A HIE S8~ 1. 641 (1.73 US qt, 1.44 lmp
qt, 0.43 US gal, 0.36 lmp gal) . M350/368 ¥A#1k & &
N 1.44L (1.52 US qt, 1.27 lmp qt, 0.38 US gal, 0. 32
Imp gal) o MI50 A#I =N 0.9L (0.95 US qt, 0.79
Imp qt,0.24 US gal,0.2 lmp gal) .
@ A ENR AT B SRR, ISR RE R, Akt ST
R 13 ) A 4 4
1. KEAINE
M150/310

a. 1% RGP ST A M 42 A5 i) B 4T
I

b. TP PR EUR SR ZE 40, TR EE B
A TR BE B 540

c. K ZEAPER I A 8 T RGO S B 7 R VR T A 75 1
“H” AN CLY Z0E) e JER R R EOKT, AR RN
ERE. I H RS TAIURE .

0. 10 B o A AR IS . P R o
M350/368

WA JE T SER I i B T L fATAS: 78 v AR T v L

O

2. BIZKFELIMEEE (BFERBD
M150/310

LRIKFKRAART “L” LT RIERAHR. &5
BIKATAEBIN F e HE AN RAREE BN, e
FEA BEANTE o
a. Fil 48N NAPR R B 2 M6 X 14 1244 .

b |

FEIRETHUT o 0 T AR BT 42k Ui B 1 LA 31 £
JIR 55 i 200

—FIMEMY G LM, — T 4N fAIR TR
M6 X 16 BRf2 o

b. ¥ i A AN EHUR .

c. K RIKF AT, A BhIRHER KA 2
W, VEBDEZERINE “H” A1 “L” Z AR .

75 / 214



M350/368
a. Ji A7 JE BT J F 487375 AR R M6 X 14 U8

b T A I ) O R4 ) IUR LS IR
Ho W EEAELE S AFE, AEE—BRN. HFERR
KA B

B % 0 ‘*!
. WTF BRI A5 o HLRIE R 074 4]
o A5 LA A YT o B R K A 2 T E 7
4L 20, YRR PO, BRI R
#. F BRI TAHRES.

3. FKFEIMAHB
M150/310

a. B L TURS PG4T LT
b. 5 I S 1 FARAR K 1 8

c. FH 108 ENS IR S K M6 X 12 TS M8 (5) 1 B 4t
Frfn 4~5 BIRIAT, AESEEIRT. EERH/DNAELSK
BEHESIEA AL B A . AEEIEA AR E IR B

T . BB 0 IR N & 5. 6X & 1.

k 72 AR
d. i ST BT 7K T e B DA T S+ A /KR K s
I 0 L i A TR O B AR S T v A,
AR A AT LS ED SRR -

eﬁimﬁmmmiﬁ% R OITE; #
73: 8~10N. m(0.8~1 kgf. m, 6~7 1bf. ft),

M350/368

Wl XA B, W EHTIT B KR IK B i s
AN ZIM310 (25 BRAA TR SRR AN 7
VUL BRAEAT R4

76 / 214



4. FRAHW
M350/368 HUA ENREEAE 5 M310 — 5, BALPIM310
HEAT

a. Jl N CE BEMAE,  RARAFPTKF 25 1082510
M6 X 12 JKERARE)FN & 5. 6X & 1 1] 0 F(DHF T o

7
B

i

,,,,,,,

8
L

b. K = KFE K 1 35357 I A E R .

c. HEgifi A G HER T, i)
GRS E R, WA . BRRPRENIY R 0 36
M.

d. BEET R 0 RSB NIEFE6), JEEARERIG 0
R, BERG)IF S7: 8~10N. m(0. 8~1 kgf.m, 6~7
1bf. ft) .

5. MEBMARKAEREH R BRLBNERT
i

M310

a. % T2 B 17 2110 4 U AR o 1 4 25 <
BRI RIS RNy . RIS
Yoo RS2 E R A RERE B g id . 2R IR A
KM BRI RS . UL Gl AR 3 28 XUE

, y
b. FE BB 220 TR/ B AR 24 TS A T

RAE . AT 8 Py 20% ) 5 58 i (B s .
M150

IR R BRE KR BUS, 2% D350 37 e

" §§? TS
T e
9 : T

M350/368
fdE R4 7 B R KA . BRI SSRGS R

HeYD . FLHAETS. (PR A O R R R B B

. BRI R KA E R S, DL EE R A
HEXUE

7 / 214



6. MEMAKERTEBR. Zi

M310
~~éi?!;kﬁﬁi'
1-FKH 2-RIKAE 3-HREEKE A-HRt/KE 5—/IVKAE 6 /KL GG 7—1ilhas 8K R4
M350/368

1 KE 2 KRR 3B A RKEE A 55 AR 6- AR AR T AL RS st
oK A1

78 / 214



IR 3R hWlEKE A-TRE K 5 Wihas 6 /KRTHEAKRE T-/KIhIE G IS 8—KA /K

il

IKAE 2

M150
1l

9—/KFE MK I 10-HeAER HAF 11-/KFE se 4

79 / 214



PRI B

EE:

@ I = R S /D BRI, T AR

I

@ )37 7E FF il K37 Tk AT VR L . AE ML B 2E IE W . 5
o) BiES— DI a5 KL IAT N

@)(350/368 H] [ M310 P20 0%, BbAb LA M310 T

YHE

1. f&Bh7 LED TR N B ERERME R TR

#

M310

S

M350/368

M150

7

-
A LED BT  P RUET F 2,
i ey
2. BHEENE
M150/350/368 185 M310 FEAAHE], AL M310 A
.
o U0 “FREIUEER oy
BT 1 a—§ BEeS. BRI
e, g B

oI e e

R K

=

c. BRI S 0 5 1 S AR (AT K 4L
G ORAHEIMIT, « FHEELONE O E S
AN JERATRTRTT M T, RS ), TG
13T -

80 / 214



A — TR CERTRIE) i 6 FLRCHR A T
by AR I 20mn (0.8 in) JE T FERHR
PR, /N A S 5 v EL B T

e BRI EHLIE T, &RV ARETHFIL
R BN TF AT R <R it e
JRBILE L S B A S B S D

-

/. “& A
g 15 BB E AL FT SR R A . R
2021 5 3 2 Ja A I ARt OB b A e il B S
ZRALHT o 2 BTAE P IR AR A SO AL A IRAL

h. SEHCHT A e 2 R D BRI R

3. MR
3. 1 I FA M R R B R 1

a. BTSRRI 3R B LS B
(¥ a~k IR AL EIREALOEIRE, PR E
7No

ST W

b. BHRHFAESLIR B, ish REHLaHIZ T H AR
A . B RENHUEKTT AT R <87 | I 22t e
TR . RSB K I T2 R 7 BT He i Sk 7
T Hh

c B R e R BIE H1ER, BAMR— R R
R 1R A Y o

JA AL RSN RIS, MR E 7.
M150/310:

iR A9 300+ 10kPa (3.0640.1 Kgf/cn’,
43.5%1.45 psi) . IE[EIRMERE: fRIE 1 2080, BN
>=240kPa (2. 45 Kgf/cn’, 34.8 psi).

M350/368:

RV J1: 350+ 10kPa (3.574+0.1 Kgf/en’,
50.8+1.45 psi). 1EFIEMERE: R 108, KN
=300kPa (3. 06 Kgf/cn’, 43.5 psi).

3. 2 i Z WA IR

FARSET AER R & FAER, AR 2.

AT HECRE T S5 B AR KT 3T B, AN
SR, A BRI E TAES &, B AT IR R
e RV LR B B B R R Ty, v BRI S AR AL 7 1k
2. #T RAWRIPRE, WIEEZENH 10 #2L0L EH
¥ IR EER A .

4, BRMEAHRELE

F R R E T AR HEAE ) 75 E 3R aR . AT 4%
AN FARECLTIIE :

a. PRI A T R 5

b. JHAHIESE R N P B

c. BRIMZEIE W 2 75 4 2K

d. PRI S 15 W

e. SR AE A AL -

81 / 214



VAN &

O J L e TR IR R AR A T FU3A, AN A4 T BHER AR T R AT I [ 5 4t P

© JREI I ZE IR L AT RSB FAE A — VA T RES| Ak KA BHAE .
@ WM RO, A AR TR AR AR B R R, R IR B AT IRE

A&

@ FHT 2 E IS O TR G AT AL AR AR L2 T AR T T IR A A R S

82 / 214



M310 V B Ry

1. RGdH

14

EIHEE

75 | B e | 5 | FEHAR =
1 ﬁfﬁgm'%)(% PR IIREE (10.9 2/3F 4R 1 10 $23.2X 40X 3. 25 [ !
) 0123 40X 4 F . N l\%/IgXI/‘—\#Niéﬁﬂf% (10 /R F 1
3 E D IREN A 1 12 $21.8X & 1. 8 RMERERE: 0 %L 2
4 & R A 1 13 b 14.5X 625X 16 MBEEHE 1
5 V AL B 1 14 M BIEE B A Aok B 1
6 EhEIE A 1 15 MBS B A A 1
7 A2k 8 16 MBI B A 1
8 5| S 1 17 MBEE [ 5 B 1
9 RHEAR 4

83 / 214




2. YRR
ER:
O ) = BN FC A BN IR A T BT A T H.
® 7 T B 8 B A B R BB S A A S R
@ AR 1 JIAE (6213 mile) Y 30 MHKE K.
52 AR (12427 mile) HEff.
O LN T e WG H KR, WIS IR B 125 B A N
FPRER. EWE 1 AR (6213 mile) HH—IX.
2. 1. IR R ETREH IR

a. 2 [ U T 58 Sk KL RS (KB 0, e B IQ;‘.\
Prpie JRENI0T B R B

. FHASMESID 25 v 52 R0 A DN B i e
1E F#ENZ) 20mm (0. 8 in) o« PRS0 4R il
%,

. P, . X
d. — PR iEs AN, —F K E N e

Jeo K PERR 5 )5 IR 5 o

e. 1 S#ERIFEEIR ) 12 FM6 X 30 75 ik 22 IR

S JEAR AR I 2 FURE VRIS 7 20 S UE AR A T 4 BE

i
5

1, ¥ — 0 ™
~ 4 =

B’ ] 4 = -

.4 70 iR AE S5 ORI e i AR s B (DB . 3%
IR 05 25T 1) 2 B4 25 2 (4, AR O E AL
(3

2.2, FRERZEAM

a. KL HIE. NS E R AR BRI, 725
XHAESRN T SR IR BN S AU i A BRI AN E AR AL, A
izt Nl w1 D S e R O St D e B YY)
REGHIIEARA hEES.

b, LT (AL Al
M12 X 1. 25X 35 /N 2 g,

84 / 214



M14X 1 7NFAEE TR R .

d. BUF M12 X 1. 25X 35 /S i 2 gk A o
12.3X 040X 4 B, SRFFHUT M14X 1 7S k= iR B
il b 14.5X & 25X 16 MAFEATE.

B4 .

g BV IRAES A Th BB, A R AR B
R IR .

h. 3243 E SR IE S A AN B IR AR, % F e B
— R

iR & 23. 2><c1>40><3. 25 B, Bl TG
AR TR S L B 0 S B A R

2.3, B#E
HR: & 3FERITH 20000 AE (12427 mile) , T/XT
FREB AR BT —RRE., RFESgB! ! !

a EENFCHKE I H 4 AR

O JIORPATEE S Eahke (REEFIE ) HE
B TAET, ARG ZERAG B E ., 4202 =0. 5mm (0. 02
in) R, Ffhs R RN AT 29 R0 & F 5h e
EL N AR, FL4%=35. 15mm (1. 384 in) FEEEHH 2,

b. FiEbs R R BSME T RNE € fEfEAME. BE
< &34, 9mm (1. 374 in) N FE

*

c. KB TR BR AR BRI, O R AR T ) 75 R
£ S T S AN o AN = b B AN [ D R T = R o
HA< 624, 5mm(1 in) WS EEE#,

—  —

85 / 214



d f & VAR R T MRS Wik, kA

WA, G BN AT E . B AR R R V AL )
R kb, <25, 4mm(1 in) M SR BT,

7

e. K6 MBS 204 25 A1 B2 P [530 TH A2 75 B8 43 B AR o
s R R E AN [H LR, fLIE= o 151mm (5. 945 in) B}
B R,

£ B F A 2 IR B B IR o . s
K RIMEERELSE, EA< d146mn (5. 748 in) i FHHE
B, NI EARAMHEIEEITIVE WREFRETHP
EEEFRAL T3 DL RBP4 .

g. 1o B FE A 2 il P 2k ) 61903 YR ERF A& A1 28
X 18 IRET AR RS TR AR BN . A B FAl AITHRSE R
FH . FERMAERRAN T ERAEEE, PikuigE
B R G RATH

61903 & Bk

25X 18 &5

K

2.4, Fi
HE:

O LTI I 7 EEHR T (R TC S ARk B £ 4% 20 S ) A
PFREAT G100 ARSI, Xk ik A P A PR 2 A 2 AT B

#eo
@ N i P 4 2 0RE A il e Bzt s AR RO AR AR S 4
THELT

@ LT LR L EhEE . VIR . MEhEE B AT
VY5, DLBE G S fE BT T A
a. B 23, 2X d40X 3. 25 HE LA -, IF

g e[ VA

o .

b. SRJE R 8 W R BREL 75 5 M P T 3 4 v
AEUFER CRE- , RIS S He R
BT I B Y B4 5] S oy B AR R SR B b
(FE=) .

V. WRIBR AL B R S e
. BE S SBORSIHISREF Rk P BN %
= |

By EEERAE, MEARERE T
Remarks:Pay attention to the assembly direction,
convex end “A” to counterclockwise.

C. B BE K R BR AN RE IR 1 32 B e 1 B 33 AR B i
ok, BTN, R —FHEE
WENEAIRHEAR (B BT R SR BR R , —FHRE
A1 5 11 5 B A e R N LG e S, R R R
k. WEshdt. R A A BRI R R B T A
23.2X $40X3.25 HE .

86 / 214



d. B BB AT AR S e i -, 28
JEAE V IAL S B RN #T kAR RS A sl 5, Hs
VAL S B B AR NSRS R, RS A B R )
& 4~5em i . WPFEMIEENF E A AINE, W
TP SRS S 17 b5 0 5 I I 1 e . s
MEEAEFBLIRTE KL 10mm (0. 4 in) EREJE, PR H
FEIL V IRALS) B — M T84 V IRAL 3 BO SR A e
o Bl R 58 £ 18] (0 B R N o i P St S e Bz
T, Bk R B ATRA .

ER: APERERERRNTFH RN —E KRR
LR A RN, FHARNERERAEK T REER
M B R IAEF IR E ! ! !

=

e B H B UF I NBHEC AN V TEAL B 7 s Bk =D, (N Bh%E
BE AN ARSI, BE O LIRS S, F
MBI ] B AHERE R AL CORBhH_E T35 0 14. 5X 25X 16
BN B —BOtHEE L) , I EAE V IRAE S R I A
— 0oy EAE A1 FE I Hh Hh B A

£

R L L
LR 7R R R AE L, JERR S

g B d12.3X d40X 4 HPEELE MI2X 1. 25X 35 75
VELTEERE |, ARG M12X 1. 25X 35 75 A i3 22 T i AL g
A%%%&ﬂwo

h. ¥ & 14. 5X $ 25X 16 M HI B S —kIR
W MBhEE, BRSNS R A — B L. SRS TR DR Bh
%&LﬁLMMX1ﬁ%&éﬁ%ﬁo

87 / 214



i SYREIR SRR, L R AR sl oK
ENEAMENEE B G ARSI, e ABEE ).

\ g i y
3R T (EORHE) AL TRE R AT
M12 X 1. 25X 35 7N vk S NS4S, $ S L 78 3] 103+
10N. m(10. 541 kgf.m, 7647 1bf. ft) Jull. 4R/ HH I
WF EUAHE 98B RFIRREH 7S M14 X 1 S AiE
[HHERE, F7EMH AR 75+ 7N. m(7. 65£0. 7
kgf.m, 5545 1bf. ft)EH.

k. 2 SERCRI SE R T JC AR Ay e B 2E T
3 BRI /iR
3.1, R LLESN, (HERAHS)
a. V AUAE Bl R 45 ™ E Y
b. B A A LB B S R
c. NBIFE KBRERIR .
d. B & BRI HEC & T B IR .
3.2« REWEERESN AR
a. V RUL BT
b. MBI KRR .
3.3. BEFNAIAR
a. V BUAL Bh A BE R B 4T 3
b, B A BB A BT .
c. MBIFE KRR
d. HFER R
3. 4. REWLIEHE BHEN, FiHuE et
a. | ER [EL R .
b. MEhHE B HL /N R A5A
I\ fak

@ V2SR A A TR T B Y R ] 3t T BT 5
O e B B LN R R 4, PR T

PAR::

O Yy B DR A S IR R iR e [
O 1/ 155 RAHLA E G A fEdE AT IR Ak

88 / 214



B RG
R

© I AE A L BV ATAR R — A R AR . Ca
i
T (TR AL TRA B . DA AR . MO e 2R S R RO . [Py P 2 3
5 AR AL £ A %

M310 #3h R G4 K -

JERRA E TR AR

Rear disc brake main pump

LIRS SE 9557

Front disc brake main pump component

Ja M EFW
Brake Hand Rocker

RMC-HU

M350 #l3h RGH 4 E -

JEBRA ETR B AL

Rear disc brake main pump

R S -95Y57 "
Front disc brake main pump component -\vj’ ' JEMEFH
- | / Brake Hand Rocker
HMNEFH A \ ~ RMC-HU
Brake Hand Rocker d

ABSYE % BT

RC-HU Hydraulic control unit

; N
JERRA R B R
* Rear disc brake caliper

FC-HU

IR = 8 2 B

Front disc brake caliper

89 / 214



M150 #13h RG34 A -

Hl3h RS BB~ E
Brake system assembly sketch map

JEBRAN T Jd AR

Rear disc brake main pump

JE M ZEFH
Brake Hand Rocker

AR 3 5 5 A

Front disc brake main pump component

IR ZEFH
Brake Hand Rocker

ABSY{% B0
Hydraulic control unit

AR B R
Rear disc brake caliper

BRRA 8 i AR

Front disc brake caliper

M368 3 R G A

H3h R G s = E
Brake system assembly sketch map

JERRA TR AR

Rear disc brake main pump

HIRAN E 2R 5 AR

N
JE RN R B

Rear disc brake caliper

HIIBRAN  BH A AR

Front disc brake caliper
90 / 214



ER:
@ RIS A N RS A TR (1 4EAE BT 22 5E R
© 13 5 ARG 25 1 Shl R T e R SR A 11 3/4 4k
® UIRAFHINR, NOZEPECR P B OsE R iR
NHREE, N HTE KMok fE 2 RIS EE .
@ | B S5 I B ) LA .
@ A F i R K BRI B R
1. KENEHG

a. M RTRERN F22 . SRR T TR 2 B AE
“LOWER” £z b, e LR A 3SR -
KSR, W I AR, AR R
el R o

b R AR A BT T 5 B, TBOR 23028
Rrd AR ABS VR H O AN BH B A Sk A2 15 11l 2l
BB . FI{EBLHE LED 1 BT AE T4 & ABS W% H e AN
LREIMAE R, B IR E N B w5 AT

M350/368
c. WIEHT JEHISIEMER, /T 4. 0mm (0. 16
in) W SE 4. KT e, MTRImRWERE LS

HHEM0, WMy, BIRPRYE. MRS, a2l
Fih, T BB N 25 PR B E & .
MIE T 7 MR EL S ar e ) sh 8 S B H 38 A S
SRRIFHIS PRI T, BERERTE LA E S
) 5 Pk sh B4 FH 2 RO B0 8L Shr e & BRI s o
>0.08mm (0.003 in) WIFEHEHHTHIBh AL & [FRE TR
5304 .

AN\EE
@ 3117 K6 A 1) B AL B VR AT 55 R I B A B 5 A REHEAT .
O 25 1L IE IS WK R B K sh AR S, AT R & S BRI iR
W, PR,
© 1 FH T B A B 5B TE 2 B 2R R N A A TS 2L
o
@il 4 L E e Vb B ) A .

d. 162 3 R
M150/310:

F 1A4ERGIRT 2 WiM8X 37 184, %8 (bR
77: 24N.m(2. 4 kgf.m, 18 1bf.ft). Jx PR ETI7#E
EiEER R

M350/368:
FH SENZSHIF T 2 BIMIOX 1. 5X60 #2842, 1ZM8# 1

WRUEFL /7. 45~50N. m(4. 6~5.1 kgf.m, 33~37

Ibf. ft) . 7 R VIZBAEHRI T4

o R A R R, K 50 B S L.
A A BB R B8 o T L0

OB EE RS OMNE QT . H 148ERFR T
W22, BHEQRFIFRERL ST 24N.m(2. 4 kegf.m, 18
Ibf. ft) . & FRE G2 EAEH 2 F o

91 / 214



g AR R, 1o hE B Ik
L 150 LB R L 7 2

A\

O S TR M AEAZ FLAL S S A RIAE S B 1

© M EE 5T (1 ) 2 i il 2 R AN 5 EATRE. 55 AU
JURHIBTAR, kBB 2) A 78 73 W YT IR 52
51, LRI BRI

© ST 11 2 B S 2 1 R 2 T 2% EL SRR 1 3)
PR EAC, WA 300 AH (186 mile) iy, ffhl
SN R 70 B L SR RIS BIBAE R B MR 7278
YRGB RS IR, R B A
AN

© L J A B R, DU LA 2% 3 B B AP AR
O WIS T AL E AN, FERIESISI P, B S
EEEME LA, IF AT RE S BURI B .

92 / 214



2« KA. FENEFX
2. 1 R EFFR

IrARAERT . JRRA ER A BT, WG BT
TS, HATMEHE: MPIF R TE; J5Hzh
ST MR ORI 22275 CLRLIT; 2RI 75 T i

LLEE IS BRI %

|l

2.2 BHMEFR

ABEH & A 22T RN BIEAT DR«

a. R ZETT RISk 3% 55 kT ko, AN X3
AR

b. IR 22 )% T i8R OB A BUR & M 420 5%
(D

c. IR, EEXNFIFRM G 5N LR IR
frflo

HIA TP R b B S Ja M 20T 6 — 20, /Rl
LRIHET I MO,

3+ 1EEHIBFARIESIERAL
&1@@%%%?@

a. Fl 108464 T30 61 e ke 95 S IR RS,

b. IUETFAR G FH 5N 7S M0 I B E R 35 T g2 s
W HZh FAEL R

c. T3 L giAn BT 15 AR HE L 3% ZE 41 (B
@FIRALE), FHARKEET R,

d. BRTHERQO, BB HEEESHE.

e. i,
3. 2 I8 S BT

S8 R 7 VN G B TR

M310

M350/368

3. 3 BHHIZHFAR

Z:JEHT AP SR T R BRI O Ji5 B AT SE 8 1
H BT -
4. FEHZIFR

RGN B 2 ()5 I L A AR R, e mT AR 1Y
HIEFA. LA ATH S T, W TR eam iRk 7
FHERE, T SRR, HE IR TS
BRI, WA 22N 5 6 2T R 5%
55 MAE R

5. T
[\ fak

@ ik R 4ENS AL e IS B AN LR ) Bh A
® NI 5 T ) sh A e NG D AT 3. S TR LK 3l
FAR, LEHISh ARSI E A WA R E EEIER ), I
S B AR E TEFE o
© T IR 2l F JE R 47 R B8 AT e 2 LU R (1) ) 30 i i 2
K, TBLEH 300 A (186 mile) A4, fHIzh#EA
Hlsh A 784 BE A 2 Ja A RER BB AR RIS R . BRI BES
AT B R IS shEE R, fHEE 24,
A\EE
@ U0 N BE i B, AR B 2 B U B A AR
@il 5 L R A
O 1% T il 3l v 5 V) 70 4R il 2 F 4
5.1 EEHATHIZI
M150/310

a. [ —FIR 22 JPRIZIEORCT . H 58N AR T
i@,

93 / 214



b. R I BT -
c. fEBh TR 244w S U7 THE R . A7 PR
I R 25 R R SRS IR ZhB ) J 9% F bie Jm FAE. A
BH B 5B BN R B s s R el

/ ~ A 4 =
- i -
N\ >

d. =B Eh e lel, =5 U B R
Gl fLi) - EEVIZIER, £ 3 2 MK — [ fil
B RO R B AR

e. NPIMIMLEE H3h Fr LB 15 SR TiE#, 750
i TR E

. y
£ HABIEY P LRSI A D, FE 5%
IS F B

& Hl— IR TR DRI .

h. AR, ORI A ) R 1AL I e
L.
M350/368

a. FHARMEHIS M R RO

‘ (.:

BT P 3
1

b. FH T25 /N AMEAEAR T S T 05 A
@, FIFTIT I

@

c. BUF#H A BURNHIE) D).

d. Vi B4 E SN Bl R K 2 5 57 W) o

e. JHHFIRLL TR T AR R R R HRE @,
BF E#G, #iRO. HEHEROD.

g. BT A TR G R, S5 e 2.
h R PEER B R (DR ER B, R O3 A
B A A A] . BRI ¥R R R Sk BIE 5 1R R BT

94 / 214



i P k@R AR A P w5 k5 A B 4%
£, K SO SLAL U E RS A (D, H 725 WA
MR T LB A,

J. AR S @FTa b ) Fr Rl & Sk o ) A H 4%
£, ¥ N FUALRE A3 H D, H 25 M 7S
MEAEIRF - S,

k. B PR B OB B4 5 b 40 A R S R
FeBINL . BERC KRB FRvE S BIA N A, HREARAT
FHAET~ D& 410 ) RS IE

L. REEHISH T, BERIWKEHB0 7.

5.2 B¥JEHIZ A
DL M310 91

a. fli F — 8 22 TP EIE OB« H 5SS AR T

IR

b. il 12#E IR TIRRG), KR TSR @I
EHEER), WUNHIBIA . TE RSO AT

§ oS

. A5 T LK i B e Sk 7 T HE SR . 5 B AR

I R 2 MR A AR AN SR VAR T b Jm . 3
R OB 7 5 T 4% B 7 e 3

[N

d. EFIESMUBEIZNF, A FRAHBO, EEA
FARB . A5 PRS2\ B 5 K 4 i 7 1 A
HI BEN N A BUE BRI . ERVIZIR R, A IER) — 1
R S R SR R NS A e

CAIL

e. Bl 2 R B4 B e g 0% [, H 124E [
B, ARUEFAS7: 24N.m(2. 4 kgf.m, 18 1bf.ft).

£, — IR 22 TP R IR O % [ 47

g BLATHR . TSI BN TR 2 Bl 2 A R IR R
B 77,
5. 3 Hl3h Fr 7w

SEUH B A S A DL R A

a. HlBh B BINIR, & R s A A &R S A
SEYSEAE S S AL S 1A) . B | 30 A EoE B R G
Al OB

b. A8 T HEJR ) BmE s i B, e ml R
o

c. HIZHEIRIE RS, BEIEE TR R IER .

d. HIZh KRG TR, WGBS FEAE AL
S SoRE AN BRE e EE BT IEAfh 2 .

e. HZHABkE 2, HEHHHIZ A TR E IEH .
6. FHHIFA
[Xﬁ@

@ U ST ZE A TR S ) R L M T B TR 5

@ F i hshAE . WIS A EEIAEEC AT, SRS T I R
HIsh T, BEEMEREHIBHHR.

© 175 YL RS R B AN RSE R & PR Bl 25 R, 1 BT )
TREA P RN Vs 75 e A

AN\EsE

@ | SN AL B AR E T, AN R E S5 TR

@ )37 SR B T 2 A B30 <<0. 08mm (0. 003 in) J5 g
i,

6. 1 EEHATHI B

SIATN CHTAME) iR i de 8 1 10 SR
NI T AIEI B
6. 2 BEH R BN LL:A

M150/350/368 518 5 M310 248l, LA M310 545 i
s 5.
a. F 68 7S A S EHES T 2 g Bk,

95 / 214



TR AR 4B/ THASKERES A
REEAEI 3 AbIRAE, RV A AR AU .
HAEE L

PR AR B N SN AEE S
TR R 2 AR, KA AL FECT
TH 5 BRI M150/350:

P

FoETE g e E R st /S AR FIE s s 5
JERRRE IEREN) 2 A hEAE, HUR 24F ¢ 10.5X 24X 2 )y
Sl AR AT o A I A A A T B AT
X,

b. BUR JE%ehn b 2 o6 5 — N5 fl 3 F i,
— NEH 218 F PR TR 558 M16 X 1. 5 BEBHR TR .
ML6X 1.5 MR FRAEFL /J: 125N m(12. 8 kgf.m, 92
Ibf. ft) o FHIA = BRI Ja 5ok H B A 55 vl B AT
hnZk,

L O A
c. F 4r NN AT TG YRR I AR M6 X 14 18
(2), FH 487N AIR T RTEBAY M6 X 12 S22 (DA 5 HB 1 M6 X
16 B2 R) . FF T JEBRE ECHT Y 1 0 M6 X 12 i (DAT 1 5
M6 X 16 #242(3), Kt il AR OBI. K kiExn 3

BERAET S 5 U R A s i ) .

2 e
>

0. 0 J VR 88 5 i P VRAR 0GR b, — i 7
PEBESEIR, — T S T AL S A R
PIRAR 525 UE 52 [-EAT 4 85 SR (0T S SE07 5 47
R

H o

"

e. H 1A#EEHF T BE G/ R 2 Pigsee), Kk
EHANAS SAL AR LR P IT o VAL R B AR N AR PR
SRR, H 4#E R 2 Bugie6) . HH 12886
¥R [ 5E Jo = g (D), K E R YT, —FINE
JaRE, —FF 2 PugRROWF T . K EmE AL, R
JE RS, ER AN AR BN, M150/310/3500 44
OFFHEFL /7: 45N. m(4. 6 kgf.m, 33 1bf. ft), M368/
M368 (ETC) FH/7455N. m(5. 6 kgf.m, 41 1bf. ft); HZie
(DR H24N. m (2. 4 kgf.m, 18 1bf. ft).

g. T HA B4
M310: I 687N Ff 70l I TUERRAD, JEHCT fil5h £
(Do #75 EH ABS T [l W3 AR AD ) REAT O B4, 0

96 / 214



FeUDARHEHL JJ: 25N. m(2. 6 kgf.m, 18 1bf.ft).

§Tw41

213

M150/350: F 6P 75173 AR Mg, fFECT S
SRR, WFE SR i S S A 085 5 54 16
TR VT R D) 75 FH AT BEA LT BB 04T O /5 BT 20 3. VR
YET FHAE L I T EA e, I HIE B EC AR X7
B

[

o111 15

~

M368 1 ] T45 ff FLIEAE 7S AT T i R Bk £
ERERINL Ld Yy

h. ZIRYREIT & I JEE A H I ZOR R 7 1%
PRAE(EAHE -

IS E

@ AT B AT B K AE B A 25 SE A
@ % [ ORR S IR WG & R Bh
@ 2R 4 S IR B PR .

SR sh R Gl AR ECIFR D B 1A 2, AT D)
M7 LED [ P4 B8 T46 25 ABS Y% 50 R 32 28 (1 ith i %
o BUEYREREN I e AR A

bR
ER:
@ A TG 75 8 A AT B 5 PR A F A 25 e
® AR K ELAR e R
O® ) Jm 75 B DRI A B R I R e el
@ IEIRNIK T4 AT AR R 2 B v R R A
20t 3 R GG ™ A .
O R AL DOT 4 HilZhif, 5 1EAHEHIZh IR -
O T ST B 37 5/ B i i/ B4 R AR/ B R
O SN B e b BRI A, ORAFIN 55 WAl B B
WA VAN TN . BB AR AR i 3h
ARG EAR, FEm™ HIN A RE S EH 3 R
@ 36 G SR v 27 o MR T BE AR, dnAN
OB 5 LRI TS KR
L\ Sak
@ UiR TR HIZN,  MISZEIER R R s R iR
NHRHE, SRR e Ja SL RIS .
@ | B 55 i i ) LA ) o
@ V2SR A A TR T B Y R ] 3t T BT 5
1. B~ JEBRRN EREFINHEIZh
a. LARTRRA RSN Zh B BIREAT B . e A E

NS B A o

b. R KT B T

c. PRSIy SR CRE 222 ] R B 3 i, By 1k 3
T B AR B3 Z -

I . et P 5"‘f
d. LB K TFE J5 -+ g J1F Figie@, B
I HONE i TONEE2 ) (ON

L

®©

e. A HIBR S K MR AG &5 K&, 2> 2%
T AT EhG < 2% NI DOT 4 i 35k
ERTREA EAEE S E 1 3/4 &b, BIE/KENET
1. 5%. 7R )8 TOTAL JE3ik/% HBF 4 (DOT 4) f#ilzh
7 0. 215L €0.23 US gt, 0.19 lmp qt, 0. 06 US
gal ,0.05 Imp gal) .

B HIERE K B, ZE R RIE TS, R
BUAREEE I . W2 TR e .

T PLll e Y ) b i A R [TV
2. EHAIEIE

S TN S P IR, A KA >2%
T 5 BE el B . M310 BLIGUAS 5 R &F 5000 A B (3107
mile) A 15 NHKE K. M350/368 LIk 7 M AF
4000 2~ H (2485 mile) BiAfE 15 N HRE K. M150 It
TR EF N 4F 4000 23 HL (2485 mile) mi4E 6 AN H K E —
Wo BV 2 FEHEFH—IREI SR KIAATERGI SRS
FREZVIRYDIE FEME . WA A FL S R, B R B)
BORAR IR AL, BRI 2 I 2 4
2. 1 EHATNHI IR

M350/368 35 M310 2548, LA M310 Afl .

a. FHIMN I 2R Fe i pi R E A, by
Fim o

b. KA RIEORIT, &L s#ilgfEtiF. H
6mm (0. 23 in) FEBNBIHQ), ERAEIFHEIEHR
T

97 / 214



c. B S Hh— S B AR

d. ZH _E— TSI SB00 BRIR R A R B

e. AT FILIS B ek SHALIR T IR UV, /e T4
18 S A BT ) 30 T BRI ORAFFANBl o BT 83X 0
Wi Ja RN TT T TEDIER RN ER R R,
T REE A, DK RSRE . HE AT
5%5@%&@%?@%%%&@%W0

/

/,/ %%\}" AT
47 ] S, = Y |
A i AN,
W EE I T = FE R I WIAER 3/4 b, #5
ANFE TN B B il H EHE

g. HI BNV E 2 EE JE s 6mm (0. 23 in) HOEHR N H
AR TR O SR bR vEHL 7. 10N m(1 kgf.m, 7
Ibf. ft) o oK/ a5 BB -

h. K E3 E s 2m .

i R AR Bh ARG £ i B TS VKR IE W I
iEA8

A¥E
O it (I A, SRR A1 B
U AR SRR R B 52 S VAR O

HENE.

O HE I Zh D PRSI HAT, AL R
BEN B B o

O {5 ) TR I ANG % 51k, 3 G IR A\ |3
.

@ I AR B GG A RERATT HIZh T, ZEIEPBUE,
HYIZIM )1
2. 2 EHJE BB

2> [ S A M 1 S 25 B e R
3. HIZNRGHS

A BRI 3 TR I TR HL A s RE W R B
I 82 S G T AR A SR A T “LOW” £k, HhilZh R4t
SR A7 HERR R PSS AT IF A7 AR A 2l HE
o HE A 50 S AR SR B AR AL, S e Zhif
i AR E U THE W] B B R B, HE R A R i
RN EI b

HFR e AU R R SR AT A AR
AN
O HE R HI SR T Z g A0 B, SRRk . 2R IERE R
RN PR, Bl R E S NS A BE AY [El pAr
G E .
O 15 (F R A R DR R R P T = B, SN AR
o A ARSI -

®ha
L\ ek

@ Z W B Sk A FE G AR GURTAG K o

@ AL IR S P B A SR I B R T RS0 A0 155 B S i B
o

O i FI BT G A AN BB 24, REA G AT
e RIS SEUEM R

@ TGS ) 150 AH (93mile) WM SUbIE ., =
s KB,

@310 FRIECHIRTHS N 110/80-14, JGHA 9 140/70-14.
M350/368 brfic I RTH v 120/70-15, JE iGN 140/70-14.
M150 FRECHIRTES v 100/80-14, JGHA N 120/70-14. ik
AR I R AR RS FE AR, T AERREE AR VT R 2 R AR 1N
i,

O NEVEH AN T AN, TAREEEAGREAT AN I
BF N ] SR FH AN AMELS AR ZE AT 38, SR B 45 7
AT RN, ERRMIE R filE . RIEE, DA RR TR L
TR B BB 4 . #IMIR 5 B B S P4
A\EE

® IR AR T, M310 §ifJ5 585 TR N AR ifE N 260kPa
(2.7 kgf/cem’, 37.7 psi); M350/368 Hif%t Ky 240kPa (2. 5
kgf/c’, 35 psi), 54N 260kPa(2. 7 kgf/cm’s 37.7
psi) : ML50 Ri#%&4 220kPa (2. 24 kgf/cw’s 32 psi), 5
N 270kPa (2. 75 kgf/cm’s 39 psi). ¥ FHAMBEAS
BKT 300 kPa(3. 1 kgf/cm’s 44 psi) .

® VR UG TR AT B FEHR R AT 1 /NI 54
0 THD A2 75 Rl 5 SR T B AL

® i P IEHLIFENFE A E B SIS . TR
PR RSy == i VA o a1 T = )

O Jif st = 5 3505 Hh i A AR RN R B 4T T R R,
BN MER S SEURG . RS SR A A, ik
11 H 2 B0 K AL A7 1eg H 38 0 FE

O 2 IR & S8 IR ta . ik, EVCKE T IAED
Ay BN, EXAL; BER EEARBERE RS E S R, AR
SRR AR . A KA T B K 2 S H AR LR
iy 2 ik e 5 3 T B A Ak K 3 4 R B | R AR T

O® (K %C fif F MR AT B 23 2L G R I A% SR AR 1) S FLIE A
AR HE BRI 2 SRS e

98 / 214



1. ‘ERAR
a. VAR AT (R e T ST & A
TR,

b. R ATFE A3 TR ST I LT R a2 R A sh it
AFARi AR SR, W, FLET. %&£e@@mf
RECR NN TR ERY. REREAGIZ S OLE

BEFRICAL, E%ﬁﬁﬂ%%&ﬂﬁﬂ&ﬂf&ﬁ%ﬁﬂ
U HFTR . ARG DI A IR IR T, 4 78 BTSS
FIbRHERIE -

il

| “ .Mﬂpnnu..
Y | il
s\\\\UWﬂ ” 'W!
#ﬁ&i%%bﬁﬁmrﬁlmmowlm i

—HE (AT W 1) bRicfERBERAN E. & EHREbRD
HRH L ERBINIR, ke ih oG 2w akE, WAE

S 1 R R
c. JERIAT A S ATR A 3, A REEH.
2. Biihs

a. SEHATR MR

SRATM T ANE) R AT se ki 0 SR
ARRIATYR N AR S IURHUREEIAYR T, IREIN
TERRHE IR, V)20 s I B e T4
Jf A G A5 i AR SR T A8 iR i AR I I s PO A
ENJ5 IR 2, B AR IR R T L E . S
WG BHMIG J5 75 SR s Ty, 8 R AN T T BT R R
AT U

b. B EHE R
2 [ R I S 0 R Sh B I RV R AR LR IO T .
EERESEHRATR AL, AABER., dbfkas

B AR
L2

H AL

B
O 245 5 I 4 7 DR IR 3 R A A e [y LA
@ 5 e TR RE A B I T TR B, K SO BR
.
@ HL [ UG AN R N o S B AN R0, FF s K 2
e BRI P EAT RS, R4 R
1. A

a. ¥Rl ke G & TR SR R e & e A i
71, BN SRS RGN RiR . SR S AR
FAEHIER

b. REFETEE R, IR A 207 MR R AT 4
s BAICHT SCALE R 1545 il 17 o Sh AR RSl -

2. HREEFILI

A7 B TR AN R B B U0 I 1 2 ) B ) B
M310

a. ZEARFM (AT XAME) B “EH N ” —15
FIPREN T Sk I, B &~ Bl kB &A
JFo M150 5 M310 #EREAR—FL, AR DL M310 A
.

99 / 214



b, J B T UM a0 B, SoH 38-42
JEETE 6mm (0. 24 in) WA EIRTFAA HIRTTIREE (1a)

K B FA T PE (DA LA FAR T TR EE (1) .

C. 5 3 T s L D)3 N A TR R TR RE (Te) o St
£H473) 35N. m(3. 6 kgf.m, 26 1bf. ft) J5if £ 1/4
B, SRIGHETRIH S M310/350 4 15N. m(1. 2 kef.m, 11
1bf. ft); M150/368 ¥ 13N. m(1. 3 kgf.m, 10 1bf. ft).

d. H A BB N7 2] 35N. m (3.6 kgf. m, 26
Ibf. ft) JE W RERAS 1/4 8, S35 BT EIHJ): M310/350
S5 15N. m(1. 2 kgf.m, 11 1bf. ft); M150 A 13N.m(1. 3
kgf.m, 10 1bf. ft).

e. B JEHINFE MR SRR, AR IE & DI RS &
TEFERERE (1h) Ffih B ) Ja 1 B b #4 P8l ()% FUEEE (1b)
A1 (Le) MRS . M310/350 K442 8F (1a) #5755 5] 100N. m(10. 2
kgf.m, 74 1bf.ft), M50 #7E %) 80N. m(8.2 kgf.m, 59
1bf. ft) .

AT SR T IR I, TRy s

Fe e LR TR C R o K Al SCALAR R fi i) — DN 12 g

fEH 5 = E T8 R,
M350/368

a. ity SEPRE T FHE R AT TR A 4 e
B FRBIEIRIIFEEL .

W7 M HEAE AT R 5 H 308 AU £ 77 1 45 T 1R
PR, BCFHEF@. H 6#ANATF T IRERRG) . H
J3 T AEAN EIAR AT Bk o A SR SR H AT R
22 )R LR R e IR RN AE 3k . g D5 i demn
EIBAR LA T B -

A DR B U 7 B R

BEAT 4

b. 24 310 AHSH5 BT IS . ARI()
177 100N. m(10. 2 kgf.m, 74 1bf.ft).
3. R RBA

R ) AR (8] SR TV IR, T e T e R B

LA

THRBR, R R . B IS
SHAT (R R BeRA

SBRIRAE, MR AL, C
4. & Lél
IEW A7 W48, WRBG R ), FHEELR R
[Al:
a. R SIL R, SIRATTH AR iy
PR AF 5

b. B U R ARAE SR . R R BN ERBRIR, RS
I

c. BIREHRIEAE, THFREBIRMEIRIE, HEIRGL AR
H#EN 260kPa (2. 7 kgf/cm2, 37.7 psi), M350/368 Bi%eN
240kPa (2.5 kgf/cm’, 35 psi);

d. NERBOZLAERTE, FHFHFF .

A X

R

@310 10000km (6214 mile),
(4971 mile) B MHG A AT X2
R I

© B RHAT R NS B AR R B A B BRI RS
FRAE 2 322 42,

@ Jil i K T BT RS 2SO0 Rl AR ()88 7). 20N.m (2.0
kgf.m, 15 1bf.ft) .

@ 49 I A A S B S AT S TR A A, AE
FH 2 & 10W B — R MEEIN, 38 50 VR A AN R
V. M310 24 220+2ml (7. 440.07 US oz, 7.7£0.07 lmp
0z, 13.440.1 cu-in ), M350 &y 386+2ml (13. 05+
0.07 US oz, 13.58+0.07 1lmp oz, 23.554+0.1 cu-

in ), M150 A 150%2ml (5. 07%0.07 US oz, 5.28%0.07
Imp oz, 9.154+0.1 cu-in ).

@ 1T IR AR 22 B VT I T S N e IS B AT X (HhEE
PR B B SFA, et S I 2 Bl B sz
s TR T

M150/350/368 4 8000km
SRR, W

100 / 214



© 7)) 1 P 5 P /K AT B B Bt S 2
@ I AR 25 I 2 0 42 FYE A A TR O BRI R
(PR B2 5 SO AR RS, R e B
o W IX R L Py B X A AR R RS . T
Vi T TSI/ B B B AT B 45 -
1. KBS

a. Vo AR O L R R, BT I 8E
WG RGBT, SRR EA R, 5. 45
SEkE . Bk IR BN, AR T 2000 H A
A AR ARST BT, SR TP B AL R AR B R4,
BRI S P A

b. A B A i BT ATSE 2 O AT AT
MBI 22 R R IR BT R IE R o A AR fA] S 2
BHER.

c. A5 B SCE LB RS, W SEE T Ja B
AT o A5 JC s B 2R ) DA 97 2 st AL A E IR AR A 1)
W, TR i s AR IR . B D B SO e TR
BTN B A2 e BT AT SOE AT B R, SE A
—IRATRRR FEEECT E  HE 10 Ik Rid A, W
A8 L 0RO i s i 75 B 6oy 2 A
TS, 550 R 2R S I AR R RS O IR LR

d. fEBhBE T BFHLECAS B R AR A2 A BN
HHRMBRNe A EIR R RS, AR N
20~26N.m(2~2.7 kgf.m, 15~19 1bf. ft). FFEETIIR
NIV S

2. MERRERE

HAE 0 )3 T 9 R 7 [ T L
P ARARG W TE R, SRR LR T . 5 DL
Y5 IRARHEATHE A . S0 i i A R A A

KB . ORI AR EIRRIERE . $RAIFN TP R
ZEAR Y o

3. FEIBTEER

SIRATM (R R B B R 2 T iy
BT N
4. SFIERTXNE

A PR PR R i T R B ol A A S A AR
To DAl 511 0] P i fe i 8 Adk 147 3 T LA K% BT 44
PR 22 ki i TS R [ RE s BB R R AT . (AT
I AT AT XA 5 R AR, Feah A SR I E AR
(A=

A B <<0. 2mm (0. 008 in) AR AT AT F V 2k
H4 10 X S AT FEAE B Al T FCE R SR e R B 1
SR, TNV /NS S/ MT R 2 R EL
AR EIDME, B IE 542 R B3N <0. 05mm (0. 002 in) .
A5 O I Do 2 o 2 PR ST 2 [5] U) Io2 B 46 o o K () A A D 7
B IR E

5. TREHEE
a. ATIFEAR I B % b S W Bk e,
B2 DL I F -
VRE AR . B T
MR IR T A N5
WE R TR IL %
a0 2 5 1 25 5 T A R
b o B R 25 LA I«
WE R TR ILZ
T X R I
ST L B
o, W IR R A L I
ST T M (R U«
BB SR T
MR R 1L D

101 / 214



JE R A
R

© 1115 VRS T 1 S R VD I R I T, B LRk Y
AR PR3 R 45
@ LA B I EATHR R I 22 .
© SRR YRS R
1. K&

a. — N EHR, — AR %IRRT,
5 S T 2 75 B BT

b. K BRI A

C. HIVEE VT B0 |- A% i 7 [ TG 5 R /N
B, FREITER BRI . 5 FE AN AL 30 M AR E AR
GBS, AN REE N 4R B R B A
R SR . KA RS IR 0 Sk
B ENG R, TS e N TR
%,

d. K AR SR SR R T B TR -
2. HAEHE

R TR A% 140 JE R R T AR 2 3 73R B AT 4T 1
B 415 RS, 1 RS 9IRAR, 5 RYEEE. PR Ae
ERHENT, HRRRA AR 07 % I 4 TS KB
AR AT, 2 MR . WIS S R B
— AR

2. 1 %A ERR
M150/310

H s# S fdE A A D S DR R 2R AL, 4
Sk ) e i B R RS AL

M350/368
A5 P i 2 A PR 4 T 15

2.2 HBEARRE

2.2.1 M310
a. Z= I 5 eadk X 8 S P R R e SR 3
i TSR,

A58 SaL,
Pt

1 EREZ) 20mn (0.8 in) o FRAI T4 R AUE TR b
Ho

W\
=N lies

0. — TR AR SR RSN, — K i 14 YA B
. 4550 R R

102 / 214



o B RESMIAIT, S L TUBEEA R IR
VENE AT g I

W

TR

2.2.2 M350/36é
A8 FH I 2 50 R R T T R T .

2.2.3 M150

F 5#N S IS E O R 8 00FL N, R EM
LETVAT BT
3. BHERE

M150/350/368 385 M310 2848, LA M310 J9fil.

a. 5 FiH A A G S AT “PrkIEFE” a~d
PR EE 3T T 5

ST TIRR S Pt LSRR ” ) a~
BRI EY. PRk T E TR,

[N}

b. U 2 £ M6 BRI 5 £ N8 Hetifn@. 7 F 2
PERIRATE).

c. F A#NZNAR T 2 BB @; IE LT EH
12655 T 5 BUREG), KR RFAMECR .

d. Fl 48N F IR 2o O RRAR A AR I M6 X 14 13 . 3
TR 2 FHEZAKAT -

rl
)

i

FIRIRERI T IESR N AR

e B JEURAR AT AE N higF, A 148 A g ek T [
TELFRERRD), fEAMUA 14#Ef 52 A TTIEI26), BUR I
B FREAER TIERO). FA4h—M%FEEEREERT
WERRT) . — NFEAEJGECAAE, — NKE PR OB T
KGR AN A . SBEEROF I hRE: 30N. m(3. 1
kgf.m, 22 1bf. ft).

) -
£ AT S AR A T 128 I N IR @), K5 A
U o Je MGt 2 AR AR SR A i HH AR SR FR T
SEFE@bRMERL /) 24N.m(2. 4 kgf.m, 18 1bf. ft).

5 MR BN % 58 B iR A AR 1
R

® 5 HE IR FE A BARA 1 25 B SR I 1
© B B A B 2t AR BN K R M 25 B AR 56
@M150/350/368 18 5 M310 2548, LA M310 N,
1. BMEREIM EEH

A RS R R EH IR . ATRUE R IR . AR IS
¥ JERE S RSIWUERIEG . JFR R AR R, SRR
RIS M S SE R S A A B . A A ST R IT 4

=) Bl A%
Pl o

103 / 214



2. MERIHVEE 4
RENHLFEEE 5 i M12 SR BRI AREFL JJ: 65N. m (6. 6
kgf.m, 48 1bf. ft).
a. ZRIFE BV EENSERT, HFRERT

b. A 2 IR A [ 52 A SIS RR SR 4 ARIREER A
e A OIHTE AR EE (R a Ab) 754 e e il s F i 4k

C
JEH 12883 T 2 Wi M8 X 35 1844, KBS MR ELU T .
CAIEARE 7R3 R Ja A7 B A 8

104 / 214



A ITEIBR
M310
M150/350/368 385 M310 254eL, LA M310 J9fil.
1. #ER
L1—KER
a. AREETTAA AR R B A v
b. AT AN R R AT0R R SRS 2 3R 1R KA R
1T
c. VRS TR BRAE KAWL T H I T (<35C) #H17.
1. 2 B E

Fs 2 HH (Nem)
. @imﬁﬁ&:ﬁ%ﬁ<%ﬁ L04+9N. m
R
M5 X 15-58 P4 /S A [ A Sk Mg
_|_
2 AL ) 5+1N.m
M30X 1. 5 4R02FE (VA 1642N. m
M14X 1.5 HBJE GRMRFELE) 10+2N. m

4
1.3 THE. 2H. 8
a. S#A 148 T IR EIT-. 581 108 N /SAIRT ik
e BT A
b. ZER,;
c. MREUKIE AR . HHERER
2. BMEP R

a. i 8#T FEEMIRF (B 5 FEkE 6
M6 X 30 7S ik == [HIMRAE, 285 HU Lk ot 411«

iy Fo——

b. 435I 5#F 108 ASAIRTFR T M14 X 1. 5 12 %€,
M30X 1.5 4502 %€, FFEUT 0 L.

v

O
¥ e

c. B 14#T BRI T M M30 X 1. 5 4R2 ZE FLIdH A\ JF
B REIER N3k b, SR I A s il g
T R ZIZR G UHE M14 X 1. 5 B2 ZEFLbRicE . R IER 30
RS i b b 2 B UG Sk B AR T 2R
R AN —B T 52858 08, TR
] e (B SR o M AUE-R IR 6125 3h f f e B,  E

d. HI SEANAIRCT 70 I T3 TR AT HE U

105 / 214



P40 M5 X 16-5% 45 F0 TEE SkAR AR A PR 5%

i B, e —

e. FHISE R SR 7 bt T B s e 1)
B, IR DA R A o 4R 70 b P
et

£t SRR A HE S TR ) AE R M Bh R —
M, &A1 REREEST TR EE GES
[7: 0.08~0. 12mm (0. 003~0. 005 in), HASIT: 0.18~
0. 22mm (0. 007~0. 009 in) AHf iE 75 2 50 e K] 22 11
FIAK o T DA A ST TR BRAEL A 0. 04mm (0. 002
in), /NFARAEME. WIFEERE N 0. 04~0. 08mm (0. 002~
0.003 in) FIIEIRR . RBIHL_L IR IR B B FE RS A
2. 36mm (0. 0931in) , TIJFEE WG BEH 7 By 2. 28~
2.32mm (0. 09~0. 091 in) [¥). 252> HilH E I DU A<
)% B e R R R, X B BT e SR
By 178 F

ER: AERE FEOLR BV EE S SN BRI E
ABEEERNASR. XNFERTEHTORINER
B

g R RUN, BN R SN ESIILAE, "]
U BEAR b B ) TR B 3 I o SRR PR T TN B
e LR MR . SR RN R AR R ks
TR K AEZE R, DUR AR R B R
AT o R H2 R (¥ 32 B 0 g — =D i) o R

h, 72T B DU ] TR G, 0N DL ]
BT KA A, 25 LR LS, )
O HAE TG I, L AR L

-

106 / 214



1O SRR TR BT M5 X 15-58 4 75 A [+
SLHEHe b, SRJGAE M5 X 15-58 N /S A [ AE L2 ke i 4y Fig
PRIE EARL AR . K U TR PR B[R] M5 X 15—
SH PN 7N A B AT Sk B 43 1) 2 A0 S TR R HE S TR
B b, S 5+ IN. m(0.540. 1 kgf.m 4+0.7
1bf. ft) .

3. P R AT A T VR L Sk 25 4 T RN Sk 535 4
IR AT B B S TET Sk 45 A T 53 A A BB iR A
EEFEER. REX NG IREE Bk E A,
8#T L ERITF (B BUEH k% 6 M6 X 30 /S
R THER, HHAE(E 104+2N. m(140. 2 kgf.m, 7.4+1.5
1bf. ft) .

gy ——

k. ¥ 13X2.8 0 BB EAEMIAX 1. 5085 |, 9L
i AR fE e SABFL, R SRS AIRTFITE, HAE(E 10+
ON.m(1+0.2 kgf.m, 7.441.5 1bf. ft); ¥4 27.4X2.65
0 UPEEAE M30X 1. 5 4RH8 %8 b Jm, $5 A7 Hl il =6 0k

AL, H 10NN ARTFE, HEE 16+

1. & B TE R I B AR T B A

107 / 214



Mz 5

TR
@ 5 AP TR T RE A [ RO T BT+ s R SR
E

O 5. BEFRTEMT TR 15 IR I N B
@)1150/350/368 38 5 M310 248k, LA M310 Jyfil.
1. B&

LANSZEE 2. IS ZEsREE 3. ISR KOTTR
ONEFNE OITFEAE
a. I A MSCAEHE R BHIR, HAREIEH.
b. S M AL R AR . BRI 1 A N REAE
SRR STN HEhEE BIEA AL AR 2 AN RE B SN EIAT
AL A 5 EEATIR USRI .

c. R BRI ST 2 75 I

RIS (R T sh e, Yo
T TEAE) AT EE 13T R S B 2
R RS =y @ a SVAE Eoil U O F 25 <7 0
T TR B T e .

d. Ry 2RI 57 2B B 7 A T T 2L
2. JHIE

a. WCERMISZ B2, a3 4b T o B (3 T .

b T FERLAN 2235 R PBLR 8 N S (DR Py, 1
5 ST AR AE iy PR3 P A 22 AR B A JB B BT

c. ~FIMEMSEE, —PAEFTLIT AL, R
E

dORSCEECR , M 48 E R B EIR T AR T
IERE2) . PN EL IS F 148 B R EH R N IgRQ),
USRI T

« A

£ A8 IS O, B TR IR AR 5 B A T
HEHREC T4 . FEMISCZENM 2 AN 22 P . 508 KT K
HRRRE RN, REAAZERKINRSALA .

FEXXH

VER

O 5 17 YR IR R ST £, 4 S i
he

O 5. BEHFEHT BT PR E SRR R BIE N 1
@)150/350/368 35 M310 28/, LA M310 Al

1. &

Lo ESCOR 20 SR 3. B RB AR 4. PR

a. BRAEREHRIE, FHRMERES 350898 0FT, K fsnsg

108 / 214



B R IEH . T R RETE SR 1 R R RS R
HETHALE.

b. W BB R T AL

. KB B R R BT

d A BEF YRR PR, SRR
7,
2.

a. EXUURFRUCRALE, 7EATIAE T 114
(OB B R R IR, BUR#A Q. K3 LM
AR, TR T S AR AL T T B R G 5 1 S
BB IIRIA I K A B . T B, R
LT, AL RGBT SR

PRRETES VNS S S o G
c. FERBMHUAT A Eomim . AFLEL R 33258 aR i
PRGN

3. WIREIL
VI 0 5 O B = W A 1 AN S S 8
TRONE T J5 FRRETT DV 5 T A PSR P75 25

B 1 i v o
B ST S B E O b, B IR L)
R TR N BSOS FAE L

= -
4. B F TN FER
Z AT F SRR N 2005, H sHER £
N ESCHEE AP . B U AT R IE EIR SR [ R .
7. 12 N.m(1.2 kgf.m 9 1bf. £t).

. ob. BEERE
R

@ LI AT NAT B & TR T IE R, AR NI BT
HlshIT . ATRRAT AR, MRS IER . KSR S IE .
@\(150/350/368 *L3% 5 M310 25181, LA M310 A,

1. &

ATET HVE AT M 44015

Il\
a’ ]

AT B A

:

1. BEIEFN 2. A TFRTFE 3. ARITF% 4. X3 5. AR
FA 6. LTHIFAL 7. BT

a. MM AP ST OE & b, R 0,
M 2

b. $5 45 BITT 26 HRE 3l O 4 MR BB IS,
IEAFFF@RF) “Q)7 , WEERTEE R T, %
B IR B R L.
OUTHTF: (HFE “@7 frE, KARALT. JEHATH
MR RS R, A X M AT, B
WA BOREAT JEARIAT. BHEAT R4 iante.
BECO fi4l: 4% FAXFM ST “B” , Mk Fak
“S” ., A B #R.
BSEAT: % FiafrAb #4482 B IE W T IT.
(DFUEL: % P& e B W T .

c. AEAFF IR . 75 5 VR T R iR B
AU BT, b S R B BRI 75 1E
(DSET ##: %64% SET #k N 328/ e i 8. KignTiBH|
E G, A 0 R R R L A

@OMOD 4: VBT — T, A% 128 0 7 i 450 11 B 4ot
@RIETF: 5 F R385 A F O 33K R 5% 3k T3
eike.

@RI AR A A AR S R T 5 B
PAR: S RERITEM: AR AR, SRR
TR EH

O fe B AT $5 R 4 ANEEFT IR, FE4% R 4.
PR SF AL TR, B ZURIL T AR

@I\ : 4% FURIUR I — VK, A 5 R 7 RO
@A RF) “ED7 W BEAT BB, I HAL
% ISR RN, RE D7 REineT
Trnit. ROUSFRC BRI R A LT . AT
@RI EEAT I TEIENAT I 2 T 2 A e AT

109 / 214



d. A& i L

FIOTARE, BN Bt o £ FH 0 3R B 2 it e
Heo KT 12V BRI A BE A i se i as e L. R
AR I, s A R R A AT 15V, KA
TR SR BT ER, SEMITE L. 35 B RN AL
Rk LA 2238 A8, D)) BE R 25 57 DL G5 A i
P B

:M-“.l('l Tnitial current 2.4A,lime:
Qllﬁl:l.!(l)lﬁ-l- :

R B,
o
M310 78 B i2:

HIAY &, BT EE N — 722 T
R AF B BN S 3 R R R 5 BT A B

i,

PKE 75 L1776

WD, 3kt PKE (K@ i Jo b et 76
L2 D 6t B35 S\ PKE 7500115 A% 25 FRLAR o A
AC BRFEN 110~220V F A .

b "'\“‘ S b
i Yt
ﬁb\v = -

OANFEH DC DR IE; @ NFe IR BN PKE
TRy, FH 78 HL 2SIt DC 422 1128 H 3 70 Ha I 75 SR s AR
Kis @4 TEST #%%8E, ThReM T EITF ¢ et .
M150/350/368 7t Hi 5 v

R KGR R A A Y B s AT T

—

CH 4814 A F % R IHCAT sh B AT
ST 2 b T P 2 AR SR
i

3k FF I B A5 70 F 2% DC FiSko 45 AC
FEHA 110-220V A5, 1A I 25 7 76 P 28 S B R
A E = .

<3

O LR HUPTRNC B it BRI 22 5 55 0 TET X F A
HATEAL TTEERAETIRSER . LL:A

110 / 214



2. BIRBATIT e A%

HE

© [ AT AT e B i R BRI S e e A . AR

A T 53RN 25 B 53 R EE AR A SR B AT S

© AR IEAT I AR R AT e R . R BN A

A RTHE N PR T T8 H B 2000 3 150 KA A ) % TR

%,

FHYGAT 4% 6mm (0. 24 in) K 150~200mm (6~8

in) KAt 8 22 TN RAT 1IE N 54 b 2 m A S 28 £ 1

AL, RHAEPE SRR A s MR A PG I e i

%, WRE NI .

3. BRI &

ER:

@ 7 (RIS 22 A T 20 B A (RIS GRS, 2RI P andi . ket 26 LR E SR .

@ 7 5 5 J5 AT I ) 55 B e A B A 2R A S P AT R e

@ AL E /NS RIS 22 . 5840 11mm (0. 43in), K% 17mm (0. 67in) , JE#) 4mm (0. 16in) .

© 1] {5 5 F 3R (P R R B ORI 22 1350 55 HE 1R & B s A R I W2 75 s W, BE i T HIR TR,
ZRRTTHDD AR T b e 5 RIS ARES & did, FTIH RS S e A IR 2 R B IEH .

75 X5 N 4 R Ihfe FAE
® TR R3S 25A
@) ECM {47 BCM. ECM 4K FEL 28 . 22 4k F 2845 v 234 15A
® L TP R AR By 5 Ak 15A
o) W ICHAL | PR ABS HdE G HAL 25A
® 7% H - 25A
©® 7% H - 15A
@ WAEH G BCU | AR AT 10A
® S LRy A HRAT 10A
©) 7% H - 15A
7% H - 10A

M310 #fr &k ja BRI RIS

i RINEL S D i
) IEE] TR A B L 10A
@ ABS LRYT ABS 25l 4 10A
® Ll GRAPALEST . BT BRI IS BRI WO\ B AEAT ST A 10A
) HoAt GRABI TR, AR KPS, Bk 10A

111 / 214



M310 H A xm B PR IS & N B T

, Rapid
| AERR 29
| Main

2ECM  15A

3A 15A
. Continuous
4ABSMI 25A

vswsz(e»\ma&)ﬁﬁsls

o HEHE

A TR ANE ELE AW T 5%

4.1 BEFEFFR

a. 3% N R BHEHIIC A M.«

e BT
W

=Rapid ="
TABSECU A<

7. 485 By

8. 4T
Light .

9 &H

| Reserve

| 10&F

Reserve

B IE PKEFE H 1]
4 E HIMTT

hm,

"f.a,:

15A=

"yot/v%l (cutosey) {4 71

Rapid

. A

Start

2ABS  10A

LES 104
| Start

208 . 1A

3. 5380 104
Aided

-'_;4% 10A

VOL/VT (outoso) Be% /S

AT IO R R AT O B . AR B R

() -

T AUTTR e

112 / 214

AFALEITF R
[

}

FFE 32 A
e

A

N




b ATHFFIATR] X7 AT, F AT VAR TIIT, ki 0 M HE A 2R b, 45 163 R HF 0 o J kT
FIF IR, B NI R T IG5 T HE A 2R 88 B R AT Wi

c. $%F BCO %40 ek 04 “E” / “S” #ia, PRHHF Ik ECO #4l F 32k, 7o MBI Wi A e b, 45 A2 0]
HEE A . L=,
4.2 HFHERIFFR

a. “FUEL” #4H k&

g% “FUEL” o L I B O R 4 o TE O b T
T HRibRE AR >—Y CRUEL” Jhotsh > Y RISk
N N
v v

SR 4T
4t LTS RIF b
HH

b. JA BT N
HARERENRENHL, WIS MATH “ 3%~ R shizdl o LR T .

c. “SEAT” ¥xfl#fE
2 FE I L AN T 7 fE B AL B S AN RE T I TR S o S U PR LRI AR S s AL B k. BT

2R RAF WAL T %

RITT S i

ARERFTATT BEHMET AR

N

v
! PRAZ Jo e I vt
A52 oy i 75 KA PKE (53 Fl Y ol

d. I3 Q ”» %uru]m
2T PKE FEARRIZhRE YT, LR RN B L f BRI I N SR SR U505, DA 83 30 H AR K HL A

& WAAAHER,

T 3 PKE Haith A5 R % s

Y
N

I S IR
AR T R SR R Y @Q@ﬂ@é@ N> 26ty TR b
B Bl 2

113 / 214



4. 3 EFERIFFR

VPR
| AEE HE s S b
mﬁ%?&ﬂ s e B 5
2
Je FATEIIF % o] Bvion T iz EFIEX
W
?
Y
[T B F R
BSET T FeHIL TS50k

o HFA LA
N e
4. 4 I\

EE:

@ Ui B m A A R WIS BRI RE 5 AP DAL, RS I ] A T B0 W\ A B2k Rl e
@ W NI A, PRIT R XK .
@ S SUBRIOSE IR

a. FEMWTT R TC N Z T — T FAEIF R bR HE A e

b. WU\ & 5

AHFEEN WA SER N R B, AHTIFR O RIE T AW R e L R s A B L e e 75
FAEH, R D HIloy & i B A L . X & AT 7E .

RS AERYUHRIRRO. BRGNS, Hash KGR E. 55K E A GEH R i 2l T iR
B J5 F+ 4R TJAROR BIR R O, WIWAIE NI B 2 270 B2, 25 yb MR A1 B2 A HIEH ; AEIEW A
SRR RRQ) o B 1 T U oAl ) g o5 75 B

114 / 214



FEPAEIT AR [T WIWALZ . 6T fERE AT AT, Lo HE AR L A A A

4.5 EFHEIR

> B Y

A H
s A
7
NGI=AIS) . e
N W B A_mwa LR AN
R BB AR 1Y
X 1 S
T TS
% ) 2 i 1 22
X Y T
+ e it
) > b AT
FEHWHTA W
ST T TR
i ML G T ~
23 BT (o e ol L
Tl 34 ¢ I X Ly ¢ Z CEG [l 3 E B8 4

TR T
a ; H ,

el L BE 2 Y

R el [ 1 Bl YT/ T AL A
i Y 2
A
LT H
A

O [l 2 [of 2 L ezl )
BB WA T [l SR

115 / 214



4.6 KR
ER:

© HI- LA INNT BN 57 R X IR GAR, PR 2 (0 m] 2 (] T 4 s 1 25 B 0 o el OB B
FT RS EHE B AR AR, AT B S SR b i E i, AT RO N S HE A 2 S BT oS, A AN I

KT EL i

AZEAAT B LED,  HAT BAN5E — M 75 AR 12 B

O /T H EWEHEAE AL, ESEREECRIN AT RS EAT RN E IR ROK S, — A mfE .
O T B AR BARFE T, v TG KR G BT m g2 s, B — &ﬁﬁfﬁ*Auﬁjﬁ@m@%oﬁE
P Re 2 R 4 N R AT B3R .
KT B HE A e ) — AR

THHUGE, 197 4/%
FAETFRAT AA 5

4.7 Rk

H iy 1 HLHT A 4T

1% T REETT R R TH RS, AR T SRS 03 HE A

HEIL AR 1

R 52

FRIETTR, RIS T

AT 2

PRI, K4 H
B

FRRER I, WFR 2
i 751 0 P 2
oy

N
v

NS S P ]

SR P21 8 B LRI
BHIVHE (X

»

LiRllh=9)

S ST RS

R TR Bt B

FAl Sk O L, WF
I R R R

R, Besh B L.

%

W TSN S . B
W, (HZTHRENE AN, TG

S| TR 5
e

ERETUE L E

116 / 214

P 2% S EUARY
Civ/IBVETI

ﬁ&mﬁﬁﬁﬂF%mﬁ ERE R AL
FHEE T e 2 B K

FELAL AT S LR

P 2% 5




=, BBRRS
AR BUAUA

1. R R GUAIEAN TAR SR EARON R 2%, FEAG A5 HEBR S0 At 7500 2% FmE R GE ) TAR SR B ISR AT 2 TR A
EWRNAREA - EgeBan, EEAYEE R NS B TR A BgEE
2+ TEPRFFHAIAS A IR A 3L (3,17 US qt, 2.64 1mp qt,0.79 US gal,0.66 lmp gal) , {0 52mALmE R 4t 1L
WIsAT, PCRMALE RS TAREART 1 AR I RN 78R«
3 R B BN AT 3 /NN FORI R B BT R SE R 2RI E, FTTFAR KIS O3 S 5 M I J 7 A 3 42
5.
4, FHZUORBNRMONTT RE L MEnL, FRl 197 2RI 12T R a4l 3 M3 ATIs ey -
5+ A FRLR FE I 3R RAT 5 TN URINY B2 B I 25 28 it e v S0 0 H e T 8 S BB B e i IR A . ik R shels 3)
WIAE Zh /AR SE
6. MEFT R . TR AR RORWT R BIUR BRI EE UN T R R G HEAT B AL BRIV
T

a. fEBEZEM, SO SO

b BENE, B4

c. B R ENHLEHSERLE] 3000 #2 LA L

d. FaTFIITTJE 5% PR KT R AN 2

e. SEAF 5 A0 e PR R4 R AT 58 ORT HLE AR GE B A
7. A B HE A BT R G N R R

a. 38 H R AN BEE PRI 12V R, IR G f 25 P A LR R A B R BRI B AR R BCU B S .

b K AR AN BRSNS E WU 70 IR 8 5 F A A FAz B 0

c. R RS W I S A5 P2 WA DA A QR BOAR Fla e e s KT DAL RR I 3 i WA, A X P AT R

d. ERA A B R AR A AL R A TS
TH:

MST—500Pro 12 Wi} PT300 HLIB RIS 2 ¥ (16PIND ValiiES

O U\ EFEkS WA 3 T S EGERE RS, PT300 2B AT RN FRF .

8. FHZEAT &M FURFRYEP IR A RAE, FITEE—— P2 ME IR UL SRR . REE 288y th i i
WHERE, 4e NS EELE SRR LKA B,

9, A NAE “ L:;;k”??5%E@ETﬁiﬂfﬁ%EE@E$§§UX¢E§ﬂ?$%o

Ass =

@ F R BRI RS, UIZFT TR kI oe . — B EAN TS R IR G BT TF, BBk ZE L S & S 800
7N

O NEFEE IR S E A, 2Z2IE /K EBEEEEL . kG5O aERE EMiER .

117 / 214



HRRARAD

FE:

© ARSI TR JOT IR, ARJA BN gl k] & SN IR GO0, A AN RE R Bh 2240

© i 30 A JE A AT S R R U ] PR G R

@ N R GUREBET,  ARSE B R AT R G IR . TE IR R BT IS A s ] AR A SRS TR

1. B SCR RS

KAPliaFerd, WMECR TSR RET <007 5, RWIHETER AT SRR B

a. B AR T TR ROR, H—ERFF AT 20T E, RTINS JOTo%. Rkl Bk, #isAT
KT AR AR -

b. HUBEISAT 4 A, HRAE N PRI RS, . PO201 NIRRT RON: LN 10 (R-THER 1 FD—3ELE N 2 IR-[H) &k
1 A EEIN 10 YR-TRIER 1 FP-IE8EA 1K,

. AR IE A, WIS AERRAT KK 4 RDZ JE INER T — SRR, i AN R rh BT XS K2 Ja 55 4 5 A LA
ESIRA SR N R RS 2N R e

d. W HUOWMINERES,  F SR RS AITR, ZIRERITIT,  Hill 1R 4T

2. BB GREH R
M150/310

STFA Y, PR B — B A
ATEAE L RN AE S 0 A R 18R 5 1S A3 )
xR

45 OBD 9 th, 32 EiSHT B, OBD 4
SR FR G T AR, 4 o R, T
HAIF. 1 OBD 55 (0 0 75 A

4 OBD 483k, 45 L 1B I (X B AR, OBD 47
S T T B AR, 45 S e o B R i, T
FAIFL. 15 OBD K73 (e S5 U5 SE3F

M368
FITFAL SR, 1E 5210383 OBD ik,

M350
e 1 AR R AL A S e T T T

_—

R 481 A F R AT s B A T I«
GBI VR B TR T FE 5 2 R RSB
i

118 / 214



3. HRHHEAHEER

4G ] ARG it B

P0030 | iy 1 A4 s A% i FL O PD116 | RENHLA KRR 5 A A3
PO031 | FJif 1 &A% B I g o) Pt r S AR PO117 | RENHLA EDWEE AR RS % i A1
P0032 | Fiff 1 G AU fa o R4 ) FRL R L TS POLIS | JZZhHLYA I P A I v v e o
PO106 | 3SR itk s/ KRR R IR B PO122 | 1950 T BAL B H % L T I BRAE
PO107 | HESH J3A5 IR AR 0T Hh A PO123 | 15014 B A I H I e v PR
PO108 | #E0 s JuAk 2R HL Y e i P0130 | EJif | LR G S A G HE

PO112 | BESIREAL ISR 5 B R A PO131 | FJif 1 GRS Sk

PO113 | HEAIREARIEREME TR & P0132 | EJiF 1 Gl AL EE S gl Rl
P0134 | FJiF 1 Gl S8 AL a8 (S 5 W PO627 | IR 4k FL 35 2 il FL B T B

P0201 | 1 GEMTIH a2 H g T i P0629 | JHHZZ 4k FL 2545 il HE X H 05 R B
P0261 | 1 LM A 42 1] FE g 6] b kG P0650 | MIL T Bk 2 Ha % i

P0262 | 1 HLFGTIH A Fa 1] I o) FE J5URT PO444 | G FELRIE 1R T B

P0322 | AR IKE 5 OFEEE) PO459 | Fficd FE R I ) R R I

PO480 | JXUg 2 il HHL % I I PO458 | kT FEL TG 16 o) M A I

PO69T | JXU 2 fhl b 6 ok b i ¢ P2300 | 1 il s K 2 BEIX H e %

PO692 | PR £ 1] FEL I ) R Y5 I P0628 | R 4k H 2% 48 il R % U I AR

PO5S11 | BHHAT 425 il E % T i P1098 | s A% AR5 = H R A

P0563 | RGE HILH = P1099 | fifRfE RS E S R

4, ERRIEAY
WHER SR BSOS, B T EUE S W B B . M310 ATE L FEhE R .
4.1 M310 FZiER
a. fH 25
b K FFATE «OY
c. JAENZERN, SR E 4000 ¥ DL IR 10 7,
A WAFFIHTT, HEKFFAT) “B07 | SRR, 2545 10 AL L
e. EHLL =B RAE 4 YUE MEAT IR
4. 2 F e WIGER
I 7 5t B 2 (5 W T A AS R 0 DR A 2 MRS T A0 B B O AT 40, 5 B A

A\ EE

O L Aflia e R, BRI R, K8 S HEAT BRI g g s, A s B R rEREA g, a2 BEhiE K.

119 / 214




FE B8 TR A
1

2 3 4 5 6
SN OBD 12 Wi I 4STHER o 43 (KH- .
REBISS CERL) (M150/310) Tk e L R AAT-R/EFF) % Y 2%
P
o
[ ==

7 8 9 10 1 12

sk 2k AT TR . & g ALK Hh o7 B AL B
(M150/310) (M310) USEER LSS (M310)

(M310)

AN

13 14 18
SRR e
Wl SHEE | ORI | s B 5T
(M350/368) (M350/368) (M350/368) (M350/368) (M150/350/368 (M350/368)
»'r\f-ﬁ‘
£=< ='%
=
19 20 21 22
Pk
i B ECU IR GRER | it | wses.o pU | b AR
(M350/368) (M350/368) (M150/350) (M150) (M150) (M150)
‘l ‘
27
AR eS| A (GBHN-
(M150) OM150) 1CAT-RI/ 1)
HE I A B 2 R HE B
P

@ NP2 PR, N R R GHAT R AL TE AR AR E
Ol A, =& fLRkES. DAL BCU SR TRE K EM, WAl BT e SR, JIf e T AR AE =
© REN T AR5 N A B A BSE SO A DA RN B B 0, B LE RN

120 / 214


https://www.zontes.com/CH/Products/Part9Bom.aspx?Cid=52DB67401D6EF0C7&Pid=9C9F62F3AB9FCB21

INECTHPISS

LR, o ‘
R K B 1T
ﬁmggjm B g

2. OBD O

FLRYS AW OBD B2, 1B AT @IS WG
R AT . 3T 2 I A S (AT DA B
G, 4FT RS . 375 s AR R EL ECU (RPIR AL -
=R

LHJ’

il

> [
i
> [
> [
i
N
!
I[D
=
o

1
1
Cxox oxoxox x|
\B2oooooon/ L
| |HHE,HQH,EHHHI ‘
L g 1=
P A s Sk
HeF 1 5 6 7 14 16
; | 5 | B B &/
BE % | % g | g | w | &
3. MHE
R

@RI TE NG SR, T AE T AT A4 2 5 HL 75 B A
MR, #EE R BATIRE.
O KRN R AMLA RS LT, KRN I 958 A
PL BRI TEERTRIM, A T I 2R R A ) 75 i 45 00 B IE R
BRI e e
@ R ZE A I EAE T35 UK BBk TIs R, 02465
HAEH FFar, MENSHERR. BRBEIE. AlRSLAR
AT . BEIRYREN M OEM, B 5 SRR NI TR
B IH TR RS .
@ 7 R T F B P P A A KRG, R B s
PIASE FEAT s PREIIZ T A K Sk 4T 8% 2 TR 25
.

IR N R sh IR X E A B 8h; REIWLLAEA
R, BHEARESIS; BURSABEH, KWLz,
TR AR 220 75 B R R & B

ST Yy — PRS- E 4w R PR
B FmEMERRR. S 4Rl -
FE7 A IR R R I 7, BT 5 AR vk A

KO 25 A 75 IR

anp
fayay
H
i
H
.
!
A

B AT 5%

HEEYECU. k3
L A
AR

ANBEIEH AT

Y

A IR AR R, AT P i AR AT A P
MRS . R EAR2E T IR 15N BRI Sk R AR 2R gidk
e WA 108 BT 5 BuFie, BUT Mkl E e
Ja BRI 35 N SR

EEEARLS A RIR T E, — BBIR AR
B HAE AR IR

HUBTHACIN 75 S0 A TR AR A BT R 5 BURKE, 1
VUK Joh 5% ) s 2 P P 4 AN 320 20 2 5 R BB T a2 4
H

4. TR FE R IR
Y BURAYLIERE R b BN R RS IET
o 54 2B L

FE 73 PR 2000 B e P A R 476 ke 0 4 478 2 T) )
BRI 35+2.Q , 15 I v 4 FhL ) ke

121 / 214



5. 4kH 3% (KH-1A4T-R)

M310 7825 B4 702 Btib A A~ PVC 37
B, GAPEAE 4 ANk I 8 ANk R BN,
ST, WhEE. FARR RS, ATHBL. FHNL. BEIRE. B
FEREE o M310 B E B WA EEFAN BCU M
4GRS EVBL. T, A, T4k, K&
R 2 ANgkESe (TNl REIRED o M350 7E3k ¥
ST A8 A0 A F 4k E B8 S A0 5 AN AREEE (RIBhERBh. AT
Hay IR, EARHIE. BEIXE) o M150 7E4MEFE T ECU
PB4 NGRS (4R SE. HENBIGE S, AT R4k
LSS, A4k IS

HL 25 3t

Ak 2%

PR Ak LA AP 0 IR A A 1A 2 5]
EAH TR, OIS 2RI S g5 AN s 45 3 A1 5 5] JAliE
HL, FROGIE 1R 2 G108, MR R e g g 5 i U 1
W o AR K HLES

CUT it /o h 2%, DLERsEhruiE. AF
XL O RERA ZS, DIREH . A8k

G
ZEH
ot L W/H | EH H
BB | & e | B/A | A%k
ER H/B | /8 | B/% | /K
Tgkrds | 4 A/ | B/A | ER

1 2 3 5

AL o kLk H H
Ja # AL o kLk H H
RERE | % 2/ H 2/
JafERE | % Rzt H H/H

6. MEHI2S
IR N TAEARFENLET 11, Bh MR 22T

TR B AR T E A

T SRR AL B YA

T A
o 5 A A RN, (R s
K. (EEROISESR T 5 8 T BF ST T (RS 5 AR

BWEh AR A A R AR, A SIS 510 1T
(S = el = N0 o N U N 3 5
AR A4 Sk N A B KR W i 2% 1

b. 3% T BT S AE SR sk . 8 T AR
A R LNy 12220..6 Q , 77 Ut ol 3 400 7 S 46t

- Al 5 = %
Un e AR A, A ALY P A Al 5 4 R
7o JRASRCE B a8 5, S IRYRERR e (1020 PR A
TR (e S A SR R PR B B . ) 1085
IR T IR, HCT I i A a5 (2) 5 B R] T Il a5 ().

~ iy
(=P &7

T E KA, BB KAERET: REWLTCTEE Shi
iR B K LR IR T IR . — B P UL 25
SO FIER . WIS EUIRYE, SRR EER Bk
LB MG EM R A, SRS, MKGERE, N
EKAETY, fUKEEEARS, USEIREBHE. RWHE
KRIRRERE K e, JB BTl I DA Z5TA 7 5 24 BB () HhL L
YRR AR, AREAMETH,

B “YEP— KA ZE-IREKAEFE” — B I K
TEIE MR BNHLIR T 5 23 Bl e . Kot 4e, {3
FH = 57 50 2 A0 TR I S AR, T 4T 3
«OV7 |, SREHIE T 5 KA TE ST R BB Sk 6 2k
FER (RO B KAEFE 22258 FL) 2 6mm (0. 24 in) , %
EEIECCIN L D i Eﬁ&jﬁf%éa@kmu,ﬁk%&g\
W, 7R B R S SRS

25 A K LR B T DL D B

a. ¥4 72 JE VBT J5 F 4875 AR R M6 X 14 1244

122 / 214



b. 355 1 R RAERTE 7 ) BT AEAMR
. TEEL A 5 ARET, AR, EENE
KIS A B

c. FH AN SATF T 2 W6 X 14 18, MW IHFE AL B R
R FRE UG, —F W e st shbn, —F EAE
Ja AR BRI P G S Rk e sk B AR, RN
TR TR, KRG S T e 1 R A Ak H A iR

d. Z “YE-PRKIEEE” T BRI
WA ER SR, &2\
e. M150/310: #fi i KRBl He3k, ¥ KALTEAL I &
JEMEH 5 -8R 22 T) PR N A0 M5 X 16 18 44:(6), BT It
UMK KRBT

(@5 3
BN

fif N AL, PR KAEZEAL I R IR

— FIME RK R A FHL T i kR R AL 4k
Bt A0, Rk dhc o RISk PN AT B 7K R 3t B A
A, TR EHE IR SRR T .

A ";;‘;?s*ﬁ‘\‘ e
v

/P

F 48N S FAF T M6 X 12 828D, Ky ik 2 P8l K Sz 248
HAENER EEUR . FH SEEEIF T 2 JiM6 X 22 #2#:09))5
H K LR B AR GO R 7 R 2R DA BUR o B R DM S
KRB AAR) FHR T

8. WM&
8. 1 WL A B 4«
1. ZESATI RSNV B IR, JABITHRXE, it
By IR HE
2. BIEAREL RS, I A RadtEEs).
3 B R IE R, BEARRE.
8.2 ¥
VEANPRET AR IR . =&AL B3 LT
WIRSB AT “4EP - TR F R .

123 / 214



8.3 HFEWE

A IR AR Wity

MR A, e 2
TRIR A I,
e B o 3935 BT B 1R A

8. 4 fEJRA%
8.4.1 M310 =5 — R
AL @R 2 WA B D B R TS = A A RS i .

A BRSPS W TR IR AR = A RS P RIHR LL:;\.\
AIE T AT G AN B EL SR IR S R . 25°C (T7F) B HLFHAE N 1940~2040Q .

8. 4.2 M350/368 [¥1{ER5e

M350/368 5/ I"] IR A B A% S A A1 B s 7 A SR 2B B AUl 3 DL i THT £ 19

PR,
PSR AR AR

Kl B AL RS NS g RS IO, CE TGRS (20~30°C) 173 FIZRAGIN 9 B0 ) R L 75 7

2726~1770Q 2 [i] .

9. KL HfE AR

HMIRAPUESI R AE, AR, KEPUEREAR, S8 KN FiEi e RS2 5 A, wiEds

BT (5 5 D P A i A 5 7 P A s i

S Z T BV D B R B, SIRIT UL BRI R0 RAARAE T4 sk
SRR o eI, KB N e AN T k.

AT AR P R F B 9. 1. 5~4. 0k Q..

PR 2 () A PRI A A 72 D L7 AR EAR T 10 I BHIR T /KRR s, BUT 9X2 =

TCLPIRRIE O BUPE) . EEHT RO I 7% S4B ) O 2R Pt B R

o)
\f : =

FadEFL /7. 134+1.5N. m(1. 34+0. 2 kgf.m, 101 1bf. ft)
10, EfER%H

AN\EE
© 55 W5 R BN HURT 75 2% 56 48 H) 5 4 Re PR A AR A%
MHIUREIHUEREA R, BEAR, MEER, =8
EbAS IE RIS, 75 HE AT AL RS . T3 12 A3 s B i i
AT TG AR IS H
10. 1 &3
M310 e leix BYIFE N CRIR R B, KBAEME
TR VUEHE SR . P FE R AR IR L K S Sk Fe s R Hni%
TIEHH . M350/368 AL A ETH A Al BL S LL:A\
B

M310
A 75 IR B P AR 1t 2 i B oo 4 s BEAE A

M350

TR ML A R A A

W IR, % TR

AT AT I e 2 2 75 LET

PR W R T A 0 7 i £ Jek
A, ATLREEIEN, T
R IR, B

AT

ca ™

942k Q; BRIIE IR <2, 1A, 75 W0 T] 1) 7 A4 A Jek
deh R, AL RS N IR ME A RE B, AR bl R R
SR EVS AR, I 5 SRR .

BUE PR N R AR SRR TR AL B, 1B
K. AR FED S COHRFE R, 5%
ORI B TS BT 05 5 gk s 5 ok 3 (A
T
10.2 EH#

M310

JetpdEk, FRBEHME RIMOMNZRFET,
F 2287F R T 6 T S HF 822 35 10 5 A e 2
e

“E AR O S0 e s
VIR, I R 2

S SRR S
F, BRI RET

F
=)

124 / 214



RO A 2 AT R AERR S TR ARG B Bl e 4t 71 c. AERERBUE MBI E R IOk, 1% T #kdi

HJihnifE: 44N.m(4. 5 kgf.m, 32 1bf. f't) . HIBE IR0 JE BBk . FER 2281 DR F I AR 4
FAL ARSI MI8 X 1. 5, eI I 75 A5 3T T .

M350/368
a. Z BT SE 45t M310 s K £ B (1) 20 IR S 47 3 IQ;\-\
N e A

M150

. I/
11, ECU

IR INUCIE RS, HEREA BRI R BECU &5 1E
o K ECU BONS X LAAINT, —Menl R HERRE, MIERFH
S22 09 R R ECU B B s 2 I

SR Y- R IRUE - R GE . PRI A4 AR R
H ECU.

M150/350/368 238 5 M310 25484, LA M310 Afil. & FeFIH
e AL TR T, AR N RInpER, S A A
FIERFETT M6 H BCU 4k 3k R o A 5# /S fdF Mg m]
HU R ECU2).
12, Hifpr B A5 R ES

IR N B S E SR AR, SR [MEERE K 5 HEE i B S e IR .

w7 B AL s e B A0 A S5 S RN TEERRIE— S . TEZE S A 4R A% B i Sk 3% T Sk 30 s B B4 J5 &
W g R i o B A g O L BE 25°C (TTF) B M310/350/368 A 150+£20Q, M150 A 280420 Q 753
i

T AN AL E T @ = FLAE Sk A5 H 5 SR I EAT = A7 A S AH AT HBE 25°C (7T7F) BFRCH 0. 740.15Q .

125 / 214



13, &zhgkhE (M150)

FEN Sk LA HLE DC 12V, AR -40~+85°C, BfEHLE DC4. 6~7V (20°C) , HEIHHJE DCL. 2~4. 2V
(20°C) , ZERHLi 0.2 (12V 20°C) BLR. ZaZkifH DC500V JERRFE 20MQLL L.

R 5 24

PR 4k PR S I A T R SR AN R B 87a, 30 I RHISCAE RS, BBsh 75 PR A gens 280 s 342 30 R 87 51 itk
I A FF UGS 25 IR . o 85, 86 55| M LR B SR DC12V HJR b, & 87a. 30 5] AN 88 RO &
87 30 5| AN B ) 2 B 4k FL 3% 15, 75 A S 7 5 e

87a g

85 86,
| |
30, g7a —fs7
| ==(= "_3\] |
35

14, #kH5% (GSHN-1CAT-RJ) (M150)
M150 Jo &R 220 4T 46K 1 PVC M E N A M 284k i 2% (BUE G8HN-1C4AT-R)) FIFEHL4k 28 (BUE KH-1A4T-R) &
76 L2k SSRGS I 5 5 H AR g — B S — 3

HL 2 s

Pt Ak L e A 0 PR B R 1 AN 4 SRR AL, LRI S PR NS 2R 2 A 4 D H T Ak ki e
Fio 3AS GIBHIEHL, IR 1A 4 SN KT, 2 R4 5] @ N4k i 2% IR . 75 00 A] R WA gk g

PAF R gimii o v 2%, DLERSElr aiE. AFRHLREOATRES A 225, ThREMA. Hims .

%5
Ui 5T 1 2 3 4 5
WA | % - [ @m | wk | wA

126 / 214



RANHLTCIER S B TE EALIK 2 Wi
= PR RS LR AR AU ERIZEE, MRAWURRER TIE, HCA BRI T2 1 R 21
RS EUCiE

TE K AEEBE L 55 > R KRS

Tk )
VBT B i
x i
N y
\ \
rrene | o] EREAET | [ RETEEE ] ] e K KAEIE ]
AH FAEJR Y—> 2 Y- T g N> R AT RIS q i
\
N
v
ST = A S By
m%ﬁﬁf“——w>&ﬁgﬁﬁﬁ IE SN
\
Y
* A
Tﬁﬁﬂ)ﬁriﬂfﬁ% NN 6 W Vi 25 A Kl =51k
TIE 2% A FKh 3t
3‘( FHAL 2%
v
W R I '
‘ | . AT B 4 il g
¢ SUK(S Evﬁ’ R ¢
ﬁgﬁﬁﬁﬁgﬁ Kl L ) ﬁifggEE '
B KA AR )

il |V et SRS S | Y A 2
4 B TR S HBLRE A DRI HLIE F38KE, 57 E RN R B T M8 T TR ISR R S
BRI

RS 2
7'y
N
RS U B R L 0
MR TBHRT [N—s S ETIRE N BB, M . TR Vs T R TR S
| | AR A R BTk
\
Y Y Y
N
¢ Agz_w*i V] + ¢
AR I R 7 frE Rt Wit RS S 7 RS I B A T
N Y
s R IR T 0
R LIRS WS I LRGN L o | s bU A 52
R B4 AL 751 p
Wi KA R &
i
o ROBE e, AR
TR . ECU, i i \
RALD, B ds P e mae g | PIB ok 9 R i, e
R K% = (R MR, ey Rt =
Iy B At RE Ko ¥ W) %ﬁﬁi\n#%’ EH
- R I‘\I

| B

127 / 214



INEA R

o TR ERNEGEARE S B, MBUBMWILS, NS a1 28T s Wi fe L HEass)E .

A R

RERER

N

s et |y R TR S
o T KR (—yoe PR
| |
N Y
v v
RIS i
phimd 152 S

T RS WE=56—1% A prd
E%%:i%% —N—> EX%& > &ﬁ%mﬂ}i}‘j
\ \
Y Y ]
v v v
[T /STHETN
TEH Bl TEH B i o STHETS SN
PRI 2 7T 2
Hods RENHL B '
S TREE. 62T B Y
hAEEA L | TR
WE

MHBA TR B IR FE R EEIEBT, A4S RBEEAE BIYEE| M310/350/368: 1500~1700 ¥ /43%h, M150: 1400~1600
/0y eh, TSR N TH IS Wif R £ HE A b LA

iy

¢
I

4

R R
B

Y

v

R 15 A
1778 PR
W AR ATIE e

oA

— ]

R HERENFE

g

o 2 A R 2

H

G

\ K EERE OB b2 KB L AR T BR EWUR VE
N—> e N—P 5 N—p ety N—p
i 1 i
T T T
\ \
N N
v v
KBl 3 e EiEiL

128 / 214




BENRE. BEX

REWWUEH QEANTE, SR, REJRRE

WEIEH . RIS T 2 Wik L HF a5 .

ISSLENSVSUN

\
oL Jih
v

| mET R R AR E

1EH N

HE 2%

\
Y
v

2 VS 2 75 WA
OKPLED

/\4
il BN

I e g

N

R it BRI |

ﬁY
—L |
KB AEPURE TR RT3 A BET

2T 1o e e I A 3
290kpa—310kpa (V&4 JHE

129 / 214

i B SRR AT 13V T “N"ﬁmﬁ%F%M$M$ﬁm
| A
| Y \
R A HEGPS . i B . - H R
i A AR 0 SR N SR e T
’Y
e R O I O T v ?
Tl % MR (kR A R g Epe
N ‘
A
SHREATF 3, Kot BB " . v
B R 5 £t |y 0 AL B R Yy RS L L
e R R AT, ] ]
|
N
] v
S ik HE K K K 81T 5 11 9 o —
TI 4 Sk SR AR R TR IE ! > SR
\
N
v
KGR T (R Sk ; S T P
So) 7 AR SR # B R B "
‘ N\L-
y
HE W o, BEAREES. | WS R B
KA 3 W Sk
$ \
Y N
\ v
L . KA T 15 FA D KR R A
BALEN N I i 7555 e B ¥



F B AR N AT B R T TR
" RTINS, 5 AR A W R e R AR

A 18 B HE R PR R AT ¢

(L SuREL
HBRAT 5

R
\

4

oA e A

TR M
o B )
I 2 O

HeA 4tk
Ja, FHEE
ZIAEH W

an:ﬂ — =

e
waE
S

B
0505, HilkHL
BLLL s 1E

AR
4%

Y

)
B
o

N>

ATk
TN,

ﬁégg kﬁgﬂi JEAZEAT AR 5
@ N—oy
Y
THRE FHLRE ) 2

e R || RHERR, R
HEBR LA EEN

5 EMEST
LA

A

A

et

a
EN

e

i
=N
=

[RELST &
, it S

I E A
AR Bksh, &

130 / 214

A

el B )5
5 5 KR 5 ECU




. RKRG
AR BIAUA

I AETHNERER E4Bak, @lRA4EERRN4EERA TR Esgiiz.

2+ W HLE AN E R IR 12V RRAO AR, G e R A LR B S SR N HL R A BCU B s -
3 MEFHIERARAE I KAEZE, A G EIE R KAELERT RE IR KB

4y KRG DTSR IE A R AR A 1 By L, AR SE A B P I

5. HIT ECURL) B, siKIERTIERE. &R KR AR 42,

6. HifRE R ETEAL, F EANL FTBE T BUR B B S Bk AL 2 KA 50 L 55 B AT KA

TH:

VLEES

T BERGEAT BRI R RS OR DU AR ARE], I TEE — — S8 T i S L R LR HE AR . RRES 25 70 BL A
R, BN G E S R B —E kiR k2R AR R .

8y KALTFEPRRAMG ETEWAT N (4Ed) —Fh il “ KAEZE” —5. Pr KAETENT =5 e AR A I RO 2. IR 55
THHETE, 7RG T KA DB 1L R0 N R ZhHL BT

9. WmPEANA “ L:g\ S ] R PR Bk B0 NP IR

AN\EE

O N EPERAE R A T Sk, SRR ADUKERIE Rk 0 IR)5 55 A & 2 75 IR .

131 / 214



WA
LIV B AN N R E|
a. I A KL FEAE T 5
b A1 A K2 ] e L R B kA2 A R i 5
c. Ao A v H R A TR K
d. USR AT KAESEHR IR 22 LA AT R ) s 2 e Bl s 2 ke 75 KA s
o. B RBN A KR ST AT “ OV, Al RBNHLIN I B 5 KT GB IG) “HIaG IR AT 5 % it R —

.
KIEET KT

1. KAEZERIRA 2

IR /N, XAl A TR OB R R, KBRS R R K L S B KA. HEERIFRAER 0. 8-
0. 9mm (0.031-0.035 in) o

M310/350/368

2. KACFE W ER TH B — 2 i i

ML B B AN IARE = I (R, (15 AR B S 8O KA. HLih— R MNIEE S SELEE, T2 IR
N, KA RIRE S IR, AN IE 5 U B8 o0k N 2R 5B FRAE BV U AT B 2 A AL SRR ALk S8, nTeiEE s
R K

3. KACFERE TR AR

f R FL AR SR B AL T 2 R L, T R R KA ZE

4. HLRRA R, o HER 7] JE Rl R T AS 1) FEL AR R

FAR AR B AR RO 2 I R s IR T RE S AR RN . TS EE AN B K AR ZE

5. HEARIRIR

HRCy BRI IR [T FE KA FL R RGeS AL 22 ok, SRR s 75 T f6k

6. KICFEL LR

AR S HI T Sk, SEUKIE AR S ek AE; FHH

Ty Rk 2R B v s HE 2R 0

S Sk 2 B

8. BHbHEEANE

HEAN B PO ST EH ok TE, HREGER R A A . B KR RHAT A

9. ECU i

HERR L i [R5 o] AR 25 425 B35 R 47 1) ECU 548 B i 42 bk

132 / 214



8—a—7 8—a—7

'\10

154§ 154@

1
139 G

L
-

17

M310 M350/368
BB SE 2-M 20 K TIT % 3- 03k 4-PKE 5 k2B (M310) 6—kqEZE 7T-4 FREITFE 84 TFHIFk 9 Rk &
10-4kH4s 11-/ashdkrds 12-F it 13-WiHENLE T 14- MR B AL RES 15-ECU 16— s KZR B Ak (M350/368) 17—
E R4 (M350/368)
HVE:
ORI E N T AR AW, HE 34, EHNIERIATN CEmERS) —Z=H BT HEES WA HERR Y Hh ) e s 4k
HaE—TT,
om%M%¥ﬁ%%uﬁ%@%ﬁmE#Af#t ToiE T, ST B AL B AL A s A T AT CEmER
G —EH (BTSSRI HERRY A il AL B AR e —

RAKRGRE

VER

© {1 B AL T T KL K 2T AR BB T A B A LS FIAEAT A R Bk 25
© (i 5K P OB T T 2

RAKE AT HEERAT N CEmiRSE) —&2H) CERBTRFREESWOAIHEER) ik s K 5
R i, 3R MR RS B BIATC 57 1 KA E 62 3 I SR Sk s sl It A AR 15 K

b
SIRATH (WBRGD — T CRBCRAFRBS AR 00 (B R IR B R 7 5
K IERE

B PR
@ SKIER R AT T BT ECU N, ANREA%E., 5%

R R R BINLIR ) 4E1% .

© LR R R SM LA A o AEL Sk TS A A R, dAh A
SR AT R Sk 55 A B e R e LR A
INHINT BRI R

® [X] 75 Lk ) T EL AN 2% 4 RE RS T MO AL AN g i) 25
PRULE, AUVERERS I

@\(150/350/368 4% 5 M310 25484, LA M310 Al

%%%%%ﬁ&l

SR AT R ENHLI 56 5 T R L R 7 0
KAV R EAS RN R F o 15 RN
B R M IR Y Ca

133 / 214



WA O 5 (B AR 5 B TE I 20 P82 S5 RSk TR 20 o 5
[ Rt resy

Rl T WRBIFLESR T, A WA B | frosely, fa a7 (s ic 22 ST R (i 2)

3
.t RES R v 2 R R I RER ZE BN, N & 10. 3X b 28X 4 . M10X 1. 25X 45 SELHER, F3)
WENSRSL, FLRIER S, IR EM s }Ee, K8 “T7 bodid 5 SR RILAFE R = AARC 55, 2288 IR
TR, FHXMAGTT B8k 5 A IE, JRHmIEE RIS, H7: 75E7N.m (7.7£0.7 kegf.m, 555 1bf. ft) .
e e I RS RS, W RSl R s K, s RIS R A A%, BARBhERE AN T AR RE RS B, MR R R
R FTREACR AE R gs . ) BRSBTS A (B 0. Tmm (0. 0281in) NIA4%

i‘! ] e 2 \\"

HE=MA]IE
i FRic

RROTE |

b. PR IERES%, FRRE A ®E “T7 dnidid 5 SR MR FIAE R = A T ARid 0 55 .

c. FAN A A R AT AR R R AR IR AL, N IR B BERE B N IE R R S R AE I B e Ak b, R IR S BERS 11
TE I ZI B X6 ST 3k IE I 2 FE Fic

d. 4 M6 X 16 MR ERIR AR, NMHIR SR XIITE, &EHEHIRFHIE, ). 12415 Nom (1.240.2
kgf.m, 941 1bf. ft) . HHILSEMIC.

e. BUT KEEPRAL T 23505 [al 5 7

OB PR E I B R S AL A R

g. 5 BEW LA I 1 A2 25 TR

h. K RSG5 i ol 4 1 2 2 1Bl 2R

RK SR
PR RETRE Ry B AT CBBERGD) — B0 CRBEE SRR i K el — 5.

134 / 214 &2\



AR BIAUA

Ol =~ W D —
P

ANEE

T &INRG

A AT R PR Bk B BT IR

R R B AZIHUN A B TR 2o s LI AT LUy 2 LI, =5 S
« TERASRBRNLRTAUS REFUE KT AT E] <R, Bk S E0es LR R R sl R & 155 .
LA AN AT RETCIA DU R B A Bl BUE ANBESR AR = KR
v SRR R B ok e AERE 2 R B R S

NP EN e &2\

@ L ANRESS SR BB, D)Z0I AL iR S SR & BRI A EGE R . VR, & RIS

HREHRE

ERE:

@ i (R &5 Bt o 7o 2 HUIRI R4
@6 A AR (25A) 1 ECM AR (154) 7544,
@ LB HEHLRAE CL S 2640 TAE:

a. flRen 2255
b. Y Bl 37 28,

c. REWUEBKIT 4T3 «OY7 |

d. 1% s
BB LA I FeHE A iR

A R DR 22 35 I U 5 SE HF 2 i e

1. #E3hgkasE
L o
S P 2 P B HL S AT B e
FA AT LB T s 5y Sk e e “E 7 #
* 1 %
Y
v
- o
+
N
|
» Rofe A2 B ; I

135 / 214




2~ 3L

e 45 3 LS 4K TF
e ek
1 Ak T FhU R T
s [CN | wmak |

e B A

R 2k i 2R

LS
Ll

3. ERhHEHIEHE
For A 5 L F B T
HL RT3 HLI AR U IR 1 B AN B

R A A L

BIRRIEMMAR

AR 57 .

4. @A TAEER, BERIHLARES)
AR BIHL A FE 22 11

R K R
I RGA)R

ZhekE g (M150)

L1-JAfEEmlgs (M150)

M150
1= FHEIFE GRATFR. @34 2—4A TERIUFR GROZEWD 3-AiEN EE (HRMEITR)  4-EERFE
UaRMZETFR)  5—RE A& 6-& i 7-Esh2k i ss (M310/350) S8—EZTHAL (M310/350) 94248 kT 10—

Y
v
pss s e | BRIV s
PR AR TTT B Bt
s L

12-FBiEMmE P (M150)

136 / 214

(PSPt
KIT Kb

2k H A




&z RS UREE

M310/350/368
g o5y PRE A PIE TPk HEMRE 10AKKTFX
oo o> v/// o /o U///
q é[]- FILNY E%l %E
— N BEHTE
NP =
%
1
= Eiit
HEFFH
UEESID
% oY g4 .
RS a[ 82 9 B
4Y* L B & %1
_ - EOM
BN B B
M150
ECU
Tk 258 B R 254 BG 2
N il LN & A4 |AH E i
ulciﬁﬁﬁ 154 @}Fé& FEhRR 104 fekFF% ‘
/\/'_' °_°_'/\,/' - ._%E. ;
P Lfﬁ%ﬁ* L
g
7
‘\;/‘ ‘\, < E %
2 g
g4 x4 | A
LA qe 8 4R |4 6 2 H A DIEREBIES
"1 I @iﬁél o e Hﬂﬁg
I 3 R %T_ﬁi;% Yo N
— - L L LD e
FARBAGE mew e

137 / 214



A2 L
ER:
© W R NS ML TAEZ), TFEEET 0 MIE Hik
P& = NI .
O LA U AT A AL B, B E 0 32 LL & HLAL
Bft. 0 AR & 25mm (0. 98in), £64%2 3mm
(0.121in) .
@)350/368 HI% 5 M310 2548, LA M310 A4
1. ;IR E3HN

a. ZIBIF G BV TP ERE BRI, e
TRVEW (447 —Fp TR —A5 3D gk H L

IR .
b. M310 BY W R AR 0 ZBELIASL T - LL:A

o. JH) AR S BN FATT L (R AR, 4%
VB MR R R L A

2. PR
R
© L0 SRR FLK R [ LA G, LR T fE 2B R

© MU LT PN 223 A B FE RIS, (8 e i s 2 301 e O 5

@ ZAGEAN LG iR, TR IC S R TI Lo

0 HH U A R B S R L 7
TWIM6 X 30 #2442, FH SHERIF . BB F1% KT

FEA )7 TR0 LA ZIPL BT

‘~.-——

e. SARIHE R REIRIREC S L B A7 O 36, 2%
AE R SIHGE R A . VER O M IE MR HEAS 1A,
IRAEYIL 2 BB . B s AL PUBIR A
77: 12£1.5 Nom (1.2%£0.2 kgf.m, 941 1bf. ft) .
It S EMRE.

® ZGEA AT RN, TERPT BRSBTS AR AT FLAR T B R S5

T B YR E A S R S AL

138 / 214



1-M6X 90 1842 X2 2-0 A X2 3-0 3 4-a)EHLATRE 5~ A 6 ELE T-ksimilshE5e SR Z L 9-HEil
10-184T X2 11-HAR R X2 12-0R% X4 13-IERHERIX2 14-RINLEE 15-RIZRAESIE 16- L3NG SE 1T-45 3%

18-18FRE X 2 19— 1

&

B LA :

5 2 A i O 2 5 BRI A 5

I E R AR T S e R

B E5:

o i a5 ) AT 1 B B AR

KA FB R AR, SRR, (EH IR 11. 5mm
(0.45in)

J& g PIAEVER B W R

IERR HER 5 FE AR iy 2 (R FHIE s 2R K 5 )5 fn 2 (AN
FHIE; SRS S 552 [AAHIE .

1RGN

75 L)

FELH -
TR B RS, R Ak A LA
KA e fr s S MU 6], NEATTRLE

B 3

M310/350/368 Hr S5 4k B 2%
@)350/368 5 IR 5 M310 Z4ul, LA M310 K.
1. BfEmaE
a. P FARE, TN EHbEEHY, KiLshdka s

139 / 214



b. AREZER, RAHUBITFATE “O7 gk
SCHR, ARAE B FARIE S L sh A N RE I 2 S 4k i &%
WA TS, 75 U R AG A AR ) 2 1
2« B HFLRE
2. 1N

e RSB B 20V A (W R2 B sl
R PR 2 B B IS A B AT D) o AR
/LI E N S T R

RBLAER, REWUEITTATE «O7 , kg
TS R B A — 18 e . B RAE 3D T A% T
AL EHLIN A5 3 / 2120 5 2 1) F e NN 8 Lt

ARG . R R SRS, —IREBEE
Tak/ ULk, —NE SR QUME AR, 1% NiEsh
FEAIIN S RE G

3. REREA)I AR
FRBORLI P LA 12V 25 MLt 15 9k i 88 2L B e B —
. 7T SR R T B LR AL R B
W, WiITE IS RIT .
4. FEREF R
A LAYk LA (K B LR IR IO I T 1085 R4
7 6 M6 UBRE, AL Ry TR REE 11 5 2% I

'b“'#? A 7 V. Y
FHT 2SI Ak L S LT RN/ 4T 2 R R A A ot
N, WEREANANFX 5. B RAERET S5 B AR I 55 0 .

M150 #2zh %k ra 2%
ST B L 0 et LB AR 1) P
FIFMD .
1. EZh4k S
AR B (RMURSE) Hg
S e R R N
. R IR T IR IEIE, AR i A R
BUR.

2. JBEEHRS

A 9 PR (S SR A B 5 5% 99 T i
SRR 726 0 PR 2 0 B A 4 e 3 D 7
R R TR AR L, B TRRR. BR
. BORSA U .

140 / 214



7N~ B RS
AR5 BIAUA

1. 25 ERATL A ) F 2 2 B P RRIE AT, FETT A S B BB, SRR
2. R REREIAFT AT Ve . (N BUZES TR . $R3T Rl H 52— DI T RS 5] AR K AL AT 9 -

3. HRIERT RIS B R, TR R BRI IR R, RS RIS T EBIRSPEK . R EHRE K
FFATH] “BE7 | G R4

4, WTTRCR YRR A AT TR TR, RS SRR

5+ PRERTT TR 54 SRR BT 1 RO TE A B B E, Bl R RN R BN

6 ABERIABERIE TR, ARSI TR E R .

T RBBRAT T AR BB IR A AR B D HE N T FLBAS OIS o 0 I ] FH 158 1 s 4 2 s 2
8. ZEIEFIT T B EHC S MO AR IC RIF AR R EE, WTRE ST R DT A MRS R
9. ANREAE HIALIh A T o

10 AFWERFRIIHIA TR S AT IRED
11, Wi ma « " AF T B AT R PR 2 N IR
LA

A\ ER

@ FHT 2 E A SRR RS A S AR GUHEAT R AL B ARERAE R WL B T SR TN R AR T I E R

141 / 214



T A YR

R

® JREIIUHLAUEN, TEREIK . BT A 5
W, AL,

@ 5 A R 4 O A 5 P £ 9

EAEL
O L E ARSI BRI R R4, AT AL AT B A
I B FIAS b £ b JE 4

]

© 1 ORI AR e T, AR e A v T
PERE AN BEAE T D LBt o

@)150/350/368 4% 5 M310 848k, LA M310 .
1. FREDHAELE LA
a. $% AR 55 B 2050 BL ) 20 R S i R T P R v

FETE
b. ZMIFE D BRI I FE AP BRI 55 . AR S
SPRIANIAE R . F 108 B PR T AN 4 55 M6 X 12 12

dﬂﬁ%ﬁ&ﬁ?@xﬁi"ﬁﬁkﬁﬁfﬁﬁr
B WBAVEIR T R R R -,

v s ol A Yk R e ) B 5 T RCT

D

g. W\ O Rt m e s VB A A AL A 4
e SRR T BCN AR AL FTR MR
Nt £ #e . (&l 1, AR AT MR LT
TREBIARRE CnlE 2) o EEHE 2 90 FE Rk
TR R (Il 3D o WAL B S R
A Gl 4) o FAECLES R R, MH
EQNIRVES"

142 / 214



2. FWRWME

Fr RSB, LRI S R R . AT
ARSI R LR e, AR LR b2

Fi 108252554 fAAATF 5 BUBHE), FEERS b 3
B IR (D5 A EUT .

HOPTAEHCI 75 200 M PR AR S BT R 5 B,
D AER TPk 25 P 25 b J Bl R 4 AN 3 21 28 59 S BB e it il ie &=
Fa i,
HVE:
© FL AR PRI A AN 2R (2), AT BAT I KNS
@M310 ANy ST AL SRR (DK B AR M6 X 16, 7 ST 421
K- B M6 X 20,
© PRI T RS AT, FRAETCAR R R 2 25 01 HL 7R A%

BT, 2% 1 EATRED . SOt A AR R 2 20 fidid
.
3. PREVMAALIE BRAE

BECR AR B LT, BRI I AR R
PRI .

108G T 4 M6 X 16 1820, FBHEREKIEQ)
FEAML . JERANBEMRATRLHE AT T IEFT AR i il
BRI EA K.

PRI 7 S A S ARG T R 4 Bugke, &
T30 A7 A % 1) 2 st P P TR 4 AN Y 20 2% 5 S 8B s T
ZafRE,

4. FRHAEELES TR

a. FLEEEUR 4 BU 4D,

b. 4% R A 5 Q)5 W e BT o

c. MRS RINGE A 45 b, BRI . &
HUCR ] FFARASRI NG R, s S AT )
TEVE B -

143 / 214



K
1. SRV E 730K
MR VEVE W (4EP) —F R AR — .
2. BRMERE
TR, RN IF TS “OV” |, BRSNS FOE T I S, BB BRI IZ 1 3, T SedE ki
Hi, .
S (YY) — T eE KM E PR B RRRIR T . S IEAT T M A PR E0 AR R4 IR T . 1&2\
A5 FH 3 FH 2 S AT Z A Sk R SR O L, R R kzﬁﬂkﬁkﬁ%ﬂﬁ “OV7 WHRIFE AT E )
5 Fbeh, TR CIA ]S RE I B B E i R .
e B TR SR A BN R LA RS — BN 31 st o R ) TR A A v AR 4k B 38 R AR, 25 4k FR 38 1B A IR =
i/
3. TMOLFEIRRAS
{5 FH 5 % e BHAS I B PELAR . e fiAr (53D« 287~313Q, fmfr G : 27~79Q.
WA TN, FeahidFE b NIJC R L % L fid s 2k R 47
KAV FAN, N TR A

144 / 214



. RVRG
25 R

Lo SRFARENE (BERBD FIAHRGE S ST LAT M (4Er) — Ry

2. REWRAUKE; REANBE S, IR &AW (i) — R REES T OA TR, T A
EEO

TH:

i B VENEES AR AR ERHEs PR
0] IR e 238, BT HCE X Ja F 48 5 BUBR 22 R IR I A D /N (3 S T DK A I K L k. ATk 4209 16mm
AR — B, — Sk & il iU SN - i e i 242 ) P -0l AR AT 2K AR L /N ) 31
9. Wb AMA “ 22\ 7 AF S AT R PR Bk BN IR

VAN

@ LR ENHURTEARH, E AT KA AT BER L It S8R . S5 LR K R AR SIHLIA 5 4 BET T /K A s o

W
1. REHLEE T H:
a. AR IR EN I B R S BOK B I A S
b. TR
BHIEA L 5
CHUHRER S KA KA
BTN BE RS
.%%ﬂﬁﬁ@
I XUR gk g b fs (L CREMTRS) — RSBk A —T1)

2\£mmﬁﬁﬁﬁ

a. A (VA SR B S K R I
b. S

c. AHI AR 4k BRI (L (B RGE) — 5 [ EME Ak B — )
3. BB

KEE B R

O FERR B R A2

RS B R

BRI R

. ZK,-é‘,ﬁEzZ?U

B

-0 a0

o

= O o 0O O

145 / 214



R EABAR T

M310

1-EKA 2 KEAIK T 3-RIKAE 4-4BHEKAE 5-4RHUKE 6—/KAE TR RS 8- iRSE 9 /KA st
M350/368

I-FKF 2-7KFIKED 3-BIKFE 4-BIKFEESKE 5-F/KFHKE 6-F/KFEHKE T-AM LA ERSE 8-
9-/KIE R A

146 / 214



M150

//////

3

I-FKFE 2-RIKAERE 3-RWLHFKE 4- RS HKE 5-T5IRE 6 /KFHEKE Tk HAE S 8K H
K 9KF MK 10-HRER A 117K 58 5 444

147 / 214



R AR REE

M310

o
i

L

‘A‘ "y -
ahlgingl

i’ 1
1

1-FKFEHEKE 2-0KE 3—NKFEHKE A-IKEKE 5-RIKAEEREKE 6-F /KM HKE T-RIMPLEKE 8-/h
KEGHEKE O/ MEFRH A 10-KEE SRS 11-REHKE
M310 AH £%;:

IMIER (EEFTERRED -

IKFRE —SELHE K — S — TR 28 — /NMEI K — K IR Sk K

KGR (kR EZ) -

IKIE — S AL HE K — S~ T2 — /N KFEIE K — /N KFE — /N K K — K FE K — FK R — FK M K E —
KENHLREKE — KR 5 ik K

HVE:

® R AL i S F s BOHL S S RH 17 )5 77

© FLE I A (2021 4 3 H A RIRTA) IRAKEELTT AR . HATA ™ AW KR RTE R, LA RE
YN

148 / 214



M350/368

1-FKF 2 /KA MK 3-RIKF A-RIKFERKE 5-F/KFHKE 6-FKMHKE TKMILHAKES 8- T1E s
9 IKFERAM 10KEZHKE 11- KERHKE

M350 A 225 :

IMER (EEFTERRED -

IKIE = KT 5 K =S EL— R 2 = K R 5 K

KIEAR (SRR E) -

IKIE — K &5 K — S L~ TR 8% — KR K E — KR — F KR K E KR m K E

M150

L

L-AIKFE 2-RIKFEEE 3-RWUEEKE A-TTHE S HKE 5-RAS 6 /KRS 7KL (L EES 8—/KFE K
9—JKFE MK T 10-H#as 2 11-7K3E 7 44

A ERY:

IMIER (EEFTERRE) -

AL TR A — IR K — KL K — KR

KGR (SRR -

AL~ TR A8 — K AR K — 7K K — R BT K — K 3R i

149 / 214



RH ARG TFH
ER:
O FHFILSIE (4iy) —FAHRG W LL:A\
A HIOD B A E A HE
O I FE SR AT BK F & B IR SN s, I
LT A VA VR A R Ik
O 55 RN HUAES . THA B e 2R EE A Reit TR
IR
M310
M310 Hr eI 1

a. AP S AR M6 X 16 12481, /K& RS2 25(2)
AR T . F 108EE7 T M6 X 16 12#:03), FKE [ E
SCHEWORBRAL R 73 B -

b. JI N CE AL, AR SR e 3 Hu i (6) A A Sk
J R FFZ) 40mm (1.6 in), MFARFRLBiK FEJE# K
SN KE 5 =il k8. H— IR TIR TR G) I
FEF S B FFZ) 40mn (1.6 in), H/INKEEEKE 55
TRARI> 8. KA T e

— \ 'g'ii VONSg =
c. F& N ETR IR AR IR AL N KA B R A Sk

d. H st&fE

—

J5 N B 3 M6 X 22 IR AE(7)
~ Ae

o, Ji] 8REE I ] JEE Sk P 1 0 M6 X 22 42K
D B AR L ALK R 400 | 36 2 5506 X
30 HEH28).

( o Cc‘i' } :

£ FT IR KA B g R s, —F I EE
BEKEW, —F A &9 KOS k7 AR T
Ja K ER B A [FI B S HE A E . F
FEJTEERETT & 10. 5 4D 5 4 K (03K 8 . BT LS
(1D, H S#EERYT T IE EFIZKFE I 2 $5M6 X 22 #8427, H
B KR A NS EBUT o 7R K50 A AR K & Ak
IREAE (7).,

150 / 214



g. FIBIEHDRT & 10. 5 PRI HET K7 I a4
TACE QbR I RIKAE L B AR .

RN, ARSI, AL
A M. SR KA PTG B Sk 7 e, s B
BALAE NI LT

Y &
3. B TR T NK O 5 ST 400 7 F S84 47
BERROD). ULAE 05 S TR, S KA
FERSRDIE

k. FHARSEEH A THOSE 5, KRR AL . B30
it A BT B

M310 ¥ A8 2R e s/ 4 234 B

A

1-/KEFfE (0260 2 /KEHIIE (d22) *10 3—IKEH
fit (026) 4-/KEWGE (09 5-/KEHE (b10.5)
*2

M31oﬂﬁﬂ3%§ﬁaﬁ#%ﬂ4hﬂ€fF

%Ag\.; ,S?i‘,. S
IR B E 2-M6 X 22 18 4e*2 3—/IMEM/KE 4-—i8%
5-M6 X 12 18442
6-/KEHfE (d22) *3 TKERIIKE S—IKEHHE (o
24) *3 9-SELHEKE 10-/KZE 5 4144
ER: IR G AHERIERE, IKIE B AL FIATL
AHVEIENE . AIIE &5.6X o1 [ 038, —&IFEIFE

BT o

a. AR 2> BIFE TFHAE6) FIHREE®), KKE®G).
(DOAND LS =B 4> 5. B35 MKE FEUR

b. F S#ERIF T 2 PRk, KR ssda by,
AT FEUT 16.5%1.95 B9 0 #1aD, 0 FRAD—£ 4

B

FF H R EIEMIERC RN . HOJE N R 2™ & N SR BT Ao
A S: 124+1.5 Nom (1.240.2 kgf.m, 9+1
Ibf. ft) »

151 / 214



M350/368
M350/368 PrEl i #a 4

a. I SE A HIUG 8 S A AT IR B ER . K AR
5 B 3 /K B RS Sk 3% Sk AR L, % R B BR
G

\'EN\ "

c. P AT BRI B [ e g PR ER IS B 2 . s#
BT 2 P M6 X 22 124 (D)5 KA R QBT o JiE R
B, A A & 10. 5 GG BT LT
2 40mm (1.6 in), MFRIRLF B KT 5 8l K48
HEBKE O IR KE P FIRN K A8 A 0T Be bk B 174 20
F e A& .

d. A AR AT & 26 H04G) 5 AT F kT ML
40mm (1.6 in), K¢ /KA HKE I

- iitif 3 i';‘;l \

e. N\ BT —F8 22 JIRA T & 26 RO 5 TF, ¥
FARF IR ERH

Ve i Vi S - P < A
£ 2 MUK MUK b iy, 7K BRI i
VR

.......

b A TR 1 SO S AL . 24
40 UL .
M350/368 #4203 2 ZiHtudie/ & 44 Ao

1-KEHE (09 2-/KERIE (026) #3  3-/KEH
fit (b24) *2 4-/KEHE (26D

152 / 214



- B HAE 2-M6X 22 1242 3-M6 X 12 M8 Fe*2 4-—/KE

Hufii (d25) HI/KERIKE 6-/KEWIE (d24) 7-
KEHSE (d26) *2 8-—/KIE G H/KE 9-/KIE a4l
ER: RS RIRR GO IR, KIE SEAL AT
BHVRIERE . LIS 05.6X &1 1 0 3R, —&4FHEHE
BT

a. AR 2 IR T Hm (4). HHO D, K
KEGFE@) 2. s MKE LI .

b. H SEEF IR T 2 FiEIEQ), KR 2SHFI T,
MRS FEUR 16.5%1.95 B9 0 3130, 0 3h10—2 45
EI T

HOHRACHTNE BT R A, R 0 AR
FEH TR RC RO SN 2 6 AR LER
2@ 12415 Nom (1.240.2 kgf.m, 9£1

1bf. ft) &

M150
M150 HREDELH AR

fETFRE IR AN, H SHERYR T 2 Ml M6 X 22 1842,
R EDKFEAAE . HASEHYR T 2 4F 10,5 #4E, BT
B 7K FE IR /K QRN Bl K AR B K 6)

WO A R AN L, BT R AL
BT,
M150 535 28 4L A1 IMEZR

.

I-TAS 2 TIRAR /K 3-RBNWLEEKE 4K &

a. A FEE 2 BIFS HF 5 IR 28 i O HO4CD, K
MATIRES B3R . K dE MKE EBUR .

b. il S#EFEF N 2 BUZHG), BURN XZEQEH IR
FHAMFEUR, MATIR S EEUT 16.5%1.95 A9 0 31 (4).,
0 R — LY EN T o

QR e 4
NS = \/ 7
HEHCRACHT R B TR A I, R 0 AR
IF H s EIETRRC R AL FOHER AR 200N & BT bR
RO 12415 Nom (1.2£0.2 kgf.m, 9%1

1bf. ft)

153 / 214



M150 #-HIYR R Guftuds/ =440

1-/KEHfE (d10.9)

® H R G

ER:
O AL HIER T (RARBER. St BHE) 4
REHEAT M
@ /KA 2 58 G N R R K T, B A
WRFo 25 IR AR T 7K SN /N KA B R B KU AN RE
T K HL RS B BUAEE Fr DL At R EE R B TE
@ {0 AR WU T o R = 0 B SR 0 4, B N
160kPa (1. 63 Kgf/cw’, 23.2 psi) ME4ESTS, BEHMY:
TNK IR FEER B 10s ANFERISH, 28 IENRS
Rk
@ HUNEE Fr VA D EERARTE, iR AR AT K
M BHGER, BUCER., SRR H/N G — iR T]
FRIE,
@ 27 114 FH v e K AR B R e 2 AR B B e BV 2 /K AR AN
IKAE TR
© 71 AN — 20 Rl AT 35 B e A A 5 AR R IR
WS ] 2R B A, 75 R 4,
1. FKHE
M310

RS AL G e R e

F B S5 AR C 1, M OB @S A %4
P, BAESEAN 160kPa (1. 63 Kgf/cm’, 23.2 psi) I
R, PRIEE DAL EARS, BKBERAKHEE 10s WE
REHESN.

AJ A R 48 2 S TH] 28 B S5 R ) 7K A
BRI ST, B TR B /KA B B8 R R A
Fr, TEHEERE T

2-/KEHIFE (9)

M350/368

F A 2 R R

FH E IR S 35E A FI B [0, M C FHES A %5 %
M, WAESRN 160kPa (1. 63 Kgf/em’, 23.2 psi) B
R, PREE DAL EARS, BKBERAKTEE 10s WL
EHHESIN.

A2 IR M O B 75 2O 2 [ e s o I T R i

PR MEZMREBENBR. BB RS ET A
o
PR SR (O IR, FREON TR, SRR
& IR IR PORIR IR AG, A XU A2 A 4k X
AR B P s 45 2 UM T T S B G [ 7K A
THELAR I 5o BRI I AR A M A s A
F, TEEERE .

10 .

I-/KA R EBA8ET 3 2 /KARRTI 2R 3-/KHH 4-F T
WZEE 5B T 6- KU AL 7K ER 8- XU 4 B R +3
9- X B A MLIE AR *3 10-Z2 AR
2. KfEmAK O
M310
R
O HLHMIBEA TH (R
WER . SA. FEE) At
HEAT IR
® /KR Y 58 5 I R B R K
T
2. 1 B HERE

FANEEREESEIEER A, BAKEA
160kPa (1. 63 Kgf/cm’, 23.2 psi) A4k, {RES O E
AR, BIKEIIAKHERE 10s WER B AN,
2.2 HIE RGE

ERE RIE N 120kPa (1. 22 Kgf/em’, 17.4 psi)
JEAE TS B IR RN KR E 10s /NERN TSI, #
FE 455 S B 3] 130kPa (1. 33 Kgf/em’, 18.9 psi)MAS,
WHHL.

M350/368

BARE B PG AT IR M310 — 2.
) WA T VEA R, SR 5R A
SI4 100kPa (1. 02 Kgf/cn’, 14.5
psi) AU HIN, 110kPa(l. 12
Kgf/cm’, 16 psi) B HEIM.

3. BIKFE

R R R
WA N RE e WA R T
ITREERE.

HIEF AN KT,
IR SR 5 FT AU A
.

ARELERIE N OK O, A
B rh (81 7K K B KA 2]
B, WEOKFR R SEK,
HB BN AAER . (FRERE
R R K, OR35Sk kR
TKAE B PRI B W ABAR IR T

154 / 214



4. EHKEMBHAKE
(M310)

R B IR GEAL R T R B
AL WEZMKRETELE
o AN R FREAT
TR

B, A IiE
frE A .

5. /pKFH (M310)

A X TR B T S C 2 ], e 0 ot A R i
PR mEZMRRETENRR. T RHLE LT A
i

BHE—ARHKE, A — Sl U R A .

PR SR O IR, SR BT, R ETE AN
& IR PRI 2R, A XU 2 AT X

AP A P s 4 2 AT T S P 8 P Tl K A
TRER T Y. B e 77 B AR 7 12 2 12 s A R A
Fio IRERE I -

1-/KAH AT BB *4 2 /KFERTP B 3-/KAH 4-F3 L
BRRE 5B U1 6-XUER HELHL

T-RH PR 8- P EBAE A3 9- XU LI Fe*3
6. JKVMILFAL A

FEIRBATINFNYREE T VEVE DL (BT RS —FEMHE
I A w12 W AN HE B — T
7. HEE
7.1 8%

M150/350/368 2385 M310 2548l, LA M310 Jfldk4T
P

R A5 A 7 B B S
o

a1 Sy ik 7 v (TR %
A

RERIGE, B E3THm
7K 5 A5 Y0R TH T8 50 U1 L
1IEH, BWSE . KR
T 70°C (158 F) IR g%
AT IO HRES, " T HIIT
P I B T R 1)) T T T 4 T
TF, B R A ENOT LRI
o

FERLEE BT 5 FEAG A /N K A
HEKE N BE W T2 BK IR R Bh
I R BRI B BRI, &
D 7K 2R B K i 1 28

RIEXF 80°C (176 F) J&a
FHE RN, AR TAEE
e A/KE—EI AR, , MANEIAE e R R K

SRR H U2 B IR 1 R

BRI O AR TR MG BUE R, BIRL
i,

7.2 HFEBLR
MHIUKRRI R E, RAWUEE I, (HKFEN
REEEAR R, HFRBEEEAESE N AT, INKEER
FREEANIER . R KIEAANEEZH, 0 Wi

PRI .

TR AR A P AR s

a. FRITEIHATRPAPRE, TR /KIR S R4 E
B MR BRI TIE, SRR .

b, FERITEIHLTHIRES, RIBG NG shE 7K
BT, THBEAEXS, AHWRE LT8R sl
ATEIEFRE T TAE, fRSWLEE K.

7.3 iR

AR A R i

HEHAD, MB—I@#EN 181 kPa(l1.85 Kgf/cm’,
26. 3 psi) FIELE TS, NKFERE M E 2 5H i,
W B

1-M6 X 10 12 Fe%2 2-M6 X 12 188 3-$5.6X &1 0Ff

=TT AS LR SR MR 6-TT IR B Nk

BEp R TN R

R AT A AR R NS A R R R R T TR T S
B ATFRERFRE, Ha — TR R0 e (80 B 5
e, B AR K. INEGER AT AR ORI .

TSR JE 80~84°C (176~183 F) , &#
0. Imm (0.004 in) "JYCNYIFF. EFFRE 95°C (203
F) , OEREAKT 3. 5mm (0. 14 in) .

T 5 MR 7 2 R R S AR N T = 2 8 (RN
FFKIRI— B ], A7 BGH Ok, WSR2 75 RE
T, RENRBRIER ), WA KSR TR GER A E
BRI 4K

FHTRIEC AT NS FE T aE A, ARElREE 0 38,

8. K&

MAEZKERMEHARIR. HEEARINL. K
KE = E, A —umd SRR EBAKD, RS
BARMAE, HANFEEH.

9. WEKEZRAH

K B F7 L TR R P AL R T B, B AL N A E
IRFE, WHBIRTTR NS 0 2R, a0y A s R K
BB IR E R T (R RS AT B E ke,
W), BT G ENR R H R A, aE
BB AT A 15 R

TKE A D REA R N IER IS, Wkl
BRERELIRKNPAAIE R, TIFKE GRS SR
oA

155 / 214



156 / 214



I\ HIZh RS
525 R

v REIWAEGEA - EAEERR, @BEYEB TR RS AT I A e .
2+ GHEW NS A B AR, TER R A0 RS AT BEXH R AT — € R . LG A AR TR o
v DI R AEAR BB RIS Vel S B a, A s e 48 o
A NI S 1) B0 R 2 o AR T R AR R, A AN Ol B 7 S R KR e
B YR AR A 3= AN TR R I L CRAIE I AR rP R SIAL TP AL E . DIZ0E B DL s RN, S fIsh R, ™
HIN AR S BRI RBOE RN 15 -
6. SEHHIBIANHE D B AR, PEAD IR (4E9) — = ishil 1.
T+ 3P B S B AT TS I 2 BRARHIZh 77, B2 IS YRS P, AT SR AN 25 TR R 2R B S A vk
5.
8+ PRI ETR MM o J7 LB IR 2B L IKEEHEN
9. HEIHIBN AR GEE WIS B0, L AUE R IRE K DOT4 B0, FEIEERILEHI SR A .
10, B4 IE I Y)Hedkci ABS W STk, T S R BE S BRGS0 HE T L AU T e
1L BT R TR EM, AN AR
12, WA A « " AF T B AT R PR 2 N IR
[N

1
3

VAN

® UiR AR HIZAL  MAT BN AR rh R R BE s AR NARNS,  BFIE ZK e A ST RIS .
@ | 2S5 LI S ) LE A ) .

@ U Z5UKE A TR T A AR PO Mt T BT B 5

VAN

® 5 i AT B 17 T/ 2 4 IR/ B 4P AR B/ 4 B A REEAT 1 3h R e 4k

© AR K ELAR e R

157 / 214



R HRRR

HIZhFIEK
a. il B R G HEA TS
b. I BE R
c. il 3h Fr B AT T
d. fi B R EH AR S) 32 2R 2 o B e P A
e. fllzh Fr B B4 2 i
BN R S
g BEA ERA MG
h. BN R ZDA RS
i. fZHA 2
J. B R AN 08
k. s AT
L AR PHE JE B 451, R
m. BN R SRR Kb
HIB)FHNEE
a. fhl Bl i % 1 28
b. BEA RS ZEE 1 Rl
c. RN EIRIE FEE S R
d. B R A REIL H 1 3h
e. il B PH BRAR A = 22 6 B dat Pl B 45

PRARRER 22 AR 48
R

O C TR E A H SR fE FERT I D46 W, A
Hik.
O RE . TRAHIBIFE LT & 15X & 10.2X 1.5 i
B, UiBle. BRI igse 5 a g S 1R
W kInT R A .
O i fift T A R TR R m s FRe 1, @ EkiA
RGBT o BTN SRR I B R AE Mk AT
B2 B .
© K| N\ AR D Bl A AN 238 BRI SR 1z R E N 7T
I HARE=ATEH,
O N E T DA IS #AE
@\(150/350 P IR 5 M310 284eL, LA M310 Al E47
iy AT E

a. ZIATI (BT XA thyRE 7 mn s
(25 IR YRR - L‘;A

b. S A 128 R TR A BF2 (D, S5
T RICB IR AT, 75 D) J5 S FEAA T I A 3 P 3
WUREA GOSN, F I3#EEF TIEIB@, BT/
@, MEQMARFO, HEMWEI T . IS
ﬂﬁ@?%ﬁ%@%%ﬁﬁﬁo

. UAE BRI E ARG I 5775 A3 2 BURIE), A
HEIFRFIT

d. B R A E R ERREZAE O L, IR KT &
Ja H 128 N0, BURH1#EG) 5 2 FMC-HU il
B, BEENRISRE L . B OFRERL
32N.m(3.3 kgf.m, 24 1bf.ft).

e. ZHGAINGIZNACD B B ZHIRNGITR
AN Zh T4 (1028 BRARER o

f. 7 AR AT A 1R

a JH E AR L EARER ) b Oy ¢ 0.5 h4L; c
N & 3 i Hs AL

GpidiE Ol OFEHN (DafhEEE @b AHE
) @ @XFEFIH

] S S A B S RGE Ve THRE TR 20
fiff o A ALIE ZE T IR AR BRI IR TR gE. 7R
Ja A BRI B R T TR 5. A@ZEH
WRAARIRT, TR B I RCR 22 (2 UKL T RE 2l it
WAAEH AR . KRB EZR N Db Bt i R 5
PR A A R A A A o I R LA AN 5 R
AR DOT4 il BV, ASRERRIETE I T IR B 5
W2 BRI TR

g. Z W AT TR S A AL 2R IR ROE Bw
AR TR 5IE ZE AL S im . S IR EID B A,
FFFE I 0020 B AT A R T 8 ) ) Zh g AN AT HE A
AR T I IR R R a ks s e
SR &

158 / 214



TN ER
JE RN 2R AT AN EAR A BERAR, AT
Z IR AT RN 2R (1025 BT IR A

PR AT ERA R4
M150/310

a. i 5HINSFATR FIEAW), WL IT. Jof 12t
ERIFA TR M SR, FEIREEMERET ST ER
RIAT, 75000 J5 SR Aa I ag A B2 3 . FH 48N 7S TR
FIERRQAOGKE ARSI . H 48ERFR T8
(3), WERRO)KIFRMER S7: 24N.m(2. 4 kgf.m, 18
1bf. ft); MER@OFRAER 77: 32N. m(3. 3 kgf.m, 24
1bf. ft).

.

b. AR K FE G 128 TFg8R @, ¥-EH
RO MR AR (3K 5B A ¥ 1) sy HE B e A . BUR 1842
OFNH ) JE FE T FC-HU W, S HRININEI 0 B F T
AUREA B2 s bR dshmi e o FEE AL HI SRS e
HBHH

d. TR AR EH 2 A 1—’;2\
P WA A JH A MR A AL PN T 45 R ZE I
o ERAEHELBET M ERTIMEL, BrikihE
5 R 2R G R 7 I H R 7T R A
A, PRSI I A B e i ZE AR R i . R
FER-REEL R SA R Bifi. MBTAE. REAEE S
I o

‘51 A9

I REH 2R 2-HIZh A (R FRZE 3-REHEHHhRIE 415 %
5-Brdrdt 6-yiE T-RETE N S-TBUAME 9-IUAME R IE
10— REFAR 11-RE e BE A HhARIE 12— 30 Frop g
M350/368

JeH 1A i B B AR T A S ISR RN AT . T 88
ANATFT 2 WMI0X 1. 5X 60 12, ZIE ISR /7
45~50N. m (4. 6~5. 1 kgf.m, 33~37 1bf.ft). #F T R4
Ja VIV E R BT -

-8k 2-FRE 3-RENMITEAE 4- &30 WiE 5- b 30 B
hd 6-030iE%E T-HIZHA S-HlBh R A 9Kt
M FEAR 10-484%h 11- &34 JhE 12- &34 PibE 13- 34
T

AT F R RS M AR RN TR 4625 SOKR 2 o
LTS ZEALTCE B T B R ATRE, B Lk FE R Al
AT I R TR T &R AMR, BRI A5
i ROE FE SR K AR . A SR AR A G A
RI5. 5. Mt RBEAEE TR

HE:

O© i S T 1 A AL il T SRR R T R

© ;3 FIB A R E 5 R T, T A LR IO AT IR
DOT4 | B, B dxdst o1 B S R r i v g o

O REMHHIRSULIRRIR SR I, H77: 22N. m(2. 2
kgf.m, 16 1bf.ft).

@AM J1: T~9N.m(0. 7~0.9 kgf.m, 5~7

1bf. ft) .

159 / 214



@ 5 FE T g B RH ) R e 360k, V17036 .
@ 1 EER A RMASETH 2000 H40R0AUT B .
e. Z HRIFEN D BN BT A 50440V &2 -2 HR B T Al
Al Bh IR B 22 BN 0 BT B DOT4 #1380, TERfIA &2\
B G A B2 Bl 225
RS R R
a. RESH R i Eam A, WSk FEEH 124
BRI IIEREQ), BURNE@), % RC-HU WERIT. SR
VNI i REEAR 3 JR ) B0 0 SRR R 3228 b 5 s i B v HE
Ho MEAEOFRMEF /7. 32N. m (3.3 kgf.m, 24 1bf.ft).
5P &~ :

A3 “'l

- /
c. ZHHE BN A D PRI Bh A S IR T

d. YRR SRR R B
2 R AR T R AR B 2 (10 20 SRR S AR AN
R ZE. AR EM R SR . Mt
o REEHR ALY, HPUNIRECN I 35 W AT

[N

HAGE, HAEAHEESR.

[N

I—FAH 22 A 2%t 3-JeME A—FRAHaYHh 5=
6B MEIE R T-IhdEr 8B E 9-VEFE 10— REHE R
B 11-RET 2238 12-H30 s 13Ktk

HE:

© 1 Sk AR R I A S AN 2 ) R T IR AR T T

O B FIBG AR R E 5 R TR, T RS B BRI
DOT4 il Zhif, Biidxds ok Bl iRk akiETE g

© REMHFIR S IR PRIR SR F e, #177: 27N.m (2. 8
kgf.m, 20 1bf.ft).

@i M J1: T~9N.m(0. 7~0.9 kgf.m, 5~7

1bf. ft) .
@ 5 FE T v N A ) R4 2250, Y1035 .
@ G R A RS T H 2000 H 40Hb AT BB,

FISTRE MR AR
R AL B 5 RN K B 1F B A 2T

HER:
@\(150/350/368 TR 5 M310 244LL, L M310 Rl HE4T
fitt.
© TR AR T AR [ R S 5 BKSF B R

TCT £ SCB EAs saalE, kR R .

FH 28 RS A 50 A SRS 5 ABS I8N 4 P8 1) 1) PR A 75
££ 0. 4-1. 2nm (0. 02-0. 051in) -

a0 SR ] BRASLE R Y8 B N ) R A B e AL AR e T
IR, ABS B4 Bl T AaB . HTHS TR RS A AR A R %
B AR B R BT, FRNEEERE L
K22 23507 B e AT G SR IR B A 8 .

y

JE
RHISTE R E AL S

-

@ 7 L4 4 47 5 92 3 5 RS B B B SR TS IE R

@ I Sl 511 B A T 41 3 T L PR 1

© AN R S AT RS BE A SR SRR, AR R
B A FA T BRI A IR, 5501 St -

@ L 11 R Shl 5 T A, AR AL AR . AR
BTSSR 5 BRBE RSB . RS H AT VR (1 [ 0 for
TELNE,

@)1150/350/368 LI 5 M310 2K4LL, DL M310 B HE4T I
i

B

a. S B IBYRRTTIBUE BSR e R 5 -RA A s E B
B A T A S R RO AT IR K S S A
i, FBIEN. SRR AR B S B A R
TR . AT TR RER A R
MR R T o A S AR 0 B B /LZA
HIG T,

b. 5 FERLFE R IR, KSR Sy
R, BAEIAR T o AT BIE R — b R I i B 1 )
BT NI S A, T T ot 1 e S 0 92 B T Sk
AT

160 / 214



M350

FMC-HU:  Hi RS 32 22 - 4% B

FC-HU: A4 -R B — 4% J T

RMC-HU:  J& B 32 22 -V 4% H

RC-HU: 5 AR EH 4% # e

AT i e A A A B TN 4% B T S
F, R e ar, B e ba Ty g R Sk i 5 B
FRORIE R B . M310 1287 AR T 443 ks
FFAE BT AL i A B R 3k M350/368 F 14871 O 4RTF
T3 RS T BT Ak BT A I8 A2 . M150/310 118
BESy: 18N.m (1.8 kgf.m, 13 1bf. ft) ,M350/368 hZie:
F2IN.m (2.1 kgf.m, 15 1bf. ft) . HTFHHRLY
B BRI ST, TR R T A LB 4 15 i A 1 R 7%
P HF s gk .
FMC-HU #1 RMC-HU
FH SEEIR T [ 5 il & 1 BE 842 (1), # FMC-HU %

B EEA TR, WS TR E, BARE S
e RENTHRERNEEA WA, B, BH%
ARG . FHICYi A BT 45k B 1 2t 5 FH O A aX
IR S W AL, BTk it N

L FIFE BT ER T I A RMC-HU B .

_{
=i
e 74

a. TEZELLA IR BN FE AL B ik, 4% FRIIR
FrJadk k.

b. FC-HU A4S B 2% = B A (3R 380 77 4 4 DL T 4
ARERRE—5.

c. I 2 MRFLAFD), HBUF 3 L4, Kt idife sk
RELOM T . MELRGEEAWMING, A BELYH
B 75 P H T e AT 2 4 DA G R i R R . AT TR
JBAE R B A7 BT PR A BE A 5 25 GRS R B T

FH SEERIIF FHEF(2), ¥ FC-HU B BT .

LR PR W, TR NS HTF N BRO) G
mTo%ﬂﬁ@%%ﬂ%ﬁ%i%3

&

i @ \r
BHENGBH., W, B
RSN RIER . FTICYifi BT 19 0% B 1 shifk 5 A R
JE B IR Rs 3 PR T AT, B IRt . AR IE
FEIRAR LRI R B AP R A, A BER A R v A L T
JE AT K U B 1k J % o
RC-HU Mg E L REE (5%)
a. TEZEZEAMIMAS B o7 7R 40 4R 3 3 AR L5, BY
W 1] R4 2 RC-HU B IR 4L (D, 54k 2 ARANELEY, &
BERER

161 / 214



BN AR E RGP . IR N IERG) AT H] 44
WZNFATF T IR S BT FTHCT .
4 3

ABS R E

\

\

e. 44 RC-HU Hcg M e 28 M Y b o 4

. [
R AR A NG Tk, 48N AR T
EAE6) R R AR AR N EIR R o IR IR N LG AT

g BARUN MHE R T AZ AR, B, B
AN RILR . A BT B 3 s DR
i B RSR HOE P T LA, BIESEIREN . R AR
FR AR LRI AN B— A BAR, AT BERAM AT L T
AT i e 97 AL JE

B’Jab .?/’2
1

1-B . JGHHEHAE RKEE 2-ABS Y ¥ 0 3-0BD Wi 0
162 / 214



ABS W HEHIL
VER:
® R HLITE T T Sk B P IE L SOBAR A, L
SEH UL
O BIZNE —EE, T P S
S5 AU
© 5 BV BRI 2 SRS 9 . i ek A
oA, RRESRATR . PR F BRI
© ST TR T AR BB B S T AR A U b
HIEIL
© S SR T s AT IR 2 o
(R BYRSL IE 36 5 4 25 0 4.
i

o SEFEBESRARAAEE. LA

waa

b, T SEES YT R 2 BURKER AR oK L1 S 2208

WMIT, Fathh ABS VI HIC. T TIREITRRE I 2 iRk
#elnl

d. 3% T BT T 2RE 1] 25 1) 2 SR AR (DRE B A% B O A S 58
HIENE EPR T

e. PR P IC)E F 4875 A 3R T M6 X 16 1842(2),
B TPE % L ouGPR R o GnFR E S 42(0), M F5¥E B0 4t
BER)MZEM O .

163 / 214



ABS W EHEE

WEED @ﬁmwﬁw B 3 T H L TS
T W
AT S ER I — W W I EEa N o R—— CEAEE:
R RUBERCA | | RSNl | e | ema B || CmRE B | | SR || S
B uEEY | swveemy] | TR vuwnRY | | Bumgnve| | sowynyy| | TV B 0% 3
# e s | |
-t el Y0 25 e 3l ¢ [re eneyi)
@zg%mﬁ%m P In L 4 uwmﬁwxﬁ Lwsarta) %l zmwmwwwﬁmm: :&Mwwwwﬂmw:
M s parsnvgy | T IS ] ey o) - PR - AR
y y H
o0 [y M2 HESAY A LA BESAY SEH R B
t ) ,
|
/¢ WA U . o I
%m& twm@% wm<@m LW%#M%%?WMW@” @mmm_m_.ﬁhﬁ_%ﬂ@m@ u\__m‘mM mﬁ
A
H ¥
|
e R [AEE < D(q0eH M T Uy
TS HESAVT 2 DSVEESEVT 22X} BB DS HESAVT %)

%

+

%

|
REFE WHIE

X IR A TN

164 / 214



M310 5 F F4 0 ABS 2 W HEE W R i As

it 32
T

2 W MENONdAd|  HGZ1G [ TAE) X FRERNONdAd|  €23s
BH00E|  HSS0S B GHEZ3) Mk H | HES09
R LR T 23wl sl W | H6T0S (VTR E) wl X CHYZM) MB | HTS0S
| HSE0S F My By 2| HSZ09
B AV MIEEE| HPT0S Y E Bl MR B R | HPYOS
B (AT MR E| HETOS ET e /ST S/ W S R I (| HST0S
RN CBAV) B0 H8TOS A B B — i YR 3 S I HET0S
B CRAD) P RLREEIE ) HLTOS SHE, AR /SO T/ S e 4 IE | HER0G
) 5 LAY ) wl [AYZ
v |
" fY) VS
< EWREE N\ MM EE
w@&w%ﬂ TEFAAING 2
- WAL E 4 M
* HPEGEY &
[ faripe =l lel o ) 3 21,04 1 T ling
& ¢ (ydwz9) y/miooT B R
%_HM_MWMHNV %:w.w Eﬂv W.K,#vwﬁﬁ G (L SaV
LR W ﬁﬁﬂw
T HE X s w&wm
] 210 T
TG ity e 2 O L ot 4 B B i
(% I %) N X
o il Mg Fem gk v
B A EL,, R 4 by
4 B ML, SHERr
LY, HE b
4 « SV
(HOS09) Hilda}, HEFr
%
X0 ZL 3 1 11 ado
% T L N p RO S E
HEY,, Hr Gy, HR OTISOUIBRIPN\f ‘HHEI 7 5% G T g AL

i R T B X} U G SAV Y et = B o)

165 / 214



Ju. EH/FEBRRS
H&%ﬁﬁﬁﬁ%ﬂ

T LB R SR E I, ANEXIAEGIE T VO IR I RS i ) LA R AT R

BRI RAER IR AR I T A B b e
3 MEF SR, TSR RARNT . SR ERIERRR A DU T X L R gt AT B AL, B AR vk
T

a. B4R, SOk 33048

b. /AR E, 584 5H;

c. ¥ KR AHLEE R 3 3000 #45 LA L

d. FATFIHIT G R PRE KT RN 4 5

e. SERF 5 FDJE BRI RE 250 R AT 52 Bt R R Gt B AL
4, PREVE HH AT RO AW S A RE AT .
5. HEA 78 HE RIS AT M /oA & & R R IEF A AGEY . 5EBMIAR B WA RIRBEE, BKE A Z 5
EEFESE, BR JE B 5 A I TR T TFAT H
6. GBI AMA “ Qg_\ 7 BAT A5 T PR Bk B NP IR

VAN

@ L ANRESS SR EIHLN, DIZ0P AL L R Sl SR & S EGE S LE AEGE TR . VBT, & AR B AR
© AP AT FARAS I, E R A Sk AT R BB AR

@ TR B TR AL, B [R]ECRE A FT AE S B0 IR

166 / 214



WIEHE

& HL BRI SO AR

PR LA R
AR B b ke

N

v

HLI i b

CIEPIVEES 3
A AR
L, IR IR
FZ7NTF0. 3mA

Y »

R FE HL A TR

T| LRI

N

v

o B A 1
3P (FEE) Ih
3k, EHRE
prREENEE N TR
0. 3mALL T

etilha 3Rl
HE, sk

HL L TR

Y »

B A

N

v

Sk B B
2L B% FE B

167 / 214

& HL it P

R g UL

il L WL Z P8 e
s

0B Tl FLWL 3P4
oo AE2AEH TR
BELR g
0.55~0.85Q
(25°C/77° F)

Y

v

BV PR

Y

T WAL (R

Mgg L i JE T

L%, kAR
i

N

}

o B2 B
T, I
St A B
AR, =2
T B




FRERGARE

1
5 3 2 >
. a

o\
\

1-7e ] (PKE)  2-FHIb 3-F4REG (25A) 4-WiHEAHL 5-2&yR a8 (M310/350) , JAiE4%H|4s (M150)
A R

M310/350/368
P i LY ik 254
i Tl
o2
6] R
g vyl oy
& S, :
Riid
/77 i
/ST Hied
FB) G R Y
L £ AN I
B Green Red Yellow

168 / 214




M150

o
z ol 150 R 250
AR i
J s 8%
7
1
[z
ﬁ y aq q a4l 4
- 6 7 4] 1 ISR
1’ HL _J__ Q
77 Zih kg FoHIAk 7% REFIAL
=R S LU 13. 1~13. 3V
%ﬁﬁ] * Rk | REG TR S <12.8V
A 3 =
BEAT () T CEATIRE) —F | RERAE AR <129
mﬁ”ﬁﬁm%MEﬁ% ANTIHY a—d PR R E © 10175144 1 25 H M R 24 30 5 T AT IR, O
ey LA sttty b oAtz
© 17 i BT A AR 3. FH

@ VISR, FEYRIEM . 22 AR I .

® F. TR YIE I e 2 a5 U

© R & it 5 7R EE R B ACR I R A B I R A
@)1150/350/368 185 M310 4Lk, LA M310 Jlidt47 it
il o
2. K&

FIFFARE, PR EMERE R E . IRy e &
FF, AR T RN E A . 3 I R A N S
HEK o
FEN B

INE B AN R TS, AT I
FEHRATE . TP AY &, DU s RIA & 2 PKE
I DC TR M. AACPIRTER (4E57) —=/ (.
o, HARERE) BN REEbEE” T, SEE

eI e B 45

[N}
RHERGHE
1. JRHM5R

a. BEEM KW, BRI AREIT T .

b. ¥ T TR BI AR . BEREREE B A
oA, AOREEIF FIIMIRE . R I AR mh
7, PRI ECE] &SRS .

c. MR IR ESAE 0. 3mA LR .t S dn it
B D 75 HEEY H B 15 A T B O
2. RERHBEBEE
HE:
© K HT LA LR B R R AT
© 71 ZE R W H TS B BT 5 T BT A FE AR A4

a. ol KAWL TR I TAERE, SRJE REINLE
Ko

b. K T HRABRES S HMMIEN, BEREHHM
MBS T R 20V B HERYA . FTITRITIR
TR kT, s Zshl. IS R SIHLEE HETE 5000rpm B
(1) 78 FELHEL S

PRt

Rt T <78 FLH R <15, BV

169 / 214



3. WEAFENLE T TR LB NE
a. FREDELYVA, 75 5L A I AT Ly
MBI P IR«

b. BB BASh . JEh.
c. FHJ7 2= s P HARS I & B2 3P 1L EE IR Z )
HFH, FR7E0.55~0.85Q (25°C/77° F) .

A R F o, 3P 45k i FiT 3 F 2R 4T £ 1E B A
00 A T 2 L PR, 7 P S R
PR (GRS S HLE (MM T4k (E 3 15 R B B
W) R TSR,
M310/350 PFEE i 2%

o, BTG B S BTR. BERROFHAME
Setfi, BIHTHLAQ). C

b. Z IR TRT A G AR PR, 2022 8 H
W)U AR 2R A SR 7S A 2 AR T P [ E S
BRI M6 X 16 W8 #2(2), HU N AT E Q) FIZE i iz (4)

Zﬁiﬁm@mWﬁ%ﬁTWXM%@;

[ = g |', -~
[ |
-\~ . 3

c. 2022 £ 5 H 25 HETAEFZRIZ240: MWRHH stk
ERIRT 2 Pugte6), JEBmasAE R T
FF— 8 B 7 A A R Si i

2022 4£ 5 H 25 HIGEMF=HIZE5: F 108 e 3 F[H
SELF 7 B M6 BEEE, 7R SHERIPR T M6 X 22 12
Feo JEREBRAS E Ve AT 2 [0 PN e

d. R BT N AL, KBS PR BRRT R L b
Mo R EGLEEAE LHF T . fhih RGN AN RE SR AT ik
LG B4 Sk B i 2k

170 / 214



T BT XA
R 25 BT R0

I, AR TR, SRS TH TR, KA., HHER AR SHEATIR, WZEME. KR
(DA

2. HIToEm 0 BUpl. 40E. AR, JH A Pl S B IO T 55 0 BT

3+ AT HLAT BRI B 5 ZAL I TR TFRIALA S5 AN BRI 7 ) 2 JGE Y5 R 13 0

4, BT EEE T R e A AR SR B,

5  RLEGZEREROM, Rl etk e, SRAARTEMNEsI TR, FaTR, [EhTE. META. #6s;

B b efl R k. IR . 2155

6. SEHCPORIR R W BRI S BUR AT BRI A AR R B RS YR BRI

Ty AFWHERIE AV E0VB ISR EE P 20 N — € S T o BRGNS IN ST i LR IR BT e 50 G v &5 A 5 8k 14 B
JWo fniRAy wE AL BVER A B AL BRER BE s AR N R L R RHE IS . A ANE IR BRI 75 37 B KR Atk e iR
IR R SREE S . S5 b B ) LA ) o

8 AT, E T TGPl B R SRR

9 BT YRR B AR Fr 2 BRI BIRCR 5 S BB IR AV 4 8 4 it

10, HHTERAEIT NI, A ZHRIES ST,

11, A2 se e, R EILIEHZ TN, HEMNERERBIRCR .

12, Wb BAa A« &2\ AT B AT PR R 2R N IR

URESN 200 F BT R AT, PR AMI S5 A ER, AT R AN A6 . AR 12 rh 55 A fREF
i, W RN A .

171 / 214



B X 457 I :
M310 5 B4R R

(D:32 N.m(3.3 kgf.m, 24 Ibf.ft)
(2:100 N.m(10.2 kgf.m, 74 Ibf.ft)

172 / 214



M350/368 J5 R34

(D:32 N.m(3.3 kgf.m, 24 Ibf.ft)
(2:100 N.m(10.2 kgf.m, 74 Ibf.ft)
3:25 N.m(2.6 kgf.m, 18 Ibf.ft)

173 / 214



M150 J5 )38 4)-fiF

(D :32 N.m(3.3 kgf.m, 24 Ibf.ft)
(2:100 N.m(10.2 kgf.m, 74 Ibf.ft)

174 / 214



B X 73 i

M310

@®:55 N.m(5.6 kgf.m, 41 Ibf.ft) \@
(2:24 N.m(2.4 kgf.m, 18 Ibf.ft) N
3:20 N.m(2 kgf.m, 15 Ibf.ft)

@ :50 N.m(5.1 kgf.m, 37 Ibf.ft)

175 / 214



M350/368

(0):25 N.m(2.6 kgf.m, 18 Ibf.ft)

(2):45~50 N.m(4.6~5.4 kgf.m,
33~-37 Ibf.ft)

(3):20 N.m(2 kgf.m, 15 Ibf.ft)
(4):50 N.m(5.1 kgf.m,37 Ibf.ft)
dl,

~——

176 / 214



M150

@:55 N.m(5.6 kgf.m, 41 Ibf.ft) \@
2:24 N.m(2.4 kgf.m, 18 Ibf.ft) X
(3:20 N.m(2 kgf.m, 15 Ibf.ft)

(@ :50 N.m(5.1 kgf.m, 37 Ibf.ft)

177 / 214



TEAR A

M310

(D:100 N.m(10.2 kgf.m, 74 Ibf.ft)
(2:15 N.m(1.5 kgf.m, 11 Ibf.ft)

178 / 214



M350

(D:15 N.m(1.5 kgf.m, 11 Ibf.ft)

179 / 214



M150/368

(D:80 N.m(8.2 kgf.m, 59 Ibf.ft)
®:13 N.m(1.3 kgf.m, 10 Ibf.ft)

180 / 214



BB ¥ 7 ) 3
EE:
O MR AR EL NI — e EE EH b, Piiba NG
%
O I T SRR RO I R NIRRT, B e Fe AR Bl
FeAE JE IR LR I
@)350/368 LIRE 5 M310 23480, LA M310 A5 3t4 7 HAE .
1. FIFEAFHEE
a. HFE T e A B, $e ik o7 1 g 3 B4R

b. SR T B i T R B Ab G 2 B
5T, B — 22 T ORI A 4.

&:ig -
c. fdi F — =g 22 7] )\ J7 4 Hh 2B L HOR 7 ) 4E

B3 MG @. @ F, HFIE ST AL R
J7 48 _E BB Q) FF k7 M EUR 5 4R EEG),

2. ;A REAS
a. [ SEAS AR T 4 M6 X 30 (igke, BT &
FAIFR FBAER, ARTHIFR BN LR

b. AT ARPIAN AR R 1 M6 FOiZke (2023 46 4 A 10

H (& 10 HD) ATHIO0 M6 X 14 BlE Rk, 2579 M6 X 12
WRke) s Fo R GRS AR T 4 B M8 X 30 fRAE, HL
T2¢Eﬂyﬁﬁﬁﬁﬁo

. 1] SRS AR A TP T 7 B AR @
Wb, LT FIRL TR T o A5 HTHEITH L
T IF

d. A 58N 7S AR R A FAETF OGN 7 IRk a 0
b, A FIRLZ IR MR o, B A TR B T
It

e. {8 1] 58PN ABIN A 5ka A - (5 47 1 M6 X
80 [IURAE 5 Fel, TERASREFT L 2 el B 1 b )
WERBE 2 4 2 5 T A IS AR TG BRI HEE . o SRS
118 B SK 05 P AR M6 X 80 MR AR Hmddy, ik
ST R AR BEAA S T BT P2 o I
BJE B A RN AR SN o A BRI T R
M, FIROKRIERZ 10 20805 B ARG #2 Hi
AR FAECE S 77 AR 8], BT R L T
B R TT k. B2 FHRRE.

181 / 214



3\ LRIy A

a. 76/ FARICE N BE S bk 263 IRSCRIEE, WK
BEATFHRER 1/3, T AFRIRERA T I 4T
TS Y B  BLA PRI BRI, TR ARITT. TR
TR LR TR BT . R
¥ale, APEIHOREL, SEH sE AR Nex L
80 HyIEHE .

b. L SATFAEIF AT, Tl kiR o iy
AL 152 R FL@JE PR R T R A BRI
ity R TE AL . A TFAETFK R 73 AP BUR A

c. ZERERITFAETF R Tk B FAHE I 2 SN FE TR
EATAFF IR LR = Mbn &, FAEH e AT
X4 5 M6 X 30 A2,

d. K5 e BRI SZ 2@ . ®. @A AT HHE
BNER, bR, R 6 ST 4 B M8 X 30 frige
(M), H S#AANHAE 1 BEERR M6 X 16 FII2RGITE, &
ANERERECMEMILG6); FEH seA ML F 1k
B M6 X 16 FRIBZAR )+ (4) 8] 52 FHL S 48 2035 3 48,

4. BRITAER

a. ZHTTIAAE LR, Jof Ty Al EEAR NS
B, eIt EERTHAL ay by ¢ HIN, FRRESTH
IR @, @OMPIARIMO. @, ZREING
PGk e VAS AR Ul N IRE o S (R B 4 e
%*?%ﬁﬂ%ﬁ@ﬁ?%%%Zﬁﬁ?@mﬁ%o

b. f5 ek 7 I AR B ]
A\¥
@ 7 [T SR BRI, BRSO
@ 2% Jm A B T 2 A TR BIL, B A R -
® [ W05 E H R A AN K.
@ SR L AP ARIFEI R
TPRILEE, AR ERIEFMAN, RaEa kL.

182 / 214



k3 i
R

@ 7V E RN EERER ABS £k .

@it IRE G, WA EILEHISFAN.

@ D5 ZIHE R A5 O ~F- 3 ) R ] M T s P 5

@ 27 11§ P vy R /K MU P 8 %) 3 T B A et
@\(350/150/368 1% 5 M310 25480, LA M310 Al k47
fift o

1. FrEVETRR AL
o AT FECHE, PR T T T A i e

., fEATFE B,
b. {# ] 68N 7S A BT AL IRE AL 2 591 M8 X 35 Fr iR Ae
(D, FEH 1T8NNAIR AT, BCRNATE A 2 AN

2. IR AT
a. (] —URLL TRl Zh RS P 1 2 Bl o
B, AR IEL 2 Bl sh 7 ek BT S (N
WY PTTESR T RERIIAR _E 55 FE B 2 B
[N

HIE A A
M310
[
~¢\4
< N ]

A

b. JERTFC RN Tk PR, A4 sl AT, AR
BRI A, GHERIL, R iiOME A, H 174
W SRR A, #0/7:50N. m (5.1 kgf.m, 37
Ibf. ft) , BT EE, A2 ESEGREE 28
2. 5mm [FJZER; FH 687N A TSR A IR AR 1) 2 B M8 X
35 gD, ;Eﬂjj: 20N.m (2.0 kgf.m, 15 1bf.ft) .

VANAS:

O i LG, RSB T, HEMEKE
HIBRR o

O 435 G RN ABR A B2 FEARM SRR, 1 ST 10
BRI R s S S (R AN A

A%

O TF AT LA, I LU EEAT B P Tl .

O [AHE iR AMBUAT AE 2 5 JE G s A% I & (1 L& e
PR B s M T 2R AN A

3 2
L
’!7
1

75 E4 i o FIE

1 i TC $28X ¢ 42X 7 2

2 GB276 JRVAERHK 6004—2RS—C3 2 d20X $42X12

3 (55 1

4 5 AL A 1 AR E AR ke
5 ABS 148 (55 i) 1

6 AEFRIZHE M8 X 25 10 25 N.m(2.5 kgf.m, 18 1bf. ft)
7 265X 4. 5 |50 # 1

183 / 214



M350

8
= h =

&

L~ 19
7 WP
6 5

3 2

g
L/L
1

hur
Jm

AR

=
e

#E

M TC d28X d42X7

GB276 1RV BRHHAK 6004 —2RS—C3

20X $42X12

WE

R IR

ZREMEE A, Bk

ABS VB8 (56 %)

265X 5. 0 #5h3%

AEFR IR M8 X 25

25 N.m(2.5 kgf.m, 18 1bf. ft)

DN | |OI | |W|DD|—
Q1O | === [—=]D| D

GB12615 &3.2X9 (AEE)

M150

/3 2
\L
1/L

HHR

v/
J
&=
il

L

WA TC d28X d42X7

GB276 1FVEIRHH A 6004—2RS—C3

G 20X $42X12

e

A A

ABS i (55 i)

265X 4. 5 #5h3E

AEARIEFE M8 X 25

25 N.m(2.5 kgf.m, 18 1bf. ft)

ON| |0k |w|Do|—
Q|| —=|—=[—=]|—=|D|D

GB12615 &3.2X9 (AEEH)

184 / 214



M368

75 SRR e HE

1 MiE TC b 28X ¢ 42X 7 2

2 GB276 VA7HERH 7 6004 —2RS—C3 2 d20X $42X12

3 (RS 1

4 EARES 1 ZARE R EkEA

5 265X 5. 0 #5h#% 1

6 bR fERE S M8 X 25 5 25 N.m(2.5 kgf.m, 18 1bf.ft). T45 HE{ENSART

AR AR A R 4D
ER: ORI AN A TR 4S50 25 52
® [ AC IR 5 AT 4% K 5 3h FAR
O IR R A ESIR ABS £R18
@ 5 Z50HE 2 A5 FRCLE T ) R ] ) b T 5% 7B
@ 2% 111 F v e K MU B 85 6o 3 Y e A it
1. BRERIA
L. 1 BRI B4 F By
—MER, MR ER BT 4 TARKES,
B AR ELAXT 1, TREMRE ERWATREIR (BRE
AR« B PRIRE ISR R e i, (Han kR
TH] =P 0 FR A R P, U 200 e
a. {8 FHUERR = RO 2 R AL 5L M150/310 /T

4, 0mm(0. 16 in), M350/368 /NT 4. 5mm(0. 18 in).
b K RTEC B, MIERT A WS HT 5 T 2 I iR 352
BHEEG), WA TRRER 52 BT

c. P AR R AL R I, MR SEHEMYT, H
TR B RIR 5l M4
1. 2 BERI S SE vk

a. 2% (EATIE) AL . A

b M310/350/150 f# F 687 7S5 M368 H
T45 ML 7S ARTF. J5 T 5 BWIMS X 25 Hhgfe, HU R
155 BRI RS R 5

c. M310/350/150 2 [A 3T RS R AL I, {8 68N 7S A
F7 % 5 W M8 X 25 (2 . M368 FH T45 Mife N /S A ART.
H77: 25N.m (2.5 kgf.m, 18 1bf.ft) . M150/350/368
RURER B ONIF B4, ABS 14 P8I IE I 400 ] 25 2 SRS ) 2 AR

o SRS B S 45 ) 75 5 FH 4T BB 2 4T B 4T S S
Wi Vi BB SRR, AT AU SRR R, AN R A4
.

d. 35 [A] B 4L
2. BURCThE A A
2. 1 RIS whE RIS A& 1068 5 o

— A IR, RS P AR R 5 A
AR, (H T EARE AT IR B I N s
65 0 SR A 5 Rl P e AR R e, I R KR, K
L NS R R, KR AT N 4 S AR R
B2 IR, R KR Y B R A B AR R T LAk
W, e A VR YRR o 3t R T T A A 1A £
R F e 24 HI T 7715 V50 B I8 24 2 A 75 A6 S
e

a. BTN HH B AT 4G Semd

b. AT J7 ATt B A A B
2. 2 BIESWh AT I BE a0

a. % (HHFTH) FF FaiEeLe:. LL:Q\

b. A8 — MR 22 T R e AT W2
H, RSSO E 7 S e
HEax, B EAFEANE, R
TENGTVE, 7 - VIR 5 e ) 25 B e e S AR i

c. B ATHC B 5 B AR T 28 BB L e IS B 32 58
e

d. BRI A W, TE TSR RS
T, AP 3T R ST R R AR e 2 2 5 SR o
H,

185 / 214



e. B RTHC LA
3. AR ARG
3. 1 AR ARG WO F & iy

— MR UL R ANAEAE A AR BRI A B R 1, H
TSR BT B 7 400 0 DA 2B A 7 B R e

a. SR AR AR T EGIL .

b. 8 H B S ok 2

IEREOT, ArfemEiamI il 2 TR S, IE
WU AT B B AR S, A LRSI A
BRUNE R AL FAR RS, TS AR 2, — AT 4
FEEA, WEBTHERBIGT . WA T E L T
W, BERREMENL, RIEREAEHLEINSR. i
HL R F4E 0 ) 25 5B 4 e i

a. SR TIE Z IRAME -

b. FeRAAE LU TIA BT AR PR AL B .

c. RIGHEZ TG,
3. 2 AT R ARG B B8 $a07 v

a. 2% (EHATEe) ¥5 Farkedrt.

b. B3R R RT A AL 2 2 B LA AE PG H LRe 72
GHH

c. RPN B W e iR SE AL 4T . R TS
G5 7e BIbRAE(E . M310 BiFCHGE: 260kPa (37.7
psi) 5 M350/368: 240 kPa (35 psi) ; M150: 220 kPa

(32 psi) »
d. B 2GR AT AT A A 2R R R 4 |
3. 3 P

FREHRG . IR — A, T E L
I B P RE 2 BB RE E JSR  ATAS R AR 1
51, HTER RN B 2 T ARG R
FEATR P IR R B, 7RSI, Oy T X
MR BGEH R DR AR MR, w2 RS
THOL T E MBS R AT, AR IR B AL 1T
i, XA IR R A TR B T4

LRI B Tl v] DAORIEZE SR AERE BN ST A, b
RENNSRS, fEmEmrRE s Ett, AT e
3.

a. BFJCE AT R Ja 135 2 B L RS A LR AR I
2T

b. Bl P Heh 2N A R 4R E 1 (AL X380

M150/310 B8 #e i =
R

@it RHE G, IEAEILEHISIFA.

@ 7 VR RN ELRAR ABS £k .

O JRBEATVRAR I, T RN BRI 98 = B AT Ve -

O JRIFE I RS HR T e [ — MR R 1 2 Bugse, HUR—
kR 5 R A —14.

O\M150 DR 5 M310 AR —FL, BhAabLL M310 A,
M50 NHEE,

1. R TR A BT Vet A4
a. 2% (EH) Bk .
b. fEH 5#ANZSAIR T 15 M6 X 30 (1)

[N

(D, BB, B 1488535 R 2 5 M8 X 37 [1igife
2), BUNATHIshFR4H .

c. flH 4SRN ATV A PN 2 B M6 X 14
IR 3); FAEH SR ZSATR T 158 M6 X 30 [1iEfe),
HUR# @),

d. SEtZMUNE R FAT ATIE AR AN, K AT PR AR A Sk b
MR A%, FR AT AL RS B A d AL e K
SRk J7 i o

2. F/HTFLE. GRIBE

a. [FH 44EEIFT 4 FBMLI0X 1. 5X43 B G),
FH— 822 & T AR A48, BUR A IS AT A
T E .

i I
3. BEERE. HiYeR. EiReEAH
a. fi F— IR 22 T PR 1 —Ab 48R, B
X RIJRGE, BRI E I —FIRL ), 7N 2
M10X 1. 5X 43 [FJi54e5), A 14#ERFFTE 2 BIM10X
1. 5X 43 figkeG), 77 55N. m(5. 6 kgf.m, 41 1bf. ft)

186 / 214



b. A B FIRE AR 2N — AR

c. AT B UT A B a Xt vk 2 ARVEE 2 1) 22 %%
L, ZENRIECH, (EH 178N ST SRR A,
77:50N.m (5.1 kgf.m, 37 1bf. ft) . WIHRBEAL—HAK
IR, ARSI AN BRI AR, T AR
L& BNAL R E R N R0

d. K RT RS 47 J5 18 ) 68N /S A ZE ATV R A 2
T M8 X 35 HhEAE TS, /7. 20N.m (2.0 kgf.m, 15
1bf. ft) &

e. S Af F— 782 ) o B sh R A PR 1 2 B Bh
Fro BHIVBRSE 2 Behlsh i Bk BT S (At
TR WA N REAIM AR 55 5 0 5 2 Beklsh A, F
TEER R EH P 1 2 Bl 30 2 TR g2 B e R L %I sh it s
N P 148EATTE 2 BiM8 X 37 g2,
77: 24N.m(2.5 kgf.m, 18 1bf.ft).

£ 3% AR E AT VAR I 42 (AT B, MIRE H 1E] 1
EEABFEN, BRI EE, 1 4N ANAE 2 B
M6 X 12 [k (%], ANEJREEATEW. Zr®).
1 58 /S A 2 B M6 X 30 ke (D3E R, VER: Al
F) M6 X 30 FRMEAE (1) 5 717 B (6)

A\ sk

@ VTR A TR T R A A ] At T BT 5
Ot AR, TEREIERIZI T, EEMNEKE
HIBIRCR .

M350,/368 B #hi Jik =

1. IR R A AT VRAR A4 L&g\

a. % (EHAR) Katseivr.

b. A 4NN AR T 1 5IM6 X 14 {8 18k, 1§
FH 5N SRR 155 M6 X 30 k), BUHAE e, Fff
F 8#NZSAYF T 2 FIML0X 1. 5X60 [HEFEB), MATTENK
R LR RS sh R, 4N NATRR 1 58M6 X
12 [ (), B4R P71 M350 & Je by G 1, A
A .

c. S 48N AR T BT 2 A I 2 3 M6 X 14
bR IRAR(D;  FHEH] SEZN AR T 1 BM6 X 30 iR
2), BTG,

. 2 5 Sl L RIRAR O 44 B R b S b
BRI, T RTREE R A A MR I
S T

2. I T HRIRE

a. B &I 48N AiR T A&
U5 2 FM6 X 14 FhE R4, RO 1 M6 X 16 12k,
1 PUIKET . B tga b — e e e, i
TSk HE 7N A T RN R 2R 4 Sk o RIRERI 5 VR4 B 65
B A, i USB 78 B 4G K o

b. 7 EFT Bl e, fEH 68NN ATR R M8 X 30 1)
. HMFE S, B 25cAF Mgk, H—F
W2 42 J1k T EIRRR ER5% R .

c. [ 68 /SR T M8 X 30 (1) 4 B2, JH—iZ
22 JIRRIT IR B4R, BT A RTIGE . A AT IRE o

187 / 214



S i
3. KR AIVRAR. RURSAM
a. i — 8 22 TR T NI L —Ab &R, B
XT L o

_—— i
b. i — I8 T IR TT LI _E I — bR, B
XN, VR RIOE LS _EBOR TS . KR
BRI N —FUR22 ). FEN M8 X 30 [rMgke, fi ] o#
WAAITE. #77: 25N. m(2.6 kgf.m, 18 1bf. ft).

c. B FERAR 2 JU M8 X 30 gk I, i FRIFERI
BN ARIE

d. TR B A4 B o v 2 ARVE 2 A 22 2
L, FNFIEH, {EH 178NN AT BRI,
J7:50N.m (5.1 kgf.m, 37 1bf.ft) . IR BEAR —HRE
LRI, ARSI AR R G RGE, TR AL
BB AL IO E TR N 2SR

e FERTFCEEUT IS8 689 7S AR 20 BT EOE 560 2
M8 X 35 HIMEA T, H177: 20N.m (2.0 kegf.m, 15
Ibf. ft) »

.5 — g 22 ) o sl s R A s s A
Fr IR T8 2 B3l ooy B el 2 I Gl 3h
Y BIJTEEYR FRERNAR b 55 )5 B0 88 2 Bufilzh i, B
AR P 2 Bl sl 2 1) 52 55 06k A T 56 4 1) sh 4 Jim 2
Ao FHEA 8 /S AFTE 2 BIMI0X 1. 5X 60 fhgfe, 1
J7: 45~50N. m(4. 6~5.1 kgf. m, 33~37 1bf. ft).

g. G EATE IR FTe AR AL B, MIEGE H E] 1
EENMBEFE, BRI EG, 1 4NN 2 B
M6 X 14 4 g 2 Fe 0] . A 58N 7S AR 2 JTM6 X 30 [
MRS, VER: ATARI M6 X 30 ISR TR AT

M150/310 B #: R BEAR

M150 AR5 M310 FaA—F, Ubab L M310 Jyfiuf
fift, M150 AN EHE.
HE: OTRIREE, EHANEREH T

O B RVHARE T — B EE H b, Pk S
HlBhE B .

O® I 5 T B IR T A R ARS8 R TC R 25 ]

© il R LS I R IR R I B
1. FERTHFEI =4

a. ZW CEHRTH) «  CEEAiEE) .
FAEY , CKETES. BUURGE. 7 RAEYRE R
2. PR kBl

(5

[N

a. REEFTTHL, 1% TOR 2 MRTREEITR, 1T
T A A o

b. AT 48NSR N A E & LT 2 JBIM6 X 14 4R
REE, TRUTHY 1RIME X 16 WAk, 1 BIAKET . R4 Y
SHFRUN o FIFERINESR N &ALt et
A EREESR:, AR, JRCE SR AL R AT .

c. F5 108 AEAR T MAEY) S AL OB DAL, JFF e
SRR D 2 8 M6 X 20 FsRAE, BT ek B e Sk
ST, AN ERR SR S BT T, eSS A s B
Ry,

188 / 214



3. R MR IR

a. F4 7 B 2R 2 P (1) FAETF SR BRI 3 8 7
B T2 Bh 1A —— B, BEEBGE T AR e N T 26
W, PSR AN S AR T E 7 IR IE 1) M6 X 12 [
¥, BT ek .

o%ﬁﬁ%%@ﬁﬁiﬁ%ﬁﬁﬁ%ﬂﬂi,ﬁ%
68 A /N AR 5 AT R R ) 4 RUR AR e e Bl T2 B IRy
Ho PV T 308 B PR AR T Ay, Ty
AR AN T [T AR fiJrofs TR [A) 7 [ SRy
[ Y ey 8V

4. YR T B A4
a. P TES 47F  FIBAR I 7 1 77 R 14 42
B, BRI T R TR EE, TR R

o BAMVRERSR T &R ST AR L’;g\
WREE, RIS R IBCAR 0 i 1

b, — NIFHEE TR, — NEHEA Gid TH e
i NI, R IR M ZEZE BT .

5. B3 TR AL
. AT FIRARAL AR R v 5 M 222 T

bmufﬁﬁmtﬁmA@%ﬁ@ﬂ%mmﬁ B

Bl Bihdi, BT RO A ATE R, AV RER
B o7 AR R T, H1J7: 50N.m(5. 1 kgf.m, 37
Ibf. £t), PR B 1R 5 3545 7 a1 17 3 R
IFErfa 1/4 B, S RF4rE, #77: M310/350
S5 15N. m(1. 2 kgf.m, 11 1bf. ft); M150/368 A
13N.m(1.3 kgf.m, 10 1bf. ft).

&

*
gi

c. TE77 AR TR RE BN I3 BN
B AR TR, RS U AR T T R R B A —
W A RE R IR R B 65, N R R BRI
=T AR TR RE, M310/350 K2 EE (1a) 37 3
100N. m(10. 2 kgf.m, 74 1bf.ft), M150/368 75|
80N.m (8.2 kgf.m, 59 Ibf.ft).

M310/350:
&?\ 100 N m(10 2 kgf.m, 74 Ibf.ft)

? 80 N m(8 2 kgf.m, 59 |bf.ft)

&
5

189 / 214



d. 75 N IRAR A TIRE AR N [ B, PS5 S R R e e
R CORHAE BB, e fT NS/ IREE, 110
100N.m (10.2 kgf.m, 74 1bf.ft) .

100 N.m(10.2 kgf.m,
74 |bf.ft)

6. ZRFLEHFEAL
a. B (CEHATRAED ¥R R

[N

b. ZM CEHRTH) FarheArt2lmnl.
c. ZI CEHIT L) K505 gy

. LA
A\ ek

@ L0 J5URE A FSCAE T 10 R ] ) e T B TR 5
O BF R RTRC YA o AL 0 I R A% Il Zh AR, B E 2Rk
RHIEHRR

M350/368 B #t T Bk
M350/368 [ 795 M310 FEAME, HAARFEREE,
X JTET M350/368 b—ANFTTIRERE, £ — A F BRI

PR

190 / 214



ER:
@ D5 ZIUHE R A5 IO ST ) R ] M T s P 5
@ TR RENHL T A A G A Bk AT 1A
© /5 i B R RN G AT 4% R 5 3 FA
O I BRI = I BRI, Jh e by
@ HEOA EN TR AT B KT8, B 1Ry 2 Bk
@\(150/350/368 4% 5 M310 25480, LA M310 Al k47
fift o
1. IR BV

a B EEHERE AN CPHEH Y, TR, 7T
FrAp s, H 108 R IR T AL LI 3 i M6 12
BE, BARHIR T,

b. fEF 48NN AR EABSEH 2 5 M6 X 16 FIMEFE .
WO b A B AR E, T R 22 TIHR T st bR
BRRE . FROT B EWRO G s, FHTFIEBL IR
FIE AR, EXH HIE . SRRk ook Bt b e A -+
gLy J)Fr . K 3 AR S A e 2R SR I

e A1 A2 JA A R FL 35 FO 2 15006 X 14 Gy 2
o, BURPEIAG 2 BUIKAT . BT 5 REG SIS R 42
PN FPF B 2 BNEX 16 iRfe.

d. K EREEG I, BB E YA 2o 5E R T
ek, TSR EREBEN BRI

+— BERIYLIFE

PR

2. PRENE A

o BUFJEHRT L0 7 PRI, (0 44P1 < F R T
I 2 M6 X 12 FOUBAE, U IR kT Lhy 2 BUAKAT
] 128557 5 BUCHTSRFTR 0 M8 X 25 HsRHE . Y
R

o H S SR RTR T D) BT Ak
. VLI 5 AT, FEE B, B
KA AR . TR A

191 / 214



d. 8 H] 48N N AR T AR AT AR 2 00 M6 X 14 45 1R
B, PG 48N AR RAR T T 2 AMEZAIRAT

A Rt ot LG
e. M 48NSR T RAR AR LIS AT 55 1) 2 M
TZRKRET CRRBIRRRAL) .

£ PR M ATE S A A Gt $if)
HBMAE T, — TR SR () ML, HE
KRR PR A sk GEED T
#, —FIUEREATEAE L7k, BRI
MR CHLD 2T e FAIUERMEE (SREpriR
A, FAME R AT A% AT L0 B . I FIRER 59
PR

4S \ * R —

o B “JrEIAERE” LR o] 2
PR RS . A AL

R e — - X

h. —FH IR S A () R
R, —FAMEQEIRBURH (SREFFRL) ko
I, PR .

-t vl

LR R A ok

3. A E
M310

a. M350/368 5 M310 #/EREA—3, JHALLIM310 2y
Bl o FE KL T TCE GE AL, A K S B R Sk
PR SR s, R RSIWLIEKE, KA RRE; &
i F— 08 22 TR /NG Sk TR R4, R /ANKFEEK
B OUHA .

)\ Are
o B (PRI AR

S R LR LD, = At
RO

A

192 / 214



d. FEF U TSR B I3 F R b A @) W 2%
@O TER: o Il R A 5 2 D S,
SR AT VA B E AR I

e. EATMEA - 207 BARBFFHRCT Hh (o B A JEk s
©. FLEBOMIE L. HER: OB LS — i
FRBPAES, — I s, FLIREs — I A
%%%%Eﬁﬂ,*ﬁﬁﬁiﬁﬁzﬁgﬁ%ﬁ%i

£ A7 AR AR FIFHR P REFELSE 775 FE AR DR
ke VER: WARENUE T RA IS A SN N T,
— i i Pk

g. T8 SHERIF TRl ER— PRk, fiRke
ERI R @R . ER: FHAE G R O [ E
£ )i B FEA LA I A E

b, {5 L0SHEESRTFAR R R 3 AL L0 | SRR, I
B 20 FL LA TF AR D).

N ‘;-:%‘
AR RA A AR B R T Gk IR 2RO
Pafisk. HER: G KRGS HERER KL, AE
Pedt .

4
Jo AR TR BB EREB I H5CR 10T R A B Ak
WM .

ke AR TIRAR A IR BN il B A s
JERR I o

( ‘. Bl A
L R A S AR B R e e AL a1 1
WM6 X 16 [ryhgAe, B o s L B Es 4 LM ] e e 9 1
. PR LARERR R E @ R4 1 2 55 M8 X 37
(RIREAR, K 1) Sl R RN 40 S A% B 2 AR P ) 3 67 S 7 1)

e

7t

193 / 214



M150

a. fERF L N E A&, MK FEE
FH 108 06 M6 X 12 JBUKIEFE AT & 5. 6X & 1 ) 0 FA4F
T, A EIG AR KSR AT AN Sk TR I Akt dt
fii, PHKFAKE, FHFFIKE 8, KA ERIRH

a e i

‘v‘l P "‘r‘» \ 3

o, IR R R LR b2 4
B TR ORI . 5% LR k.

d. AR T AT SR BT IR il A @ W 2%
Ok

TR AR 2 > B, 28 1R
T BIF R

k®. WEHENLE T 78 Lk @ LUK IR & K 3O R4
Ko
TR MU B AR RS R R S, —
ERT RS BRYLUE TR IR RN AR,
IERREL A ISk AN B . BLSkOKIR A AR
BEEE RN, A EEE .

( ,;“ ‘:rl ;“
£ AR IR AL B4R T U R A @)

R FUE RIS — A A AR RS, —
Uiy 1% 4% 2 ?Eﬁ%ﬁ%u
{ oy .

ey
4i;

h. 3 4N S AR T G R T B e fe e AR 1 1
MM6 X 12 FRhgAe (1), U H B8 T Bs Ik L [ e 2k
PG B 48R T [ E S 3R 2 B M8 X 37
HIMRAR(2), Wt 1) Bl 1= BH RN 8 T A SRR 2% VRS R) 2% & 2k
EZ e

194 / 214



c. — N 14#MEAEHR T IR T NI [E 8 A J5
IR LTI MLOX 1. 5 X 55 e, — AN 148 &+
AT MR B8 5 R [ 5 AL JE U ) M10 B2 RE,  FE40
M10X 1. 5X 55 F#e . A8 [FAE 7 V24 1 [l 4 s o=
B MLO BERE, — AFRAEZEZE, — Al e+ 5& T H i
W E A G IE A M1O X 1. 5 X 55 e,

a. P oA RS R I8 5 A LB S 20 2 51 MS X
26 H9igke, TUTJRATMOBSALE . FIRLRE TR s /e
BEULTE.

A, TSP BB Ao A B R, B 2
W PR S RO I T OIS, 2 B R
N e ey

R ) 5 7\
b, — M LTHHEAEIR T M ZS I 5% B 7 HN 8] 2 440
72 O 5 B EALIG ML2 A RE, 55— AT 152 R F
ZEH A5 N 52 R I M12X 1. 25 X 290 [EMEFE, Kiigse

MAEZR .

5. RER BN
a. SIRYHEN SRR RN £ 4
b. 2% (RAKIRIAEND MNERA A

At L£a
@ V5 UK ZE A O S B ) R R M T B PR

O B IR IF3E KAWL I R 3 e e S To it . TR ISR MR,

@ S IRPFEE RN AR IR LA R T R 2. R 245 o) i,

195 / 214



T2 BEBSBMATE
EE:

@ V0K AR A5 JSCLE P 3 A R ] ) T e B 65
® 5 1 R ENHURIH 75 25 52 R 2 G A RE b T4
| _EiN 2y S SN e Sy W - 1) 15 P i i S| S
@\150/350/368 HHRE M310 2L, #4244 DA M310 A HEAT Ui .

LB XIS 2. AFEENT 3. BiAMEYE 4. ATEATOM 5. BiGEYI & A M 6. AR E 7. AR 5 Ch B
8. AN 9. A 10, ABER 11. BAEAE 12. 5T 13. 5 R4

LGRS 2. ERE1AT 3. A e A RIS THAR 5. RUGEYIETHNULE S E 6. A PEHCEME 7. AR SN
8. ACHENR 9. ZEMIZE 10, AR 11, BAEAES 12. 5HF 13. G R4TER

196 / 214



WAARAR T E 8. I AEBEHUREEAR 9. ATABSRRE 10. FABKRRE 11. J5EBRBEEER

BEB SRR

R

® RENI E R S RAIAA, B AR A,

© I 0 5 I P U S TSR R

P, Bl XA BB o AR AN AT R R IR

® PRI T I TR D LARE T, AR SRAT
Retiskah v, B s Sk R, 21 B Rk
ef AN R - F 1T Be -

@ LR AT IN T A B 2 R i P I AR T AT
BE AL, 17 LR R S 2 AN 453 A 2 AR 4 L PR 2 AR T
B, dETIRN TR .

M310/350/150 £ R BHE KR E

a. BUT $4XB_E  4 EREAf

[—=

A | — ¥ AA'I':
b. f A 48NS AITRIA PSR B IS /E A2Eifin B 4
HHOM6 X 14 Bk,

. BB PRI . AT 1B Y
RS ICRRE,

e

M310/350/150 T B BHAR PR E
laﬁ%%ﬁﬁ%ﬁ?ﬁ%ﬁmﬁimzﬁ%%ﬂo

b. T4 B BRI RO AL (ARSI | Hlis
ST IR LR, L R EAR

197 / 214



M310/350/150 B8 25AK IR

a. fHH 4N SATR T TSGR ) 1 55 M6 X 14 )%
JENEME . B 48NS ATR T A0SR RS AR AN 2 Ak AR
£,

ANEH
bR KSR T2 By, T T & s BUbR 10
A (xR EsER) fﬁ¢m%ﬁﬁﬁtﬁ K AR AR
2 AEEETEN GEOEED R E; REIUERTHE s bl
ﬁ(%@ﬁﬁ)fwﬁmiﬁﬂtﬁ% AR AR AR
PO B X, A 3 AL [ 6 KD A A B .

chmuéﬁﬁﬁF %?WEmﬁiﬁﬁﬂ&
(ROFEIE) , ZIREELT AR Tk, BEK T AT
B

M368 421 R J 78 ¥ 58
HER R B 7 77 R

M368 HiI &#B 2 AR 19720

PRT 4 PERZIKET 5 R A da AR AL IR R, RS
7S A AN EE LT BN 5 3 AN R BT

DL 3528 M310/350/150/368 A, AR LA M310 R¥E
U AU TR AR ) PR D

a. (] 48NN AR T BB AT AR _E (1 2 M6 X 12 1
WRHE

b. T B AR debbRio Al (G ErHE) . 08
Hi kAR AN, ELARE AT AT s A MBS sk /N ka
?)ﬁ& A5 FHAR [ RO 7 9% R340 B A 2 () R 22

>{_

c%?%ﬁﬁ%wmﬁﬁﬂ&<ﬁéﬁﬂ , iR
k7 A B3R, EﬁhMHUMWWZ&EuE(*é
[ P8 ALK R EB AT S P Gt X3k, 7245 % 6 4b) 1)
12 ZbFnfrdk BN AR AT 2 AR

198 / 214



KAT BP0

a. [ H] 48NN AR T KAT 34 4 AR M6 X 14 F) %
JRERER s AE D IRZL )RR 2 B AT ) 5 AT

- L=

b — FHLE AT IEL BB, — T4k F A S
Bk, s2 AT AT

RS T BRI 0

a. 48NN AR T BT ZE 8 1KT 0 2 M6 X 16 1Y
R AR o

iy
b FF A% PN T AT EEE AT b 1 Bk
5T, (SRR TR R R G AT IS L7 I 1 191 ST4. 2
X 12 B 4T,

c. ~FHRUHAT AR AT, — TR AR AT 2
ATk

AR TEAR B )

a. ] 48N N AR T ATES A0 AT ALY 2 J8 M6 X 12 frJIR

= o
b, —FIUEACRIR FAriddh (GEMHTE) K
fr k7 AR B3R, —FH IR/ TT A4 R iR AT
V)BTRS SCR T RERAL AT g & AR, B AT
EMRAIOGR AR AL (EE X, A& 44 18
B 58

;

c. — FIMESCRIAR LI FT L7 R pMiae, —
TR EROCRI DR, ER: Safk &M F
FRIGAE K S i S TR BT, RSN Tk, AT
BLHARCN Rk R IV SR TR A A K k7 1]
FRIFAE AL R TR -

199 / 214



BIHRZE S 7 THIAR 37 380

a. fHH 4N 7S AR TN RTE A R LA 2 4 M6 X 12 Y
SRR LB,

b. PR ART ML AR ba AL CAERTE) . B
RERSRITIL AR, R B0 1 7 B I Sk 0 B
WP et 0 TR 5 S S e T
VR ATEAATTTR RO KB TR
4 kb, AR AR R 1 b AN AR, A
PVEITAR 6 4b) f0 1L ARHIRE. | AbER R X a)
IV, BT RIS

//

B ERE XA 5

a. ] A8 AN AT ARRIE X A Y 2 AbRZAK
BTo SRJEHRCT RERIE X 22 EJ7 AL BT HATIT %
oo VER: PRSI F BSORHEL R R R T A
CIE SIS AR7 ¥ -5 AR

\ ) @

b. {58 7S AR T AT ERE XA B 4 4L M6 X 14 [
BhE MR . BT A0SR IE R R 2 BRI R T A BT A
T ER: YFia — PRI 2 200 FH T4 B0 X
I, %mﬁﬁﬁﬂiémmﬁ@ﬁfé, ﬁw@im;

o %

M310/350/150 X%k B B3
a. (] 4 F I 5 SO0 M6 X 16 88 . $ 3
A5 28 1 A4 T

A il ‘ X
b. i 8#E IR T FIKAE 22 (1 M6 X 30 s A A4 1l £
M6 X 30 BRAR K /KA IR B TT o K BIK R IR K A
RS B . AEHT 68 A SR RIS A8, {1 s#
BREYF MK SRR T 2 %le\/{6 16 IRt

N2 U ey

A \ i
c. A R B R 2 A J A 124 4R T 3 BIM8 X 2
R, KRR A ZE A AR LT

200 / 214



e. HRBEEHIR N 2 fF R, IR AR B AA

R A ZE pF T, KRR R ECR o R 87

g M TFIRZ2 TIHRT 2 M M4 X 16 1842, FREE &
PR NRE B ¥ 2 AR S i R R B X
o HFEFERINETR N MRS . il SRS AL R4
) SE—1F “1240300-007000 HJ125—6 HLIRMKEE " , KNk
1E LR — 1]

h. FH 68 7S AR T M8 X 16 1842, BUTFHH . G
.

M368 R4 3 B 37 )
FE 44 P AT 23K A D00 2 50 5 Y2 s T S 2
b R 68PN ATT PRIV,
s e ] - 3

4.8

P P b ARGk . T 4B SRR 2 BE E R
PG A RN, BUNEIAATE . R PR H 2 4L A
JE LR A R B as A B ECR S0P

FI 128 U7 [ 5 WA SE R 3 FURAS, KAk e AN
LS.

DA 358 M310/350/150/368 #HE], AL LA M310 ATt

IR 7 S i BRI 2

o HEFR 4893 F6 9% A T e 205 8 5 6
O HIER 1 BM6X 14 FORIBKE: (7 520 MR T
A TR A 00028 0 1 K7 M6 X L4 10 4
B PR 4035 IR R AR 2 1 R LR 1
WA

~Z

b. M310/350/150 {5 F — 202 22 T PNk AT a7 B
T HH A1 20 AR AR R 2 BEARCER Y, PR IR Sk T Rk
I ZE AR e 38 K A AL AR AR A ) B . SRR EH—

201 / 214



TRy TR Al YA S T AR gL T], B
1R AR
M368 I B 2R e B v,

c. S 48NN AR T B ARG AR LR AT A &
TR e R0 B 1Y) 2 M6 X 12 PR A .

d. F— R PIERT Y & m AR e 3 i s i ah (5
AT HESMK, H— R FHEAE AT S b icAt (5
TR ) AE T 4%, A AT G T AR R R T S R
WIBOERAL GREXIE) 1 3 A4nhin &, FHEA
7 Sk PR T ML K R I A 0 e T e 2B 2R 5 AT R &
AR ELE . 7 AR SR AL R |/
e AR L 7 AL inhz, EESBCRIER 3 Abinfr; X
S LRSS AT S AR ERE I 4 AR 1910
ReA0A7 A4 AR 7 B, BT B S B e e i R

. AR TRE
a. Y475 SR THIBS T 5 F 48P 75 FA R R M6 X 14 il 2

Feo FRFERT I CIERAERTR I 17D ALK .
EREABAA 5 ASRET, HEA RN [TERBKH
AR

N AR B B AR 3 1 L P PR )

a. M310/350/150 {ii F — 48 22 JJ /N Sk e o7 &
L I B AR I 3R J BB AR R B AR, % KT Sk 7 T
S TR S AR SR S TR B AR P S R AR A 4k, B R A
PR 28 T2 I AV IR AR B AR« YRR (] — 7B 2 ) 4E
WA e i S T A RS — 78], Pibkig
[ie
M368 LI BRI AT

b, {85 A8 A H R T AR b0 7 46 M6 14 fHh
BEHE. I 5HAN YRR BN S M N6 X 16 [OBRES, KL R
W

S .
. fEH 47N ARG R b e A AR 2 1 B Sk
%WW%zﬁmxy%%ﬁﬁﬁo

. (PR AP i T PR R A AR A 2

202 / 214



1 M6 X 14 (R IR AR 48 N AR T G AR
A/ RN BRI I T, e IR e 0, R AR P 2 K
T,

£ /fw
o, PITFATE 72 BAHORS VSR AE AR, 120755
W%E%ﬁ%%%ﬁ&%mo

E A IR TR R A B T R 4 P

A B P IR B

a. i AR NS AR N ATAEY) G IACE 226
2 WM6X 12 ftE i), BPay B AR s,

B B SRR B

PPN LRI, AR PR, B
LR

i

M350/368 Z & M310 2D BRYF MR EECHES, Wik
SRR U R - ph2 22 TI3F R 2 i ST3. 9X 12 () [ 4T 5 B
TTHT .

B XU RV F) 7 S8

a. FH SEEEF T A MK M6 X 22 W22 F1A45 1 ) M6 X 30
WRAE, R K AR AL AT

|® T
b. % N PRI R IZRRAT S5, 4 S RUBR ™Y H B 2223 8 4
JEREFF A FIUT . A0S 5 (84 VU FH Lo S (4 T [l
AR 4 550 M6 X 12 E# FEUR 5 R .

M310/350/150 A& B 4750

a. Jet R “ @ 7, FHE N B sk
BiFFS% “SEAT” ##, FIIFAL#i. FHjE KPP 2 75,
CEL PN

b, —FIRAEARE, — T 108 R T2 1085
fAIAF N AR ER[E] S AE AR SRS B 3 M6 FOBREE, XTI
AR BAZIRIRAE R A B CRATRTT 1D AERE B J7 fli A
o TR A FEAR A ORI, AR
TR AR BSRAT R, BT 1A AR R BT F RIREL

203 / 214



e P AR RIS T, I3 3 AR AN B L i T B
TR (PR THT 77 1 AL B B8 i sl ki . FH— R E
AR BRI ER, SRS H SIS AR R SLETIY 2 M5 ST4. 2 X 12
[ B BT 822 J47 K 2 i ST3. 9X 12 BT, ¥
ARG R o 0 TR AL AL i i U T B4 D
.,

M368 AL H PR ED

SRR B RT3 5 ) 10897 T 3 i M6
BRERE, AT ANAL A B IR E IR SR — 8 bkt
AHER.

M368 Ak TS P EE

Prpr A58 A 138 IR N P M8 18R], RIAJEX
TRME, SEENESIE, 2R, 2iEEiR. 1
RS Sk, AREdE .

BV n v

SR (PP RS BARER) HP IR,

[N

JERFHIIFE

a. BUN IS B/ 7 PRigAe 2R, fEH 48 ST
T 2 WIM6X 12 [i2he; A 124 /IR T 5 M8 X 25 )
WERE, AHFH AR SAIR T 2 BUEHT EIIEIKET, T
PEFERF MM, R EHeFiea ko7 A BRI G

—e ¥ P
b Ji b T B BT ] 48995 F R /201 2 30

M6 X 12 [ERE LT Rk F A (B L), [RIFE7
WA (BRR) o 48NS ATT TG 5 BM6 X
12 FugAE, BCT B A S AEL A B 52 85 K AU

. R
o (] 4775 A T AL 0 4 BUMAKET .

—

b. A A8 S AR B2 4 iR B P
M6 X 14 f % E 1R A% o

5. a8

c. F— R PIAE AT s b hAphmic b Mg, (2
@I 15 A NIT EHER F AR X 5 TFoR, A
Ry AR, AR A O K, RAENALED 5

204 / 214



—HAPIMER#EICA (RO 2) Lk, BEEREH
LA s R AL GREIXIED 1) 2 B H
—HAPHAER#EICL (RO O, B AT
AR A BAR AL (SREFETE 3D fAMA, HERHYS
ARG B AL (O [ 2 ALHNALAT 2 Ak R4
s mEMTIVERER S (RO 5. 6) 11
ST, BN AR

BT HIyv s

a. 8] 48NN AR T R ERAR e 8 L 1) 2 8 M6 X 14
(ol R WA s (R S#A N IR FRAR AR /e 8 L 1 1
ST4. 2X 12 EHIAT; PIUE AR AR /e M A A BLAE Kk
JrIE, BT AR AR & .

MR R -

o, T AB P A FEYR R R ERE o VE N L1 2 B
AT

y Q
d. WM E R B R sk, 2Ra
XUFIE T P 3 4% AT k7 AR RS 53, BUT AT

e. 4 WRFIRIBERATHaMR, M 0L T L7 ke 5
WRRAIHETT o [RIRE R D53EKS 0 — MR A0 HET . PR3
TR —FHRERST, — FRR K mamch i Ak L7
The ARG RBRAMRRXT 20 8o ERE A BEAR IR FTBORH)
T RERFIT -

4

JEJEAR KI5
a. FEAT A#PY N AR TS AR S R A 4 5 M6 X
14 {1 E B8k .
v

205 / 214



b, WS RS FR R BT JE T o h
FERkT B ik,

e —
c. — N 1488 [ e [ e fa oo b7 It aE bR
M10X 1. 5X 55 fyike, — AEH 148 &b T s
4T IR ZE P ONHE [ 58 S5 ki 77 (I AERR M10 X 1. 5 B2
BHET, 40 77: 30N.m (3.1 kgf.m, 22 1bf. ft) ; {HHHE
FERI AR T A — MR8 RE . BB e AU .
\’ \

d. M310/350 % b0 U, M150 BE2|D U £,
2022 4 5 A 25 HRTA MW b BT, 25
FIBkEIE IR o (ST TF+SHE MBI 2 N A AN
FEPF R [ B2 1 2 AR /S A M6 X 16 [1Fi8fe . HER:
i AR AT, LR R AR A T
== S T— ,, “:\

y P —

o/ Q
e. BEPIT BIUAR N 2 AR5 UL G A YR bR 4% I Sk 4R
AR R ATRBRAE TR, AR HS JE A Ve E FIZERT 2
s BELas 10 2 Ak iRk o i Ja P et BT 9L,
ER: Ja Wl B FLAA R AL 2 DBk A
I ECHE, TR — MR B R AR I . D B
B A

£.M150 #2588, M310/350 Bhidt.
PO T2 R 5 PIUE S A5 1) 2 42 ) o 1 =N 4

AT QER: BRI, LLRBUREHE) I

g — NIREEIR A, 5= A 2
WRAE . FZIMOKHETL T AL Bf, HEEFRSRBGEZ A
SRS IR A TRBRIBCE, — AITUE & A e AR ) s 4%
RN S 7 ) S AT b 5 i DR PRI

R LS YRR 75K 5 = SRR, B
AR5 SR A, N FHUR AT, —FRE)E
Il o

WL 5 VR UE S5 I i HE AR 28 B 22, H
PRGN, BEAREFHEANFR B2, &
Ja YRR AR AR A A

S - f/ = " - X 7 e d ‘
=N / PR S /87 iﬁ%

h. 2022 & 5 H 25 HATA =M 5 s ik, 2
JEHIBE R i,

M310/350: 7EJEHH S#HERE [ 2 4 M6 X 22 182 )5,
TETE A 10 R NIgEE, BURN 35 J5 K B 2 fIEiL

BN

it

M150: F52E 5 1545 i 28 5 (R EH 10847~ 2 |
M6 X 16 BEFE A A4 8 JEks Ja s i il ds B AR I . 104
EREPF T 3 WM X 16 22, K g EiEhl e 5> 4805,

206 / 214



i BRI 48N FPRT 2 BIM6 X 14 [ 1R
o 7T 2 MEZIRET e Jm e S e i .
i ST i 2 K T O RIS

k. B 2 T A 58S AR T B ST4. 2X12 B
AT GG AR AT (R MG EmIT (L) BUR. B
JEHRIT O 108 /@7 F B RIREE, BUN o6 3
Fro BEERNB@GE, H 108EEHF T E A IR R
FIEBUR

j. +

L 75 B4 5 PSR AR TR BT 4 (IR BEL 1 AR
T BRAN 1A o R R 2 i o Y T i RO 2 P A B 5
B — 7 H

M EIR RGN B 5 M310/350/150 25 BRIEA
—3, WAAFESE . M50 (RS 5] 28 MG ek
/NP2

WABRR A A ERIRE

a. T 4# N N AR T A SR AT AR 1 M6 X 14 [
R IEAE s PR S B bec A RORR) 1%
R SR AR D53k, B AR AR s AR B il R AR
H - CURAL A5 SEHE A F AR B X )T oK, JHh A i i AR
IR, A RO AL ) EHAL XD 14
AL 73 o

b. FHF- 93 A8 e i A S 2 i SR AR id Ak (SR eadE
O $ RS AR AN, BEAKE A fE i B 2 AbEE T
o CGEAREED i, BCR A aRAT

\“ Oﬁ'

| —
[FVRE R 7324 T i A S A e o

o B AR 4R S

a. {48 A 7N AR B 52 A i R I 2 38 M6 X
14 F ) 1842 .
> :

< 4
Y

‘ V 4 n ¥
b. f# B 2R PR Y IE OO AR T LT T
VAR B EE PR EN M AT AT R A B EH 4NN AR T
[EEMAE A 1 M6 X 16 BiEAe, FFMBLrhfes: .

207 / 214



R 'R R - > ¢ 2
c. WARSSZZUR TR SIS i AR Bk, BB
THAR D28

d. BURMAR DS — FHE N ARSI, — TR A

s AP e YRR A 5 AR A I R O A B

LR RAT, B LS Wl R BIER s DBl il 48 P AT
BENSEA, BT A o s AR E N 7 RIS RS o 4 e 2k
it

e F4 15l 8 B AT EE P MUAEIF S B R B,
VE BT AR H1 (0 7 B T8E G A T

£ PR HUN 358 JooRe e e i o R SH B AN FH
JEHUR . AR KA E .

g. JH SRR R ST4. 2 X 12 AT 5, 5 ohas Al
A SCARIY B o TSNS RAEA SR SR

Bl 22 3 Y S R 0

o T NIERFTRIOIT 6, STIFIAT RS s £
40175 AT L7 2 J50M6 X L4 OB BRI T J7 150 M6 X
16 WA KR T 4P T L O A BT 1 BAK
6, BUREUE A A A AL

b. FHARWEBH BT - 58 J5 K e Fe it o A5 SH B AIRH
JEHUR o 2R R A E .

c. AP AT 3 N6 X 14 HRURIREE, HPaAh
HRBE MSHGLEIF 3 ERBUREE. TR S
WEAE P L

y 4

d. PR ZE &, TP AT & =Fhnik:

Lo RAFT B HT R I A & T 5555 /O T
Ky FTITRTEAEYI &

2 A R R R A IE R AR T 42 T
HIA & TT RS T 5%, TP AT &

3. NS SSIL . T e TR B AT A A &
JFR, FERIT G R M BB 12 MR Sk 7 AR SNk, $TIF

208 / 214



I ZE A0 o

e. R 48NN AR T BT 2 151 M6 X 14 (1) % 5 w2 A4 Fi
TOTHI M6 X 16 W8k diFH 489 7S AR R € /i 2 &
F 1 IR ET

R A R LD B A L, KR B AR
T USB 53k, B R R, BB A R A AN
PR B A S AR

HIl R0 S THD AR A% S8

a. £ F 48P AT TR REPIAETTRL LG 2 M6 X 14
R ke

}ﬁﬁ—WHFﬁ

S RS .

b. LERT AP & AR Ao 34 B 45T ek B 55 1 i i
%ﬁt%ﬁE%%ﬁﬁ%%\ﬁﬁ%ﬁﬁ%c

. TERT B T AT AR FIF4R R PKE [ T30k
3. PKE 43k, PKE Rk,

’ : X S =T i
e. Bl BT TH Je i hr RMBEE 47 Sk 7 [l o
I m] I T 2 ) ] AR S AR R M6 X 12 0Bk, R AE TS T
JUZE PKE SCHRAMFO. A ESArQ. wrirgms
B,

7 4 -k f §
. B0 275 BT 2 ARFLAT 5 HH 58NN AR T 3

ST4.2X 12 FIIETJR, A5 HTREAIA X MR LB . %
BT EIF

g. PKE
M310: 1 48 /SATF T 2 B M6 X 14 15 E 42 )5
¥ PKE SZZEFN PKE 43 8. kT PKE FO{E AN BB 5 W
Bl 7 IC 1 1) 2 B A
¢ 4

M150: AR 2z T3 T H AT H s DT .
R TR N R 2R . F 484 7S fF T [E 5 PKE 75 55
JRMERREHCT o F A /S AR T UGS R A2 PKE %
RS 5= AQ PKE 324000 B . A28 EHUT RS 4 Je i i
£,

209 / 214



M350/368: #F F—WUBZIKET 5 F AN 7S M4 T [
PKE 2 22 f0 9 Jidh )8 W8 A%, K5 PKE 4B . 7 igez
TR N HBAT K 7 B I BEEC R . BUR JTC RN K26 H
48N 7S AT R E PKE 1P R 8 5 B » 22 F
HUR PRIt iR B

h. fEEH] 587N AR T 2 55 M6 X 16 348 f5 4 A ) &
BTN B 5

i AFEF IR TR R 3 M4 X 25 W2 K% J5 oK o ik
MEB IR .

M368 i EEHL

AT B B AR LA A R Y B . R 3 IHk
WG EENRIHEL . H T25 MEAE 7S 37 T 0B E IG E
FALH 2R

210 / 214



BERSREE

—_—
N
—)

M310

B

g

I 4

Wt

waihl BHELE

o

S

P 1 T
in\.:wa

ABS ECH

211 / 214



M350

beoldiiulsbiladbiiois

AL &1 “ 2
S IEE ! 1) & 14 44,

[t = [ K e E

T N = 0E

212 / 214



M150

ABS 3]

TiftESS
ERESIT

8.4f 10

o I Rp

BAL
1 . 5 i
Tt ittty Jqssdonn i}l
J4 DHORKEENE 4 &3 /4
R EREEREREREREE T RE kEEREbRERERE
] Flolan m T EEEHRFER
1

fan
AN

%&a-maéﬁ

KI2000-

213 / 214



M368

=
e
o
e
T
I /——-J
»
=m =
N
s S| =
o[l =

L

%lﬂlﬁ!

ENBRRA20N

FEN

&
[
i

i

i

SR s
LS . - A
= = o=
= E b e

e —
AR CT

=T
s
= e
=~ L] = Mo B
=
=
= 4 e
=
R
=
| .~
= ==
x| o
N B
=
=
=
bl =
s 8
- B =
£ = =
= =
=] o
= Ee
= f
-
-
B
-
-~

v S
[ E=—

el UAnE

[ RiRS

e
B x

BR TOTHT

214 / 214



	前言
	用户须知
	目录
	一、车辆信息
	服务前须知
	车身标贴
	M310技术参数
	前轮/转向系统
	后轮/悬挂系统
	制动系统

	M350技术参数
	前轮/转向系统
	后轮/悬挂系统
	制动系统

	M368技术参数
	前轮/转向系统
	后轮/悬挂系统
	制动系统

	M150技术参数
	前轮/转向系统
	后轮/悬挂系统
	制动系统

	M310/350电池/充电系统
	M150电池/充电系统
	M368电池/充电系统
	灯具/仪表/开关说明
	灯具/仪表/开关说明
	拧紧扭矩
	一般紧固部位螺栓紧固力矩

	拉索/电缆/管路/电器件分布图
	1、灯具分布图
	2、油门拉索
	3、刹车上泵和刹车油管
	4、卡钳、刹车油管和轮速传感器
	5、制动系统配件分布图
	5.1 M310
	5.2 M350/368
	5.3 M150

	6、供油系统
	6.1 M310燃油蒸发
	6.2 M350燃油蒸发
	6.3 M150燃油蒸发
	6.4 M368燃油蒸发
	6.5 M310燃油供应
	6.6 M350燃油供应
	6.7 M150燃油供应
	6.8 M368燃油供应

	7、冷却系统配件分布图
	7.1 M310
	7.2 M350/368
	7.3 M150

	8、电器件布局图
	8.1 M310
	8.2 M350/368
	8.3 M150

	9、进排气系统
	9.1 M310(旧款分离器)
	9.2 M310(新款分离器)
	9.3 M350/368
	9.4 M150


	工具
	膨胀钉说明

	二、维修
	服务前须知
	M310保养维护周期表
	M350/368保养维护周期表
	M150保养维护周期表
	M310 空气滤清器（滤芯）、进风口滤芯
	1、将车辆支撑稳固
	2、拆下发动机左罩
	3、拆下进风口盖
	4、更换进风口滤芯
	5、拆下空滤器外壳
	6、更换空滤器滤芯
	7、检查空滤器废油管
	8、复装

	M350 空气滤清器（滤芯）、进风口滤芯
	1、将车辆支撑稳固
	2、拆下发动机左罩
	3、更换进风口滤芯
	4、拆下空滤器外壳
	5、更换空滤器滤芯
	6、检查空滤器废油管
	7、复装

	M150 空气滤清器（滤芯）、进风口滤芯
	1、将车辆支撑稳固
	2、拆下发动机左罩
	3、拆下进风口盖
	4、更换进风口滤芯
	5、更换空滤器滤芯
	6、检查空滤器废油管
	7、复装

	M368 空气滤清器（滤芯）、进风口滤芯
	1、将车辆支撑稳固
	2、拆下发动机左罩
	3、更换进风口滤芯
	4、拆下空滤器外壳
	5、更换空滤器滤芯
	6、检查空滤器废油管
	7、复装

	消声器的螺栓、螺母
	火花塞
	1、拆卸火花塞
	2、检查火花塞
	3、参照拆火花塞步骤将全部零件复原

	发动机机油
	M310
	1、放机油
	2、更换精滤器
	3、添加机油
	4、更换齿轮箱油
	5、确认油位

	M350/368
	1、放机油
	2、更换精滤器
	3、添加机油
	4、更换齿轮箱油
	5、确认油位

	M150
	1、放机油
	2、更换精滤器
	3、添加机油
	4、更换齿轮箱油
	5、确认油位


	节气门阀体
	1、不拆节气门阀体清理积碳
	2、拆步进电机并清理积碳
	3、拆节气门阀体组件清理积碳
	4、M310 拆三合一传感器
	5、M150/350/368 节气门阀体拆传感器
	6、节气门阀体故障排查流程

	油门拉索
	1、检查
	2、调整油门拉索间隙
	M150/310/350
	M368

	3、润滑油门拉索

	怠速
	燃油蒸发污染物控制系统
	M310燃油蒸发
	M350燃油蒸发
	M150燃油蒸发
	M368燃油蒸发

	散热器
	1、检查冷却液
	M150/310
	M350/368

	2、副水箱添加冷却液（防冻液）
	M150/310
	M350/368

	3、主水箱添加冷却液
	M150/310
	M350/368

	4、放冷却液
	5、检查散热器水箱的鳍片是否变形或风道是否堵塞
	M310
	M150
	M350/368

	6、检查所有水管是否有渗漏、老化
	M310
	M350/368
	M150


	燃油管
	1、借助带LED灯的内窥镜检查燃油管是否渗漏
	2、更换高压油管
	3、燃油泵
	3.1利用油压表测量燃油压力
	3.2简易测试燃油泵

	4、燃油压力异常处置

	M310 V型皮带
	1、系统组件
	2、维护保养
	2.1、拆皮带前需要拆卸的料件
	2.2、拆解无级变速组件
	2.3、检查
	2.4、装配

	3、常见故障现象/故障排除
	3.1、发动机可以启动，但后轮不转动
	3.2、发动机失速或者动力不足
	3.3、高速动力不足
	3.4、发动机正常怠速时，后轮快速旋转


	制动系统
	M310制动系统部件图：
	M350制动系统部件图：
	M150制动系统部件图：
	M368制动系统部件图：
	1、检查刹车部件
	2、检查前、后刹车开关
	2.1检查刹车开关
	2.2更换刹车开关

	3、润滑制动手柄活动部位
	3.1润滑前制动手柄
	3.2润滑后制动手柄
	3.3更换制动手柄

	4、调整制动手柄
	5、更换制动片
	5.1更换前制动片
	M150/310
	M350/368

	5.2更换后制动片
	5.3制动片异响

	6、更换制动盘
	6.1更换前制动盘
	6.2更换后制动盘


	制动软管
	制动液
	1、前、后碟刹主泵添加制动液
	2、更换制动液
	2.1更换前刹制动液
	2.2更换后刹制动液

	3、制动系统排气

	轮胎
	1、检查轮胎
	2、更换轮胎

	转向机构
	1、检查转向机构
	2、调整转向机构
	M310
	M350/368

	3、保养转向轴承
	4、故障

	前叉
	1、检查外观
	2、检查减震性能
	3、拆卸前减震
	4、矫正前叉管
	5、故障排查

	后减震器
	1、检查
	2、调整预压
	2.1调整右后减震
	M150/310
	M350/368

	2.2调整左后减震
	2.2.1 M310
	2.2.2 M350/368
	2.2.3 M150


	3、更换后减震

	车身和发动机安装的螺栓和螺母
	1、检查关重部位紧固件
	2、检查发动机紧固件

	气门间隙调整
	M310
	1、维修信息
	1.1一般信息
	1.2装配扭矩值
	1.3工具、量具、辅料

	2、操作步骤


	侧支架
	1、检查
	2、润滑

	主支架
	1、检查
	2.润滑
	3.安装主支架
	4、更换主支架复位弹簧柱

	声、光、电装置检查
	1、检查
	M310充电方法
	M150/350/368充电方法

	2、前照灯灯光高度调整
	3、保险盒
	4、故障排查
	4.1右手把开关
	4.2右手把副开关
	4.3左手把副开关
	4.4喇叭
	4.5左手把开关
	4.6灯具
	4.7风挡故障



	三、电喷系统
	服务前须知
	故障代码
	1、通过仪表读取故障代码
	2、通过诊断仪读取故障代码
	M150/310
	M350
	M368

	3、常见的故障代码信息
	4、清除故障代码
	4.1 M310手动清除
	4.2使用诊断仪清除


	电喷零部件
	电喷零件故障诊断和排除
	1、倾倒开关
	2、OBD接口
	3、燃油泵
	4、碳罐电磁阀
	5、继电器（KH-1A4T-R）
	6、喷油器
	7、点火线圈
	8、节气门阀体
	8.1常见的故障现象：
	8.2拆装
	8.3排查流程
	8.4传感器
	8.4.1 M310的三合一传感器
	8.4.2 M350/368的传感器


	9、水油共用传感器
	10、氧传感器
	10.1检测
	10.2更换
	M310
	M350/368
	M150


	11、ECU
	12、曲轴位置传感器
	13、起动继电器（M150）
	14、继电器（G8HN-1C4T-RJ）（M150）

	发动机无法起动且无着车征兆故障诊断流程
	发动机无法起动有着车征兆故障诊断流程
	加速不良
	热车怠速高
	冷却车怠速不稳
	怠速不稳、易熄火
	电喷故障指示灯常亮分析流程图

	四、点火系统
	服务前须知
	故障排查
	火花塞无火花
	点火系统布局
	点火系统检查
	点火正时
	检查：
	安装

	点火线圈

	五、起动系统
	服务前须知
	故障排查
	1、起动继电器
	2、起动电机
	3、起动电机运转慢
	4、起动电机工作正常，但发动机不能起动

	起动系统布局
	起动系统电气原理图
	M310/350/368
	M150

	起动电机
	1、拆下起动电机
	2、拆解起动电机
	检查
	起动电机前盖：
	起动电机后盖：
	电杻：



	M310/350/368检查起动继电器
	1、操作检查
	2、检查继电器线圈
	2.1输入线
	2.2地线

	3、检查起动继电器
	4、拆装起动继电器

	M150起动继电器
	1、起动继电器
	2、启停控制器


	六、供油系统
	服务前须知
	油箱拆卸
	1、拆卸油箱组件
	2、拆燃油泵
	3、拆卸油位传感器
	4、拆油箱组件外部料件

	检查
	1、燃油压力测试
	2、燃油泵检查
	3、油位传感器


	七、冷却系统
	服务前须知
	故障排查
	1、发动机温度过高：
	2、发动机温度过低：
	3、冷却液泄漏

	冷却液系统分布图
	M310
	M350/368
	M150

	冷却液流动示意图
	M310
	M350/368
	M150

	冷却系统拆卸
	M310
	M310拆卸散热器组件
	M310冷却液系统抱箍/卡箍分布图
	M310节温器组件和小循环

	M350/368
	M350/368拆卸散热器组件
	M350/368冷却液系统抱箍/卡箍分布图
	M350/368节温器组件和小循环

	M150
	M150 拆卸散热器组件
	M150节温器组件和小循环
	M150冷却液系统抱箍/卡箍分布图


	冷却系统配件
	1、主水箱
	M310
	M350/368

	2、水箱加水口
	M310
	2.1整体密封性检查
	2.2卸压阀检查

	M350/368

	3、副水箱
	4、铝进水管和铝出水管（M310）
	5、小水箱（M310）
	6、水油共用传感器
	7、节温器
	7.1检查
	7.2故障现象
	7.3拆解

	8、水管
	9、检查水泵盖组件


	八、制动系统
	服务前须知
	故障排除
	制动手柄软
	制动手柄硬

	拆解碟刹车主泵和卡钳
	拆解前碟刹主泵
	拆解后碟刹主泵
	拆解前碟刹卡钳
	M150/310
	M350/368

	拆解后碟刹卡钳

	制动软管和轮速传感器
	轮速传感器与感应齿圈间隙检查
	拆制动软管和轮速传感器
	放出制动液
	FMC-HU和RMC-HU
	FC-HU和轮速传感器（前轮）
	RC-HU和轮速传感器（后轮）


	ABS系统布置
	ABS液控单元
	拆卸

	ABS故障排查
	M310使用手持式ABS诊断仪排查故障流程

	九、蓄电池/充电系统
	服务前须知
	故障排查
	充电系统布局图
	电气原理图
	M310/350/368
	M150

	蓄电池拆装
	1、拆卸
	2、检查
	3、充电

	充电系统检查
	1、漏电测试
	2、检查充电电压
	3、磁电机定子充电线圈检查

	M310/350拆整流器

	十、前叉组件
	服务前须知
	前叉组件分解图：
	M310方向把分解图
	M350/368方向把分解图
	M150方向把分解图
	前叉分解图
	M310
	M350/368
	M150

	下联板分解图
	M310
	M350
	M150/368


	更换方向把
	1、拆卸方向把罩
	2、拆方向把组件
	3、安装方向把组件
	4、安装方向把罩

	更换前轮
	1.拆卸前轮组件
	2.安装前轮组件

	前轮组件分解图:
	M310
	M350
	M150
	M368

	前轮组件检查及维护：
	1.碟刹盘
	1.1碟刹盘的使用寿命
	1.2碟刹盘的更换方法

	2.前轮油封和轴承
	2.1前轮油封和轴承的使用寿命
	2.2前轮油封和轴承的更换方法

	3.前轮轮辋和轮胎
	3.1前轮轮辋和轮胎的使用寿命
	3.2前轮轮辋和轮胎的更换方法
	3.3动平衡


	M150/310更换前减震
	1.拆卸前轮和前泥板组件
	2．拆下左、右前减震
	3.装回减震、前泥板、前轮等组件

	M350/368更换前减震
	1.拆卸前轮和前泥板组件
	2.拆下左、右前减震
	3.装回减震、前泥板、前轮等组件

	M150/310更换下联板
	1.提前拆卸零件
	2.拆卸龙头锁
	3.拆卸方向把垫块
	4.拆卸下联板组件
	5.安装下联板组件
	6.安装其它拆卸组件

	M350/368更换下联板

	十一、整车发动机拆卸
	1.拆卸置物箱
	2.拆卸覆盖件
	3.放冷却液以及拔连接插头
	M310
	M150

	4.拆卸发动机
	5.安装发动机

	十二、整车覆盖件拆装
	整车覆盖件拆装
	M310/350/150挡风玻璃的拆卸
	M310/350/150前部遮阳板的拆卸
	M310/350/150前部盖板的拆卸
	M368挡风玻璃的拆卸
	M368前部盖板的拆卸
	前部前面板的拆卸
	大灯的拆卸
	前转向灯的拆卸
	仪表面板的拆卸
	前部左、右面板的拆卸
	前部通风口的拆卸
	M310/350/150风挡基座的拆卸
	M368风挡基座的拆卸
	前储物盒左右装饰罩的拆卸
	左、右侧盖的拆卸
	左、右踏板及踏板装饰罩的拆卸
	包围中部的拆卸
	包围底部的拆卸
	散热风扇导风板的拆卸
	M310/350/150坐垫的拆卸
	M368坐垫的拆卸
	M368坐垫气弹簧
	置物箱的拆卸
	后扶手的拆卸
	左、右尾裙的拆卸
	尾灯的拆卸
	后泥板的拆卸
	油箱盖板左、右部的拆卸
	油箱中部盖板的拆卸
	前左右储物盒的拆卸
	前储物盒面板的拆卸
	M368胎压主机

	十三、整车电气原理图
	M310
	M350
	M150
	M368


